) CONG HOA XA HOI CHU NGHITA VIET NAM

DATPHUDNG Dic lap - Ty do - Hanh phic
TAP DOAN BAT PHUONG SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
56:166 /AP-BQIICH Tndependence - Freedom - Happiness
DAT PHUONG GROUP Ha Nii, ngay 26 thdng (4 ndm 2023
No: 166 /DP-BQHCD Hanoi, April 26, 2025

CONG BO THONG TIN TREN CONG THONG TIN DIEN TU CUA UY BAN CHUNG
KIIOAN NHA NUGC VA SGDCK TP. HO CHi MINH
PUBLIC INFORMATION ON TIHE ELECTRONIC INFORMATION PORTAL OF THE
STATE SECURITIES COMMISSION AND I1O CII MINII STOCK EXCHANGE

[Cinh gtriz! Dear: - Uy barn Chimng khoan Nha nude/State Securities Commission
- S& Giao dich ching khoan TP.H8 Chi Minh/Ho Chi Minh City Stock Exchange
- Tén ti chive: Cong ty c6 phéan Tép doan Pat Phuong

- Organization Name: Dal Phuong Group Joint Stock Company e
i

- Ma chitng khoan: DPG T 5 CONG |
- Stock eode: DPG (= ¢ .'- I| n
- Bia ¢hi tru sé chinh: Tang 15, téa nha Handico, khu d6 thi méi M@ Tri Ha, dutrmg Pham %i’irﬁh T b i

i HUC

’f.":. e,

Phirémg ME Tri, Quén Nam ‘Lir Liém, Thanh Phé Ha Néi, Viét Nam N

- Head office address: 15th loor. Handico Building, Me Tri Ha New Urban Arca, Pham Hung : .'E.V'--
Road, Me Tri Ward, Nam Tu Liem Distnict, Hanol, Vietnam

- Pién thoai: 0243 7830856  Fax: (0243 7830859

- Phone: U243 TR3I0856 Fux: (0243 TR30839

- E-mail: bghcodong@datphuong.vn

- Email: bghcodong(@datphuong.vn
- Newdi thue hign eing b thang tin: 1.8 Thi T1a
- Person in charge of information disclosure: T.e Thi Ha
- Chire vue: Neuot duge ay quyfl‘-n comg hi thimg lin
- Position: Authorized Information Disclosure Representative
- Loai théng tin cdng bo: X dinh k¥ o bat thuémg o 24h o theo yiu cAu
- Type of information disclosure: X Periodic o Lxtraordinary o 24 hours o As requested
Niji dung théng tin cong bé:
Content of the disclosed information;
(6ng Ly ¢b phin Tép doan Pat Phuong (DPG) cong bb théng tin:
- Bdo cdo & chinh riéng Quy 1 ndm 2025
- 1340 cdo tai chinh hop nhat Quy | ndm 2025
- Giai trinh thay déi loi nhudn sau thué TNDN Quy 1/2025
Ky boi: CONG TY
SOANDAT
PHUONG
Email:

tckt@datphuong.vn
Thoi gian ky:




Dat Phuong Group Joint Stock Company (DPG) diseloses information:
- Beparate [maneal statement for Q1 2025
- Consolidated financial statement for Q1 2023
- Explanation of the change in nel prolit after tax for Q1 2025
Thang tin nay di duge cong b trén trang thong tin dién tir ctia Cong ty ¢d phan Tap doan Dat
Phuong www.datphuong.com.vn (ai muc “Quan hé ¢d dong”.
This information has been disclosed on the electrome mitrmation portal of Dat Phuong Group
Joint Stock Company at www,datphuong.com.vn under the “Shareholder Relations™ section,
Chung t4i cam két cde thing tin cong b trén déy 1a dung s thit va hodn todn chiu trach nhigém
trrdre phap luit vé noi dung cac thong tin di céng bé.
We commit that the information disclosed here 15 true and we take full responsibilily belore the
law for the content of the disclosed information.
Tai liéu dinh kém:
Attached documents:
- 3ao ¢ao tai chinh riéng Quy 1/2025;
- Separate financial statement for Q1 2025:
- Bdo ¢do 11 chinh hop nhit Quy 1/2025;
- Consolidated inancial statement for Q1 2025;
- Giai trinh thay ddi o7 nhudn sau thué TNDN Quy 1/2025.
- Explanation ol the change in net profit after tax for Q1 2025,

Pai dién 6 chire/ Drganizaﬁon.{a‘ff-'

[

Representative

MNewei duoe iy quyen céng bo théng tin/ >
Authorized Information Mhisclosure
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PON VI: CONG TY CO PHAN T@H POAN PAT PHUONG

DATPHUONG GROUPJOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Ting 15, tda nhii Handico, KDTM Mé Tri Ha, dudng Pham Hing, Phutng Mé
I'ri, Quan Nam Tir Liém, Thanh pho Ha N6i

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Sireet, Me

Tri Weird, Nam Tu Liem District, Hanoi City

Pien thoai/l'el: 024.37830856 Fax: 024.37830859
Ma 6 (hué/Tax code: 0101218757

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

(Ban hanh theo Thong tw s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12(2014 cua B6 Tai Chinh)
(Issued according to Circular No. 20012014/TT-BIC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

Quy 1 Nam 2025/ Quarter I of 2025

Ha Noi, thang 4 nam 2025/ Hanoi, April 2025




MUC LUC

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/coNsoLIDATED
FINANCIAL STATEMENTS
Quy 1 Nam 2025/ Quarter 1 of 2025

Tén don vijunit name  : CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUGNG/

DATPHUONG GROUPJOINT STOCK COMPANY

Dia chi . Téng 15, toa nha Handico, KDTM Mé Tri Ha, dudng Pham Hing,
Phuding Mé Tri, Quan Nam Tit Liém, Thianh ph6 Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung
Street, Me Tri Ward, Nam Tu Liem District, Hanoi City

bién thoai/l'el : 02437830856 Fax: 024.37830859

Ma 86 thuéf Tax code - 0101218757

1. Bang cén doi k& toan/ Balance sheet
2. Bio cdo két qua hoat dong kinh doanh/ Income statement
3. Bio cdo luu chuyén tién t&/ Cash flow statement

4, Thuyét minh béo cdo tai chinh/ Notes to the Financial Statements
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CONG TY cO PHAN TAP BPOAN DAT PHUONG /DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chiz Tdng 13, 1ha nhia Handico, KDTM W& Trl Ha, BL.Pham Fing, P ME Tri Ch Mam Tir Ligm, thanh phd Hi Mo

Address: 15th Floor. Handico Building, Me 1ri Ha Mew Urban Area, Pham Hung Streel Me Tri Ward, Mam Tu Liem District, Hanoi City
BAC CAO TAI CHINH HOPE NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
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nfirn 2023

TAISAN NGAN HAN

Tién vir cée khosin twong duong titn

Tisn

i khodn tueng dieng tién

Bdiu tir thi chinh ngin han

Chimng khodn kinh doanh

Dy phivng gifm gid chimg Khodn kinh deanh
Béu or nam it din nady ddo han

Cie khoiin phai thu ngin han

Phai thu ngdn han cia khdeh hang

Tra e cho ngudi ban ngin han

Phai thu néi b nedn han

Phai thu theo tién dé ké hoach hop dong xiy dung
Phai thu vé cho vay ngin han

Phai thu nghn han khac

D phimg phai thu ngin han kho dol

T san thigy chir i 1§

Hang thn kha

Thing tén kho

D7 phing giam gif hing ton kha

Tii séin ngdin han khie

Chi phi tra e ngin han

Thué gid il mia ting durge khiu trir

Thué va cie khodn khae phai tha Mha mnse
{iao dich mua bdn bai trdi phiéu Chinh phia
Tai san ngan han khac

TAT SAN/ ASSETS

n:Tu 010172025 dén 31703 "1[]21) Cuarter 1 of 2023 (From _Ianual} 1.2025 o March 31, 2025 ;l

BANG CAN Bm KE TOAN / B#LANC]: SHEET

Tai nghy 31 thang 03 niim 2025 / As at March 31, 2025

CURRENT ASSETS

Cash and cash equivalents
Cash
Cash equivalents

Short-term financial investments

Trading securities

Provisions for devaluation of mading securities
Held-w-matarity investments

Short-lerm receivables

Shost-term wade reesivables

Short-term prepayments (o suppliers

Short-term inter-company recelvables

Recelvable acoording to the progress of conslruction coatrace
Beceivables for shart-term loans

{ther short-term receivables

Allewsanee for short-term doubeful debis

Dreficil assets for treatment

Inventories
[nventories
Allpwance for inventorics

Other current assels

Shorl-terin prepaid expenses

Dreductible YAT

Taxes and other receivables from the Stae
Trading Government bonds

(ther current asseis

Ma s
Code

{1

R 1Y)
111
112

120
121
122
123
130
131
132
133
134
135
156
137
139

140
41
49
150
1531
132
133
154
133

Thuyt

minhf
Mote

L

W.5a
WG

W Ea

Wola

Fiom vl tinh/Unis; Wi

8§ cufi ki Ending
halanee (3103/2025)

Sé diu nim/ Beginning
bakance (01012025}

3417.902.359.564 3.527394.763.967

T71.438.953.343 1.0 6.565.558.772
158,228 933 543 331616558779
AT3. 200000000 484 Q4T 000000
69.432.042.500 G9.452.042.500
205442500 203,442,500

59, 246,600,000 B9 2, G0, D00
LS0I0.171.844 1.106.363.573.676
AI3.295972.919 G47.040.047.790

4035.585.370,282 393.096.996.837

(el RITTRLEE 1.50:0.000.000
T3H28.628.643 63.126.329.049

1.354.946.152.810 1.222.241.820,625
|.354. 946152810 1.222.241.520.623
128.055.539,067 112.571.768.387

2.113.036.869
£0.249.129.828 68.061.313.251
45.691.372.370 42.177.708.559

2332744577



CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi; Thng | 3. tha nha Handico, KDTM ME Tri Hy, D.Pham Hing, B ME Tri, Q. Nam Lir Lim, thanh phi 1A W

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streel, Me T Ward, Mam Tu Liem District. Hanoi Ciiy
BAO CAO TAT CHINH HQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Qus 1 ndm 2023 (Tir 0170172025 dén 31/03:2025) ¢ Quarter | of 2025 (From January |, 2023 4 March 31, 2023)

Bang cin doi ké todn (tiép theo)/Balance sheet (continued)
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Lhof 3 B et B —

TALISAN DATHAN

e khodin phai tha dii byn
Phai thu dai han coa khach hieg
Tré trwdve cho ngrin ban dai han
Vi kinh doanh o don vi rge thude
Prai thu néi bd diai han

Pl thu wé cho vay dai han
Phai thu d4i han khaz

D phong phai thu dii han khd doi
T sdn eb dinh

Thi sin ¢d dinh binu hinh
Ngpovdn gia

Gich tr herer mdine fiiy k2

Tai san cf dinh thod tai chinh
Neupdn gig

C3id trei oo mdn [y ki

Ti san ¢f dinh v hinh

Mowvén gid

ricl frd b dn Ty ké

Bt diing sdn diu

Mguyén gid

(i trj hao mbn 1y ké

Tai sdn dir dang dai han

Chi phi san xuil, kinh doanh dér dang d3i han

Chi phi iy dimg co ban do dang

Diiu tie tai ehinh dai han

Eriu oir vito cling 1y con

D i vao cang ty lign doanly lign két
Dy tir 2ap vibn vio dom vi khac

Dy phing diu e tad chinh dai han
Diu 1w ndm gir dén ngay dio han

B

TAISAN / ASSETS

NOMN-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trads receivables

Long-term prepayments W supplicrs
Warking capital in affiliates

Long-term inter-company raceivable
Fecetvables Nor long-tenm loans

Cither long-tarm receivables

Adlowanes for long-term doubtful debts

Fixed assels

Tangible fixed assels
Historical cost
Aveumulated depreciation
Financial leased assets
Historical cost
Acoumulared depreciation
Inrangible fixed assets
Tnitial cosd

Aceumudlated amartization

Investment property

Historical costs

Accumulaled depreciation
Long-term assets in process
Long-term work in process
Construclion-in-progress
Long-term financial investments
Investments in subsidiarics

Investments in joil ventures and associates

Investments in other entities

Provisions for devaluation of long-tern financial investmenls

Hetd-to-marurity investmenls

MA sbf
Code

20

10
211
4
213
214
Z13
216
e

224
221
222
223
X4
223
224
227
228
22u
230
231
232
240
241
242

Z50
251
252
253
254
253

Thu F'E:l
minh/ &b cudi ki/ Ending
Mte balance (31/032025)

S8 ditn niim/ Beginning
balance (A1A012025)

2.885.222.509.349
32.906.124.929

Vb 000 0000
W.ab 2006124929

2.163.451.637.087

V.G 3.120.799.003 976
332006760008
(1.199.262.515.222)

V.10 42.652.543.111
47.324.143.575
4671600464

350.220.400.%05

YV.11 F30.220.400.905
11042000000

V.ic T59.000,000
V.2b 10294 000,000

2.891.200.104.163
3Z.017.5382.460

30, 0000000
2017382460

2.199.511.018.819
2.156.574.203 963
3319215000007
Fi 162640 766 142

42.937.714.854
47.324.143.573
{4,386 428.721)

493.325.670.962

4093 823 670962
1 L049.000.000

TEQOM000

10,290, 000000



CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Biia chi: Téng 13. 10a nha Handico, KDTM M3 Tri Ha, B.Pham Himg. P METri, Q. Nam Tir Ligm, thanh phi Ha M
Address: 13 Floor. Handico Building, Me Tri Ha Mew Urhan Area, Pham Hung Stract, We Tri Ward. Nam Tu Liem Districy, Hanai City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 1 ndm 2025 (Tir 01012025 dén 31/032025) / Quarter | of 2023 (From January 1, 2025 to March 31, 2023}
Bing cdn diii ké todn (tiep theo)/Balance sheet (continued)

Thuyét
M s6/  mink/
TALSAN/ ASSETS Code  Note
YL L sian dii han khic Other non-current assets 26l
I, Chiphi tra teode dai han Lang-term prepaid cuponses 261 WV.ib
2. Tai san thud thu nbip hodn lai Peferred income tax assels 267 W12
3. Thiét hi, vit tphy fing thay thé-dai han Leng-term components and spare parms 263
4. T'ai san dai han khac Other non-current assets 268
5 Lo thé thuwomg mai Commercial advantagze 269
TONG CONG TALSAN TOTAL ASSETS 270

56 cudi ki Ending
balanee (31/103/2025)

&6 diu nam/ Beginning
halance (10172025}

145.595 346,428
THL322.684 244
45.072.662. 184

154.795.931.924
1M RS 5040 648
44,9401 885,274

6.301.125.368.913

(.418.594.508 H}_'




CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
B¥jn chiz Thng 15, tha nha Handico, KETM WIE Tri Ha, TLPham Hing, PL3E Tri, O, ™am Tic Ligm, thiénh pho Ha M

Address: 151h Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Me Tri Ward, Mam Tu Lism THatricy, Hanot Cigy
BAO CAQ TAI CHINH HOF NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quv | nam 2025 (T 01012025 dén 31/03/2025) ¢ Quarter 1 of 2025 (From January | 2023 to March 31, 2025)

Ming cin dii ké todn (riép the

L o S e e e e

o

e

& ge g

e i
BETRT

[
=

- R B R =

N

o)/ Balance sheet (continued)

Era s m e T

NCUON VONJ CAPITAL RESOURCES

NG PHAL TRA

M nadin han

Phéi (e nguéii ban ngdn hpn

Wenwriri mia tri tién tnrdc ngin lian
Thué v& cie khoan phdi nip Whi nudée
Fhai tra ngwini lae déng

Chi phi phai trd ngin han

I'hal trd néi b ngin han

Phai trd thea tién dé ké hoach hap ddng xay dimg
Droarh thu chira thye hidgn ngdn han
Fhai tra ngin han khac

Wiy i niy thud thi chinh ngan han

Thy phbng phat ra n__tzﬁn haan

Qui khen thidng, phiac lod

Qu¥ binh in gid

Gin dich mua ban lai mii phige Chinh pha
Ny dai han

PPhal tra ngwin ban dai han

Mot mua tra lidn triede dai han

Chi phi phiai tra Jai han

Phai trd ndi b vévdn kinb doanl
I*héi tra ndi b din han

Droanh thu chirs thue higén dai han
Phai tra dai han khac

Way vi ng thué tai chinh dai han

Trii phidu chuyén dii

6 phidy wu dai

Thué thu nhép hodn lgi phai ird

D phing pl}:’ii trd did han

s phat trign khoa hoc va edng nghé

LIABILITIES

Current liabilities

Shari-lerm trade pavables

Short-term advances from customers:

Taxes and other obligations 1o the Stae Budget
Payahles to emiplovees

Shor=-term accrucd expenses

Shari-term infer-company payable

Pavable according o the progress of construction coniracts
Short-rerm unsame:d revenue

Diher shor-term payables

Shoet-term borrewings and finuncial leases
I'rovvisions for shori-term pavables

Bonus and wellare funds

Price stahilization fund

Trading Government bonds

Lang-term liabilitics

Long-term trade pavables

Long-term advances from customers
Long-term accrued cxpenses
Inter-company payables for warking capitul
Long-torm infer-company payabls
Long-term unearned revenue

Other long-term payables

Long-term barrowings and financial leases
Convertible bonds

Preferred shares

Deferred income tax liability

Provisions for long-term pavabls

Science and techinology development fund

e B
Camle

304

o
ill
31z
315
314
313
ild
317
ilg
319

[

L
SR T e =)

ik ad el
| R PR I B

=

Lis b Led Tad
PRI TN W B

L
R R e

Lab e L L
LVl R = R R

ad Lad lad ek Lad fad dad

R
3 Lo
Led o ==

'I'hu}'if*l
minh)
Mote

V.13
W14
W3

V.16a

1T
Y. 1dn
V.19
W20

W.lbh

V.18b

Y .2k
V.19

54 cuiii ki Ending
balance (31/03/2025)

%6 diu nim! Beginning
balance (01/01/2025)

a2 485181155

2.280.562.058.8402
313896195059
403887914540
19.435.740.429
15917283852
11.844.774.102

270.6R2.490
4595458 .862
L0427 TR 89T
23.364.118.256

1.321.923.091.293

00,227,499

1321148775053

(84,089,741

JANGO58.033.740

2481447 488,007
4131724069746
742152581049

30465094 378
47669412502
33.363.832.638

360909999
285200193 288
43334856414

20028421643

1.324.61544.833

Q0227454
1.323.836.227.393

6E4.08%. 741



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Piachi: TAng 15, toa nha Handico, KDT™ ME Tri Ha B Pham Himg, P ME Tri, 0. Mam T Ligm, thanh phd Hi NG

Address: 15th Floor, Handico Building. Me Tti Ha New Urban Aren, Plam Hong Streel, Me 177 Waed, Mam Tu Liem Districe, Hanai City
BAOQ CAD TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy 1 nam 20235 (To 01a120235 dén 31032025 ¢ Quarter 1 of 2023 (From January 1, 2023 wo March 31, 2025}

Bing cin dii ké toan (tidp theo)/Balance sheet {continued)

'I'Im}'ét
M shi minhf

54 cudi kif Ending S diiu nim/ Beginning

NGLUON VON / CAPITAL RESOLURCES Code MNote halunce (31M03/2025) Lalance (01AN2025)

Do NGUON VON Ol SO HOTU OWNER'S EQUITY 01 Z.698.640.187.758 2.612.336.834.392
L Vin chiosi i Owner's equity 410 2.698.640.187.758 1.612.536.834.392
|, %dn gop eia chi st ity Capital 411 G20 095 34000 639.995.340.000
- A phifu phi thing e quvén hidu guyt Chrdinary shcres carrving veting rigiis fita ¥V 628 883 540000 G20, 03 340001
- 6 plid ww dait Preferred shares 411h - =
2. Thang dur vin cd phin Share prentiums 412 V.21 7.752.079,678 17 7320794678
3. Quyénchon chuyén ddi il phidu Bond conversion oplions 413 - -
4. Win khde ciachi sichiu Other saurces of capital 414 - -
3. Ch phidu guy Treasury stocks 415 - -
&, Chénh l&ch ddnh gia lai thi sin Differencss on assel revaluation 414 - -
7. Chénh lzch i¥ pid hii dodi Foreign exchanpe differences 417 - :
% Qudiu tr phat tign Trwestment and development furd 41% V.21 26983 364 594 16.0835.364.004
9. Quihd ire sipxép doanh nghiép Business arrangement supporting fund 419 - -
10, QuF khie thude von chi s hiw Other funds 420 V.21 - -
11, L nhuiin sau thué chua phin phi Remained earnings 421 V.21 1333970408040 1271.57 1636726
- LNST chura phin phéi iy ké din cudl b trede Retained sarnings socumlated lo the end of the previous period 42a 1268600 424.870 L271.570.636.726
. LNST cluce phdn ghail by nind Repained sarnings of the current period 421k 65 273983 1464 -
12, Neudn vén g e xdy dimg co bin Construction investment fund 422 -
13.  Laiich cd dong khong kiém sodt MNan-contralling sharcholder interasts 429 V.2l HEE.936.345.046 646252 012.994
IL Npubn kinh phivi gu¥ khie Other sources and funds 430 3 =
I;  Wewdn kinh phi Sources of cxpendilure 431 - -
2. Neudn kink phi da hinh thimh tai san 6 dinh Fund to form fixed assers 432 . .

TONG CONG NGUON VONX TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY 440 6.301.125.368.913 G.418.594868.132

Lap. ngdy  thins 04 ndm 2025 Created. April L 25
Nawdi lip bifu/Prepared by Ké todn trrdng/Chief Accountant /T'_ﬁgﬁﬁfﬁﬁ-ﬂéggeueml Director
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CONG TY CO PHAN TAF DOAN BAT PHI.I'U'NGIDATFHUDNG GROUP JOINT STOCK COMPANY
B ohi; Ting |2 tha nhd Handico, k3T METo Ha, D Phgm Hong, B ME Tr, 2 Ham T Lidm, think phé Ha 158

Addreas 1500 Flaer, Hondico Building, Me To Ha RKew Udban Arca, Pham Hong Sireet, Me Tl Ward, Mar Tu Liem DHsiees, Banad Ciee
BAG AC TAI CHINH HOF NITA SCONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

g 1 marm 2025 {Ta Ul DL02E dén 'IIT ERell N

O

S oo

=

10,
11
[
13
14.
13
Th,
17

13,

19,
ik
L

1L

ot thu Do i v cung cap dich vu

Clie lehindn gldm trir doanb thu

Franhi th thodn vé bén himg viocung cdp dich vy
Cai vii hang bdn

Lt nbwdin ship v ban hang va cung cip dich vy
Dioanh thu hogt ding tii chinh

Chi phi rai chinh

Trong d6: chiphi 18 vay

Phdin Lii hode 18 trong cong ty ién doanh, litn kit
Clal phi biin hang

Chi phi godn 19 deanh nzhip
Loi o thudn ir bogt ding kinh doanh
Thu nbdp khic

Chi phi khiic

Lari nhudn lchic

Tiing Lo nbodo kE todn trmie thoé

O phi thuf th nhap doanb nebliép hidn hink
Chi phi thut the oléip deaoh nghifp hodn iai
Lari nhogn san thoé tis algp deanh ng

Lari nhuan sau thue cia oing ty me

L nhufin sau o ciia of ddng khing kitm sodt
1.3k cor bin trén off phitu

Lai suy ginm teén phidu

S uameT 1oof

iFrom Januars 1, 2023 to March 31 2025

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH / INCOME STATEMENT
Qut | pam 223 0warier 1 of 2025
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi: Tang 15, tha nha Handico, KETM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P82 Tr, G Nam Tir Ligm, thaanh phi Ha X6

Address: 13th Floor, Handieo Building, Me T Ta Sew l

BACG CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Qm | ndm 2025 (T 01701/2025 dén 3103 "I.'TIE'\} Du&rtm 1 af 2023 (From January 1, 2023 o Muarch 31, 213"5‘;

ba =

Luu chuyEn tién tir hoat ding kinh doanh

Leri nihiziin tricie thné

Bidw chinh cho odc khodi:

Khdu hao @i san of dinh vi bé dbog sdn déu tir
Cae khoan dy phing

L, 18 chénh léch 13 i hii dodl do ddnh aia lai
chc khodn mue tign @& ob gﬁc ngoat té

L. 1% tir hoat dong dduw w

Chi phi L vay

Cae khoan difu chinh khic

Lo huedin tir hogt ding kink doanl

freeeie thay A vin i ding

Tang, gidm cic khoan phii thu

Tang, gidm hing tin kho

Tang, piam cic khodn phal ma

Tang, gidm chi phi tra trede

Tang, gidm chimg khoén kinh doanb

Tién L& vay ¢ tra

Thué thu nhip deanh nghiép da ndp

Tién thu khée tir hoat ddng kinh doanh

Tién chi khic cho hoat ding kinh doanb

Lictt chuyén tién thain tir koat dong kinkk doanh

Quy 1 ndm 2025/ Quarter 1 of 2025

CHI TIEUATEMS

Cash flows from operating activitics

FProfit! (foss) before tax

Addfustrents

Diepreciation of fixed assels and investment properties
Provisions and allowances

Fxchange gaind (loss) dus wo revaluation of
monevtary items in foreign currencics
Gain (loss) from investing activitiss
Interest cxpenses

Oithars

Operating profit/{foss) before

claages af working capita!

Increased decrease) of receivables
Ingreaseddecrease) of invenlorias

Increase’ (decrease) of pavables

Increase! (decrease) of prepaid cxpenses
Increases (decrease) of trading securitics
Interests pald

Corporate income tax paid

Other cush inflows

Oiher cash cutflows

Met cash fTows from operating activities

Urban Ares, Pham Hung Strect, Me Tri Ward, Mam Tu Lism Distict: Hanoi Cily
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BAO LA{} LUT CEU\ EN lIEI\ TE / CASH FLOW STAT EMENT
(Theo phuong phip gian flep]a’l_[ndlr:ct method)

Th uyét
minh’
MNuote

VAT

VT

V.20

Ly ké tir diu nam dén cufii quy

niv/Accumulated from the beginning of the year

to the end of this quarter

36.903.920.823

(3.025.114.862)
AEDIE A0 038

F67. 125888, 134
{5.416.700.105)
(132,704.332.183)
(102.066.938,066)
9.550.070.112
{32.572.830.64Y)
{38.039.600,528)

(719,500,000}

Mam navCurrent Mfim trnie/Previous
year year
IA5230.670.133 BT IRT 2407

36, 179.430.45%

6. 738.844.087)
29.436.238. 00

[41.263.957.479
{191.607.445.291)
(278.719.192.753)
(90.718.525.074)
§52.113.362

(30887200101}
{26.344.979.063)

(1.308.760.136)

£134.843.943,287)

({Y7.640.036.385)




CONG TY CO PHAN TAP DPOAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi: Tang 13, tha nhé Handive, KT ME Tri Ha, D.Pharm 1ng, [% 8E Tri, . Nam Tir Ligm, thinh phi Ha wal
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Ares, Pham ung Street. Mo Tri Ward, Nam Lu Liem District. Hanoi City
BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 1 ndm 2025 (T 01/01/2025 dén 31/03:2025) / Quarter 1 of 2025 (From January 1. 2025 o March 31, 20235)
Bao cio lun chuyén tién 1 (1iép theo)Cash flow siaternent {continued)
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Luu chuyén tién tir kost ding diu tw

Tién chi g8 mua shm. xdiy dung 14 san cb dinh va
g 1Af an dai han khac

Tién thu tir thanh 1y, nhwome ban tai sdn cb dinh vi
che thi =an dai han khac

Tién chi cho vay, mua cic edng cu nocoa

don vi khac

Tién thu héi cho vay, bin lal che cong oy ng cia
dom v kbde

Tidn chi dia tu gop vin wm i vi khan:

Tikn thu hifi diu tr gop vin vao don vi khée

Tién thu i cho vay, i tire v loi nhudn dirge chia

Lurnt chuyén tién thuin e koat djng dda tw
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CHi TIRLVITEMS

Cash flows from investing activities

Purchases and construction of fixed assers

and other long-1erm assets

Procesds [rom disposals of fixed nssets

and other lonp-term asscis

Cash putflow for lending, buying debt instruments
afl ather entities

Cash recovered from lending, selling debt insirments
of pther entities

Investments inwe other cnlitiss

Withdrawals af investments in other entities
Interest eamed, dividends and profits received

Mer cash flows from invesiing aofivities

Ma sii/f
Code

Ly ké tir ¢ dfiu nfim dén cudi qui
niyfAccumulated from the beginning of the year

Thu 3,"ét
minh/ Mam nay/Current
Maote year

to the end of this quarter

Mim trufe/Previous

YEar

(37.240 369.034%

4409193942

08771626714

143 650, 0001

6910968513

{F2831.073.002)

259.332.595.237




CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Ting 15, tha nhd Handico, KM WE Tri Ha, R.Pham Hing, PoME Trd, G Nam Tl Liém, thanh phi Ha ¥ai

Address: 13th Floor. Handico Building, Me Tri [1a New Urban Area, Pham Hung Strect, Me Tri Ward, Nam Tu Liem Dstrict. Hanoi Cily
BAOQ CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy 1 ndm 2023 (T 101720235 dén 310352025 ¢ Quarter 1 of 2025 (From Jaguary 1, 2023 to March 31, 2025)

Béo cao luu chuyén tién té (tifp theo/Cash flow statement (continued)
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Ly  Ké tir dhu nam dén cubi quy
nivv/Accumulated from the beginning of the year
Thuyét to the end of this quarter

Masa'  minh/ Nam nay/Current Mam trude/Previous

CHI TIEUATEMS Code Mate year yeur

M. Luru chuyén tién ti hogt oo thi chinh

1. Tién thu tir phdt hinh c6 phigu, nhin von gip coa

Cash flows from financing activities

Frocesds from issuing stocks and capital contributions

chi s him from oreners il 26.000_000.000 37 B0 000K
2. Tidn tra lai vén pap che cde chil sohin. mus Jai Repayment far capital contributions and re-purchases

it phigu cia doanh nghiép da phéc hanh ol stocks already issued iz W.21 - -
3, Tién thu tirdi vay Proceeds from borrowings EX] 332:396.275.419 225634339 304
4. Tifn tré ng sde vay Repavment for loan principal 34 [435.847.764.476) (434.9016.420.034)
3: Ticn tra ne géc thué tai chinh Payments for financial lzased assets 35 - -
G, 26 e, 1od nhudn d8 tra chi chi sd hiu DHvidends and predit paid Lo the owners 36 V.21 - {4, 330000, 007

Ean chuyén tien thiitn fir hoot ding tai cleind Net cash flows from finoncing activitics At (FRA31.489.057) (175821860734

Luru chuyén tién thuin trong k§ Net cash Aows during the period 0 (245.126.605.436) (414.129.301.892)

Tién va twong duong tidn dhu ki Beginning cash and cash eqguivalents Gl ¥.1 1016565558779 LA3Z.0R0.F08.529

Anh hudng cia thay dbi ty gid hisi doal quy dbi npoai té Effects of fluctuations in foreign exchange rates 4l -

Tidn va twong duong tién cudi ki Ending cash and cash equivalents TO V.1 771.438.953.343 LO17.950.206.637

Ngwirt lip biéu/Prepared by

L& Thj Ha

Ké todn truirne/C hief Accountant
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 15, tha nha Handico, KRTM ME Tri Ha, D.Fham Hing, P. Mé Tri, Q. Nam T Liém, thanh phé Ha Nai
Addddress- 15th Floar, Handicn Building, Me Tri Ha New Urban Areq, Pham Hung Street, Me {ri Ward, Nam Tu Liem
Diistrici, Havoi City

BAD CAO TAT CHINI 1OP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy | nim 2025 (T 01/01/2025 dén 31/03/2025) / Quarter | of 2023 (From January 1, 2025 v March 31, 2023)

Bin thuyél minh Bio cio tai chinh Lop nhit | Notes to the Consoliduted Financial Stutements

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
NOTES TO CONSOLIPDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 1 ndm 2025 /01 2023

. DAC BIEM HOAT DONG / GENRERAL INFORMATION

1. Hinh thirc s& hiru von ¢ Form of capital ownership
Cang ty C6 phin Tip doan Byl Phuong (sau day goi fat 1a “Céng 1y hay “Cong ty mg™) 14 cong Ly )
phfin..-’ Dt Phiong Gromtp Joind Stock Campany (hereinafier referved to as "Company” hay "Parent Campeny’)
i e Jodine Stock Campramny.

2. Linh vye kinh doanh / Operating Field
Linh vue kinh doanh cia Céng ty 13 xdy lap. thwong mai, dich vu va kinh doanh bat dong san./ The
Company ‘s business argas ave constriefion, trading, servicey and real estate business.

3 MNganh ughé kinh doanh/ Pricuipal Rusiness Aetivities
Hoat ding kinh doanh chinh cia Cong ly: Xay dung cac cong trinh din dyng, giso thdng thiy loi; diu
l xAy dung cde edng trinh thiy dién, dwang day {ai dién, tram bién dp dén 35KV, thug va cho thué cic
may moe, thiét bi nginh xdy dung: kinh doanh bat dong san.
The Campany's principal business activiliss include: Construction of civil, transpartation, and frrigation wearks;
investment in the consiruction of hydropower plants, pawer transmission lines, and substations up to 358V rental
and Teasing of constructivn machinery and equipment; real exlaie buvingss,

4. Chu ki séin xuit, kinh doanh thong thwimg / Typical aperating cycle
Chu ky san xudt kinh doanh thong thuong cia Cong ty khéng quéa 12 thang, Riéng cdc Dir an bt dong
zan thirdmg co chu ki trén 12 thang.
The Company's typical business eyele does not exceed 12 months, Particularly, real estate profects often have
cyveles exceeding 12 months,

5. Ciu trae Tip doan / Group Struciure
Tap dodn bao ghm Cong tv me va 08 Cong ty con chju su kidm sodt ctia Cong ty me. Todn b cac cong
ty con duge hop nhit trong Bio cao tai chinh hap nhét nay.
The Group consists af the Parent Company and 08 subsidiaries under the control of the Parent Company. All
vubsidiaries are consolidated in this consolidated financiol stalement.

et et il nde b gt b pln e théal v phdi e dpe el vei Befer erdo i chinl hap whir
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Din chi: Thng 15, toa nha Handico, KHTM Me Tri Hy, D.Fham Hing, P. ME T, €. Nam Tir Liém, thanh phi Ha Ngi
Aehdrass: 13i0 Mooy, Handico Building, Me 1ei Ha New Lrban drea, Fham Hung Sireet, Me Tei Ward, Nam Tu Livw Dhigtrict,

{arai City
BAO CAQ TALCHING HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 1 dm 2025 {1 §1/0172023 dén 31/03/2025) ) Ounarter | of 2023 (From January 1, 2025 to March 31, 2{123)

Biin thuyét minh Bio edo tai chinh hop nhil (liép then) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Conlimicd)

Danh sdch cide cong ty con duge hgp nht dt / List of Consolidated Subsidiaries.

T¥ 1& quyén

1y IEF.h'n leh bigu quyit
Chinership Interesi e
%) Valing Rights
(o)
Tén cing ty Sh cudi 56 cudi
Compuny Name Hoat déng kinh ky Iy qf dhu
Bia chi try si chinh doanh chinh Endof S6ddu  kadof DAM
Heged Office Address Principal Business  Pepjod nim Period Beginmi
Activities (31/03/2 Beginnin (310322 ngaf
025y goflVear  U25) Year
Coang ty Co phin ‘Tang 12A, 6a nha Handico, Xay dung cdc cong  70,00% 0% 70,00% 0%
Kiy dymg Bat KBTM ME Trl Ha, dudng Pham  Lrinh din dung,
Phurome i 1 1Tong, phudng ME Tri, quin gian thing thay 1o
Dieet Phuong Mam Tir Ligm, thanh pha 112 N6 Construction of
Construction Number [24 Floor, Handico Building, Me civdl,
(e Juint Stock Tri Ha Urban Avea, Pham Hung  transpartation, ard
Company Road, Me Tri Ward. Nam Tu irrieation works
L Liem MHseeict, Honai
Chng ty Co phin Tang 4, toa nha B51 Tower, 193~ Xay dung cac chng  70,00%  100% 70, 00% IG\D%
Xiy dung Pal 195-197 dudmg Ngayen Thi trinh dédn dung, Y
Phucng 56 2 Mhung, KB Van phite, phutmg  giao thong thiy lori iy
Dat Phuokg Hiép Rinh Phwde, thanh phi Thit Canstruction of =
Canstruciion Number Die, thinh phi H& Chi Minh oivil, Sl
Twa Juint Stock dth Flogr. BSI Tower, 193-195-  transportation, and o
Campany 197 Nguyen Thi Nhung Road,  irrigation works 4
Van Phuc Urban Area, Hiep
Sind Phaese Woed, Thae Due Cliy
s w [ Chi Minh City
Cang ry C8 phén Thén P4 Déu 2. thi trin Thanh San xudt va kinh 61,32% 61,32% 61,32% 61,32%
Thiy dign Bat M, huyén Nam Giang, tinh doanh dién nang
Phuong S6ng Bung  OQuing Nam
Dat Phuorig Song Pa Dau 2 Village, Thanh My *r'Jm'ff”‘:””” und
Bung Hydropower  Town, Nam Giang District, business of
Anint Stock Company Cwuang Nam Province electricity
Cang ty CH phin Thon Mang Tréy, xd Son Lip,  San xuat va kinh GRA0YM  6R20%  6B30% 6R30%
Iy dién Pat huyén Som Tay, Linh Quang Mgdi  doanh dién nang
Phuong Som ‘T'ra Mang Tray Village, Son Lap .
Bt Phuong Son Tra Commune, Son Tay District, Prt}f:fuc{fun and
Hydropower Joint Cheang Naai Provifcs bnnmf.s::- o
Stock Comparny glectricity
Cong ty Cé phin 56 nhi SH12 khu 46 thi Kinh doanh bt BE.RUY,  BB.RUYL  BB,80% BE 89V
Pat Phueong Hii An - Casamia, thin Vang Nhi, xd ding san
Cém Thanh, thanh phi Hai An,
Dat Phuorg Hal An o tinh Quing Mam Reul estate
Jatnt Stoek Company §H1-2, Casamife Urban Avea, buyiness
Vang Nhi Village, Camm Thanh
Commune, Hoi dn Cin, Ouwang
Mem Province
Cong ty TNHH Thye Ting 4, téa nha BSI Tower, 193- San xudil va kinh 100% - 100% -
phim Bee |95-197 dudmg Nguyen Thi doanh dign mat troi
MWhung, KBT Van phite, phuimg  ap i
Bee foods Compary Nigp Blnh Phde, thanh phi Thii
Limited Bire, thanh phé Hb Chi Minh Production and
Han .'-'1.«.-;!;1; m,.,.;”;,-.v f::.i ;'.l|'l_'.-|." b -;).-'z.;r-; b r&a;h—;ﬂmée fJ'rru*c‘.-.?'Lc::r e veri Bl .r:a'a tay el heig kit
12
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bja chi: Ting 15, tha nhia Handico, KDTM M& Tri Ha, D.Pham Hing, P. ME Tri. ). Nam Tiv Liém, thanh phd Ha Noi
Ackidress: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streel, Me Tei Ward, Nam Tu Liem Disiric,
Heamol City
BAO CAO TALCHINT HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cuy 1 nfin 2025 (T 01012025 dén 31/03/2023) f Quarter T of 2025 (From January 1, 2025 {o March 34, 2025)

This explanaiary mol

Tén cong ty
Clomprangy Mame

Dia chi try 20 chinh
Heed Office Address

Biin thuyét minh Bio edo tai chinh hep nhfif. (Liép theo) / Notex to the Consolidated Financial Statements (Continned)

Hoat ding kinh
doanh chinh
Principal Business
Aerivities

Céng by TR

Fuliunana

Frkamana Company

Limited

Cong ty ¢ phén
Kinh Bat Fhuong

Derd Phuane Cilass

Jofnt Stack Company

dth Floar, 851 Tower, T83-195-
F97 Nuuyen Thi Nhung Road,
Fer Phuc Urban Area, Hiep
Binh Phuoe Ward, Thu Due City,
Ho Chi Minh City

Téing 4, tha nhi BSI Tower, 193-
195-197 dudmg Nguyen Thi
Mhung, KBT Van phiic, phuong
Liép Rinh Phude, thanh phi Thi
Birc, thanh phé 114 Chi Minh
dth floor, BRI Tower, T93-195-
197 Newven Thi Nhong Road,
Fan Phue Urban Advea, Higp
Binh Phuee Ward, The Duc City,
Heo i Minh City

M 4-06, Camellia Khu 48 thi
An Wan Duong, Photmg Thiy
Van, Thanh phé Tué, Tinh Thira
Thién Hué

8 A-00, Camellia Urban dreg,
An Van Duong Urban Area,
Thay Van Ward, Hue City, Thua
Thien Hug Province

business of roofiop

sofar pover

San xuft va kinh
doanh ditn mat i
A mai

Braduction and
Business af rouflop
salar power

San xudt ldnh hou
sicu irang

Production of
ultrg-wehite
patterined gluss

1416 lgi ich Y I quysn
) ) biéu quyét
{haenership Interext : :
(%) Foting Rights
e ()
S6 cudi 86 cubi
b o ket S dhu
End of 56 didu Enel pf  nam
Periped DM Peried  Beginni
310342 Begimnin (3100382 ngaf
023)  gofYear  025) Year
100%% - L0 .
73% 73%

- A A u - - . - r - ] ‘ £ .,
Tuyén b ve khid ning so sanh thong lin trén Bio cdo tai chinh hgp nhat’ Statement on the
Comparability of Information in the Conseliduted F inanciol Statements
Cie s6 lign trong tng cla nim trude so sdnh dwge voi 6 lidu ¢cia nam nay.

The corresponding figures for the previouy pear are comparable with those of the currenl year.

Nhén vién / Lmplovees
Tai ngay 31/03/2025. T4p dodn ¢d 799 nhin vieén dang lam viée (86 diu nam (01/01/2025) 1a 808 nhin

vicn).

Ay of March 31, 2025, the Group employed 799 staff members feompared to 808 stafl members at the beginning of
the year, Junway 1, 2023),

Ve ot mindendey B st Bl gty b thawl v phdi dure doe cling v Bde eda fat chink hop i

Bom vi titn (€ sir dung trong ké todn / Accounting Currency

NAM TAL CHINH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN/ FISCAL YEAR AND
ACCOUNTING CURRENCY
Niim tai chinh/ Fiscal Fear
Nam tii chinh ciia Cong ty bit dau tir ngay 01 théng 01 va két thiic vao ngay 31 thing 12 hang nim.
The Company's fiscal year beging on January | and endy on December 31 of each year.

i o ieteprad gt and ot be e e comunerior it e conwnlidaied fimarcial siofemanes



CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

B chi: Thng 15, wa nha Handico, KBTM ME Tri Hg, D.Pham Hing, P. ME Tri, €. Nam Tir Liém, thanh pho Ha Noi

Aeddvays- 1518 Floor, Handieo Building, Me Tri Hla New Livban Area, Pham Hung Steeet, Me Tei Ward, Nam T Liemi Disirici,
Hamoi City

BAC CAD TAI CHINH LGP NHAT ¢ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

(Quy | nam 2025 (Tir 014012025 dén 31/00/2025) [ Quarter 1 of 2023 (From January {, 2023 to Murch 31, 2025)

Biin thuyét minh Bdo cio thi chinh hgp ||hﬂ (tiép theo) / Notes to ifre O tm.mﬁn‘nEE.LFEJff:finnf Statements (Contimed)

IT.

V.

P — s v "
Pron vi tign 18 sir dung trong ké todn 14 Pang Vict Nam (VND) do phén lom cie nghigp vy duge thue hign
bang don vi tien 1§ VIND. -

The goconting currency used & the Vielramese Dong (VND), us the majorily of transaclions are comdiucred in FNL,

CHUAN MUC VA CHE DO KE TOAN AP DUNG/ APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND
REGULATIONS

Ché dd kké todn dp dung / Applivable Accounting Regulations

Tip dodn dp dung cac Chudn muye Ké todn Viét Nam, Ché d6 K& toan doanh nghiép Viét Nam duge ban
hanh theo Thing tu sé 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nam 2014 huedng din Ché dd Ké toan doanh
nghiép, Théng tu s& 2022014/ TT-BTC ngay 22 thing 12 ndm 2014 hudng din ldp va trinh bay Bédo cdo tii
chinh hop nhit va cae thong tu khic huong din thuc hién chudn mire ké todn cia BS Tai chinh trong viée
lap vi trinh bay Béo cdo tii chinh hop nhét.

The Greap applies the Vietnamese Accounting Standards and the Vietnamese Corpurate Accounting System
promulaated under Circular Mo, 200/201 STT-BTC dated December 22, 2014, which provides guidance on the
Corporate Accounting System, Cireular No, 202/2004/TT-BTC dated December 22, 2014, which provides auidance o#
the preparvation and presentation of consolidated financial statements, and other circulars issued by the Minisiry of
Finance guiding the implementation of accounting standards in the preparation and presentation of consolidated
financial slalements,

Tuyén b v vide tudn thi chuin mye ké todn va ché dd ké lan/ Starement of Compliance with Accounting
Stenetarey und Regulations

Ran Tdng Gidm dée dam bao d4 win thi yéu ciu cla cde chudn mue ké todn, Ché d ké toan doanh nghigp
Viél Nam duge ban hanh theo Théng tu 56 200/2014/1'T-BTC ngay 22 thang 12 ndm 2014, Thaong tu 56
2022014 TT-B1C ngay 22 thing 12 nm 2014 cling nhw cac thong khac hudng dan thue hién chuan
mue ké toan cta Ba Tai chinh trong vige 1ip Bao cao tai chinh hop nhét.

The Boord of General Directors confirms that the Croup has complied with the requirements of Fiethamese
Accounting  Standards and the Vietmamese Corporate Accounting Swsiem  promulgated under Circular No.
200201 4/ TT-BTC dared December 22, 2014, Circular No. 202201 STTLBTC dated December 22, 2004, as well as
ather vircnlars issned by the Mintstry of Finance guiding the implementation af wccounting standardy i the
preparation of the consolidated financial statements.

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG / ACCOUNTING POLICIES APPLIED

Cu so 1dp Bho cdo tai chinh hop nhét / Basis of preparation of conselidated financial statements

Bao cao tai chinh hop nhit duec 1ap trén co so ki toan don tich (trlr cée thong tin lién quan dén cac lubng
ticn).

The consolidated financial statements are prepored buved on the aecryal acconnting principle (eccluding formation
refated to cash flows),

Cosd hop nhét / Basis of consolidation

Béa cao tai chinh hop nhit bao gdm Béo céo tai chinh cia Cong ty me va Rdo cio tai chinh cia cac cong ty
con. Cong ty con i don vi chiu sy kiém soat cia Cong ty me. Sy kiém soat thn fai khi Cong ty me o kha
ning {rirc tiép hay gidn tiép chi phéi cde chinh sach tai chinh vi hoat déng clia cong Ly con de thu duge céc
lgsi ich kinh té tir cc hoat dGng nay. Khi xdc dinh quyén kidm sodt ¢6 Linh dén :,]uzvf-“:n biéu quyét tiém ning
phat sinh tir edc quyen chon mua hofic eac cOng cu ng v edng ey von ¢6 thé chuyen doi thanh ¢& phiéu phd
(héing tai ngdy ket thiic nam tai chinh.

The consolidated financial statements include the finaneial statements uf the Pavent Company and fix subsidiaries. 4
subsidiary iv an entity controlled by the Parent Company. Control exists when the Parent Company hets the ability
directly or indivectly, ta govern the financial and operating policies of the suhsidiary to gain economic bengfits Fram
fts activities. In determining control. porential voling rights arising From purchase aplions, deht instruments, wnd
ity instrnments convertible into ordinary shares ai the financial year-gnd date are considered,

e eyt il aciy fi et by phein e dideds 18 pldl dige eloer wing vol Heda cdn 060 chink i st
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Thng 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hang, P, ME Tri. Q. Nam Ti Liém, thanh pha Ha Noi

Address: 15th Floor, Handicn Building, Me Tri Ha New Urban Areq, Pham Hung Street, Me Tri Ward, Mam T Liem District,
Hanor City

BAO CAD TAT CHINITIOR NHA'T { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy | pam 2025 (T 01/01/2025 dén 31/03/2025) ! Quarter T af 2025 (From Jamuary 1, 2023 to March 31, 2023)

Bin thuyét minh Bio cho thi chink I:-_;rlﬂll_ﬁt (tiép theo) / Noves to the Consoliduted Financial Supements (Continued)

Hagn r.-'.‘.-r_-.-c‘-.'"n.-.'n:a:a Ry da e B plin g thash v pld dige dec cig Vi B vdé 108 clini hep skt

Két qua hoat déng kinh doanh ctia cie cong ty con duge mua lai hode ban di trong niim duge trinh bay
trong Bao cdo kél qua hoat dong kinh doanh hop nhit tir ngdy mua hofic cho dén ngay ban khoan diu o &
cing ty con da.

The financial results of subsidiaries aoguired or disposed of during the pear are included in the consolidoied ineome
viatement From the date of acguisition or until the date of disposal of the tnvestiment in the swbsidiary.

Bio edo tai chinh ciia céng ty me va cac cong ty con sit dung dé hop nhat dige ldp cho cing mat ky ké toan
vt &p dung cée ehinh sach ké toan théng nhit cho cée giao dich vi sy kién cling loai trong nhitng hoan canh
twong tr. Trong truding hop chinh sach ké lodn cia cfng Ly con khac véi chinh sach ké toan ap dyng théng
nhét trong Tap doan thi Bdo cdo tai ¢hinh ctia céng ty con s€ ¢ nhifng diéu chinh thich hep trude khi s
dung cho viée lap Bao cio (i chinh hop nhét.

The financial statements of the Pavent Company and ity subsidiaries used for consolidation are prepared for the same
acconnting period wind apply eonsiviént accounting policies far iransactions amd events of similar nature wnder similar
circumstances, Where the accounting policies of o subsidiary differ From the wnified accounting policies applied
acrass the Uroup, appropriaie adivstments ave made to the subsidiary's financial statements before their nclugion in
the consalidated finaneiol staléments.

6 dur cac tai khoan trén Bang cin doi ké todn giffa cdc cong ty trong cling Tép doan, cac giao dich ndi b,
cac khodan 131 néi bo chua thue hién phat sinh ti cée giao dich ndy phai duge loai trir hoén todn. Cac khoan
|G chira thye hién phéat sinh 1 cac giao dich ngi bd cong duge logi ba trir khi chi phi tao nén khoan 18 do
khong thé thu hii dige

Bulances of accounts tn the Balance Sheel between companies (n the same Croup, inira-group iransactions and
wnreatized profits arising From these transactions must be eliminated in full. Unreolized losses arising From inlra-
group transactions are also eliminated unless the costs crealing the loss are wrecoverahle,

Lai ich cia cd déng khang kidm sodt thé hién phén 131 hodic 15 trong két qué kinh doanh vé (i san thusin elia
cing ty con khing duge nﬁm}giﬂ' bai Tép doan va duge trinh bay & khoan 111|,|ulrién(g trén Bao cdo két qua
hoat dong kinh doanh hep nhét va Wwén Bang cén doi ke toan hyp nhat (thudée phan von chi sér hitu). Loi ich
ctia oo déng khéng kiém soat bao gbm gid tri cdc lgi fch cia ¢d déng khong kiém soat tai ngdy hop nhét
kinh doanh ban ddu va phé‘m lgi ich cia co dong khong kidm sodat trong bién dong cia yon chu so hiru ké tir
ngay hop nhit kinh doanh, Cée khoan 16 phét sinh tai cong ty con duge phin bé tuong (ng vdi phin sd hifu
ciia co dong khang kiém sodt, k& ca trudmg hop 0 16 do lom hon phﬁn s¢v hitu cua cb déng khéng kiém soat
trong L san thudn cia cang ty con.

Nos-controlling interests (NCI) vepresent the profit or loss and net assety of subsidiaries not attributable to the
Group. They are presented as a separate line item in the consoliduted hcome statement and the consalidaied balance
sheat fwithin eguity), Now-controlling interests inchide the verlue of such interests at the initial business combination
dete and their share of changes in eguity xince the combinaliun date. Losses inciirred by o subsidiary are allocated to
NCT hased on their ownership share, even if this results in a negative NCT halermee i the subxidioey's net ausely,

Cac giao dich bing ngoai t& / Foreiyn currency iransactions

Cie giao dich phét sinh biing ngoai t& duge chuyén ddi theo ty gid tai ngiy phat sinh giao dich. S0 du cac
khoan muc tién t& co gde ngoai té gl ngay két thiic nam tii chinh duoe quy doi theo ty gid tal ngay nay.
Tramsactions denominated in foreign cirrencies are tranmslated into the Sfunctional currency using the exchange rales
at the tronsaction dates. Monetary ttems denoiminated in foreign currencies al the financial year-end duate are

retranstated using the exchonge rafes af that dafe,

Chénh léch ty gia phat sinh trong ndm tir cac giao dich bing ngoai 1§ dwge ghi nhin vao doanh thu hoat
déng tii chinh hode chi phi tai chinh, Chénh I¢ch ty i do danh gid Jai cac khoan mue tidn 1¢ ¢6 gdc ngoai
(@ tai ngdy két thic nam tai chinh sau khi b trir chénh léch ting va chénh l&ch giam duge ghi nhin vao
doanh thu hoat déng tai chinh hofic ¢hi phi tai chinh,

Exchange rate differences ariving during the year From foreign currency transuclions are recoghized fn financial
frcome or financial expensey. bxchange rate differences resufting From the revaluation of monetary itens

Twis axplanatory mote & an gl paerd cnd it be il 1 congorcion W the eomyelidated financiol satemeniy 15



CONG TY CO PHAN TAP POAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

1 chi: [ing 15, ta nha Iandico, KOTM ME T Ha, B.Pham Hing, 7. ME e, (0, Wam Tix Ligm, thanh phér Hia Mo

Adrass: 13th Floor, Handico Building, Me T Ha New Urban Ared, Pliam Hung Strect, Me T Wared Nam Tie Liem District,
Harai Cily

BAO CAO TAL CHINH HOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy | nam 2025 (Tir 01012023 dén 31/03/2025)/ Quarter 1 of 2025 (From Jamuary 1, 2023 (o Muarch 34, 2023)

Bin thuyét miih | Ban eio Iﬁiﬂlinh hiyp nhit {tiép theo) | Nates to the Consoliduted Financial Stateinents {(Continued)

dewominated in foreign curvencies ait the financial vear-end date, afier offSetting increases and decreases, are
recogrized in finarcial fnceme ar finecial expenses,

Tv gid st dung dé quy déi cde giao dich phit sinh bing ngoai té 1 Ly gid giao dich thuc té tai thivi diém phat

sinh gian dich, Tv gia giao dich thue té dbi vai cac piao dich biing ngoai té duge xac dinh nhu sau:

The exchange rates used for travslating foreign currency fransactions are the getual tramsaction rates at the tiwe of

the transaction. The actucl (rmsaction rates are determined as follows:

e DO véi ny phai tra: 1y gid ban ngoai t€ cua ngan hang thuong mai noi Tap doan dy kién giao dich tai
thei didm giso dich phél sinh./For accons puyuble: the selling exchange rate of the conmercial bank where
the (Grong expects o transact af the fransaction dlerte,

s Déi voi che giao dich mua sim tai sin hode cae Khoan chi phi duge thanh todn ngay hang ngoai (¢
(khing qua cdc tai khoan phai tra): tv gid mua ngoai 1& ciia ngan hang thuong mai noi Tép doan thuc
hién thanh todn/For the purchase uf assets or expenses puid immediately in foreign currencies (not through
accounts payable): the buying exchange rate of the commercial bank where the Group executes the payment,

T gia si dyng dé danh gia lai 56 du cde khodn mue tién té ¢ ghe ngoai 1 tai ngiy kit thise niim 1ai chinh

dugre xac dinh theo nguyén fAc sau:

The erchange rates wsed fir revaliing monefary iems denominated in forefgn currencies at the financial year-end

date e determined bosed on the fallowing principles!

o D& vai che khodn ngogi ¢ pii ngan hang: ty gid mua ngoai 1§ cua ngan hang noi Tp doan md thi
khoan ngoai t€./ For foraign currency deposits ot hanks: the buying exchange rate of the bank where the Group
ol the foraign currancy aeconny,

e Bdivai cic khoin mue tidn 1§ €6 pic ngoai té duge phin loai 1 (3 san khie: ty gid mua ngoai té cia
Mgin hang TMCP Piu lur va Phit trién Viét Nam (Ngdn hing Tap dodn thuong xuyén cd giao dich).
AFor monetary items denominated n farelgn curvencies classified ay other assets! the buying exchange rate of the
Jniit Stock Conmiercial Bank for Investment and Development of Vietnam (the bank with wihich #he Groug
frequantly fransaels ).

e D& vai cdc khoan mue tidn 1& ¢é gdc ngoai té& duge phan loai li ng phai i tf gia ban ngoai t€ cua
Ngin hing Ngan hdng TMCP B tr va Phit trién Vigt Nam (Ngdn hang Tap dodn thudmg xuyén co
giao dich).For monetary items denominated in foreign cuirencies clussified as liabilities: the selling exchange
rate of the Jomi Stock Commercial Bank for Investment and Development af Vietnam (the bank with which the
Crraup frequantly transacts).

4. Titn va cde khoiin (wong dwong tién / Cush and cavh equivalents
Tién bao gdm tién mat va lién giri ngfn hang khéng k¥ han. Cde khoan twong duong tién 13 cac khodn déu
fir ngdn han ¢ thai han thu héi khong qua 3 thing ke tir ngay déin tur, ¢6 kha nang chuyén dbi dé dang thanh
mét Lieng tign xde dinh vi khéng co rii ro trong vige chuyén dbi thinh tién 1ai thoi diem bdo céo.
Cash ineludes cash on hand and demand deposits at banks. Cash equivalents are shuri-term investments with
maturities of no more than 3 months From the date of aequizition, which are readily comvertible into a known amoint
of cash and are subject to an insignificant risk of changes in value at the reporting date.

5. Cac khoin diu tw tai chinh / Financial Investments
Clitng khodn kinf doanht / Trading securities
Khoan déu tu duee phin loai 1a ching khoan kinh doanh khi nAm gif vi mue dich mua ban @& kiém loi.
An investment is classified as trading securities when it is held for the purpose af buying and selling for profit.

Chirng khodn kinh doanh duoc ghi 56 ké Lodn theo gia gbe. Gia ulic cha chimg khoan kinh doanh duge xéc
dinh theo gia tri hop 1V cla cde khoin thanh todn tai thii diém giao dich phét sinh cdng cae chi phi lién
quan dén giao dich mua chimg khoin kinh dounh.

Trading securities are recorded at their cost. The cost of trading securitiex iy determined based on the fuir value af
papments ail the tinme of the transaction, plus refated transaciion covix.

R thirndt i ',';.,aJ. dé it Do piin epr el il diecre doe clmg wit G cifor i1 chink g nhr
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Ting 15, téa nha Handico, KBTM ME Tri Hp, B.Pham Hing, P, ME Tel, . Nam Tix Liém, thinh pho Ha Ni

Address- 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Phom Hung Sreear. Me Ui Ward, Nam Tu Lism Districi,
Hearind Oy

BAO CAD TAT CHINH HOP NHAT { CONSOLIDA TED FINANCIAL STATEMENTS

Qe | nam 2023 (Tir 0170172025 dén 31/03/2023) / Quarier | of 2025 (From Janwary 1, 2023 to Mareh 31, 2025)

Biin _t_l11|:.fét minh Bdo cho thi ul}{ﬂ.jl_hhq;fp nhiit {l_i_éﬂenj | Wotes o the Consolidated Fimmu{:f_ Statements (Continged)

Thai diém ahi nhin cde khoan chimg khodn kinh doanh la thert didim Tép doan ¢ quyén s& hivy, cu thé nhu

541

The recesnition of trading securities vecurs when the Group gains ownership rights, as follows:

« Ddi vii chimg khoan nidm vét: duge ghi nhin tai (hoi diém khép 1énh (THD)For listed securities:
recognized af the settlement dute (THI).

o Ddi viri chimg lhoan chua niém vet: duge ghi nhin tai théi diém chinh thite ¢6 quyén si hitu theo quy
dinh ciia phap ludl/For unlisted securities: recognized when the formal ownership rights are obtained
according to legal regnlations,

Tién &, cd tire vi lgi nhudn coa ede ky trude khi chitng khodn kinh doanh duroe mua dge hach toan giam
aia trj ciia chinh chimg khodn kinh doanh do. Tién 1, cb tie va loi nhudn coa cde ky sau khi chimg khodn
kinh doanh duge muea duge ghi nhan doanh thu,

Interest, dividends, and profits From periods hefore the purchase uf trading securities are acconnted for by reducing
the value of the securities, Interest. dividends, and profits From periods after the purchave of trading securilies dre
recognized ay revetive,

Dy phéng giam gid chimg khodn kinh doanh duge lip cho timg logi ¢himg khodn duge mua ban trén thi
trudmyg v cb gia i hop Iy thap hon gia ade. Gia (1 hop 1y cia ching khoan Kinh doanh dirge niém yét trén
thi trudmg chimg khodn 4 gid dong elra tai ngay gin nhit co giao dich tinh dén thoi diém két thie nam tai
chinh. Trwémg hop cé phidu di niém _yét trén (j treong chimg khoan khing cd giao dich trong vong 30
ngay trude neay trich dp dy phong, ¢d phitu di niém y&t bj hiy niém yét, bi dinh chi giao dich, bj ngimg
giao dich: viée lip dy phong duge thie hién can el vao khoan 18 cia cong ty duoc didu i mire trich 1ip
hing chénh 1Gch gitia von diu tu thue 1€ eha cdc chi sé hitu v vin chi s& hitu tai ngay lét thie nam tai
chinh nhidn vai ty I¢ s& hitu von didu 1& cia Céng ty so voi ting sb vim didu I¢ thue gop.

A provision for a decline in the value of truding securitics is made for eavk tupe of security traded in the market that
hias a fuir valwe lower than its eost. The fuir value of trading securitics listed nm the srock exchange is the closing price
of the most recent transaction hefore the end of the financial year. If a listed stock has not traded for 30 days before
the provision date, or is delisted, suspended, or trading is halled, the provision i basad on the loss of the investee
company, The provision amount is calenlated as the difference between the actuel investment value of the owners and
the cquity af the year-end, midtiplied by the shoreholding ratio of the Group in the company's registered capital,

Ting, giam s& dir phong gidm gid ching khoan kinh doanh cin phai trich lip tai ngay két thic nam tai
chinh duge ghi nhin vao chi phi té chinh.

fnoreases or décreases in the provision for o decline in the value of trading securities al the year-end are recognized
ay financial expenses,

Lii hodc 18 tir viée chuyén nhugng chirng khoan kinh doanh duce ghi nhin vao doanh thu hoat ddng tai
chinh hoae chi phi tai chinh. Gid vén duge xde dinh theo phuong phip binh quén gia quyén di dong,

Gaing o losses From the sale of trading securities are recogmized in financial income or financial expenses, The cost
if trading securities is determined using the moving average method.

Ciie khodn dit ti mim giie dén ngay dio han / Held-to-maturity investiments

Khoin diu tir duge phin loal 1§ ndm giit dén ngay dao han khi Cong Ly co y dinh va kha ning gir dén ngay
¢ w4 : A % Py a2 . 2 i =5 P & 2 - 3

dao han. Cée khoén diu W néim giir dén ngay dao hgn bao gom: cde khodn tién givi ngn hang co k¥ han va

el phigu,

A ivestment i classified as held-to-maturity when the Group intends and is able to hold i watil matwrin, These

investments include time deposits at banks avid bonds.,

Cac Khodn diu tu nam gir dén ngay déo han duge ghi nhin ban du theo gia goe bao ghm gia mua va cac
chi phi lién quan dén giao dich mua céc khoin dhu . Sau ghi nhin ban déu, cac khoan dau tu néy duge ghi
nhdn theo gia tri ¢d thé thu héii, Thu nhip 13 tr cac khodn diu o ndm giit dén ngay déo han sau ngay mua
dugre ghi nhin mén Bio cio lkét qua hoat démg kinh doanh trén co s dy thu Lai dwere hudng trude khi Tip

[ & 3= P . a ' I e W gk
doan nim gitr duoe ghi giam i vao gia goc (@i thaoi diém mua,

it thervid et me J6 s S paivdi B Sk v phad dupe doo i vt Bia oda (40 chilh fiop nhet
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CONG TY €O PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi: Thng 15, wa nhd Handico, KETM ME Tt La, B.Pham Hang, T ME T, €. Wam T Liém, thanh ph 113 Néi

Addvess: 13th Floor, Handico Buflding, Me Tri Ha New Urban Areq, Pham Hung Street, Me Tri Word, Nam Tu Liem Disirict,
Hanoi Clity

BAO CAO TAT CHINH LGP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy | omitnn 2025 (To 01012025 dén 31/03/2025) ! Quarter T of 2023 {(From Jamary 1, 2025 to Mareh 31, 2023)

Bdn thuyél minh Bido cio tii chinh hyp uhdt (tiép thee) / Notes to the Consolidated Financial Statchients (Coniimed)

Held-tn-maturiny imvestiments are inittally recogrized af cost, which includes fhe purchase price and transaciion cosis.
After initial recognrition, these invesfinents are recorded ab their recoverable amount. Interest income From held-to-
maturity investments affer the purchase is recognized in the income slatement on an accrual basis. Interest received
hefore the (Group acguires the Invesiments 1y dectucied From the cost at the time of purchase.

Khi ca cac bing chimg chie chin cho thiy mat phin hoac todn bd khodn it cé thé khéng thu hoi dure
v 56 ton that duge xac dinh mdt cach ddng tin cdy thi ton that duoe ghi nhén vao chi phi t&i ¢h inh trong
nim va giam o e tiép aid tri dau .

I there is evidence that part or all of the investiment i impaired and the loss can be reliably detérmined, the fosy is
recognized as a financial expense in the year and divectly redices ihe value of the investment,

Cic khoan cho vy / Loans receivable

Cic khoan cha vay duge xac dinh theo gia ghe (rir di cde Khodn du phong phai thu khé doi. Dy phong phai
(it kho doi cia cde khoan eho vay duye 1ap can eir vio du kién miie thn thal co thé xay ra.

Logns receivable are recorded at their original eost, less provision for bad debis. 4 provision for bad debts iy made
based on the erpected level of losses thal may cocur.

Ciic khodan diu 1 vao cong ci vin cia do vi klde / hreestments in equity instruments of other entities

Péiu tw viio eong ey von ciia don vi khic bao ghm céc khodn dau tr cdng cu vin nhing Tép doan khang co
quyén kiém soat. dong kiém soat hodie ¢ anh hudng ding ké dbi vai bén duge diu tu.

Ivestments i equity insteuments of uther entities include equity investments where the Group does sl have control,
Juint contrel, or significant influence vver the hivestee.

Che khoan diu fu vao cbng cy von eha don vi khac duge ghi nhin ban diu theo gia ge, bao gém gid mua
hoiic khoan gop vin edng cic chi phi trye litp lién quan dén hoat ddng dau tw. C6 tire va lgi nhudn cia cac
ke trude khi khoan diu tur duge mua diroe hach todn giam gid tri ciia chinh khoan diu tw dd. C6 tive v g
nhudn cta cac ky sau khi khoan diu - dirge mua duge ghi ohin doanh thu, Cé tie duoe nhin bing cb
phigu chi duge theo doi s luong ¢& phiéu tang thém, khong ghi nhan gia tri cd phiéu nhin duge.

Investients in equity instruments ave initally récognized af cost, inctuding the purchase price or contributed capitul,
plus any divectly refated costs of the imvestment getivity. Lijvidends and profits From periods before the invesiment i3
e are deducted From the vatne of the investment. Dividends and profits From periods after the investment iy mode
are recogmized ay revenye. Stock dividendy are only tracked by the number of additional shares issued and not the
value af the received shares. :

Du phéng tén thit cho cde khoan diu tur vio cong eu vn cia don vi khie duge trich 1ip nhu sau:

A provision for impairmend of investmenty in equity instruments af other enfities is made as fallows:

e Déivoi khoan diu tu viio cd phiéu niém yét hogic gia tri hgp 1y khoan diu tr duoe xac dinh tin cdy, viée
lip du phong dya trén gia trj thy treomg cia b phiéu.
Fur investments in listed shares or investments with reliably determined foir values, the provision i baved on the
marker value of the shoras.

e Dbivoi khoan diu w khong xée dinh duoe gid tri hop 1§ tai thoi diém bao cdo, viée ldp dy phong duge
thue hién can i vao khodn 16 etia don vi duoe ddu tr véi mie trich lap bang chénh léch giwa vin ddu
Ly thire té cla cae bén tai don vi va viin chil so hitu thuc ¢6 tai ngay két thic nim tai chinh nhin vai ty
1& s& hiru von digu I thue gop cia Cong Ly tai don vj do.
For investments where the fair valwe cannat be reliably determined, the provision ix bused on the losses of the
investee, calelated as the difference between the actal investment valie and the eguity at the year-end
multiplicd by the owaership rabiv in the invesice ‘s capital,

Tang, gidm sa du phong tdn thit diu tu vao céng cy von cia don vi khie cén phai trich 1ap tai ngay ket thic
nim tai chinh dirge ghi nhin vao chi phi tai chinh.
Increarey we decreases i the provision for impatrment of equily investments ot the vear-end are recognized ax

Sinarciol expenses.

Hein .'.'u.l.-_1'<=7'r il i i it b plin i think ) i g dlpe ciang iy Bl o Igri efinl hop ahili
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Fija chi: Tang 15, thu nha Handico, KOTM Mé Uri g, F.Pham Hing, P, ME Tri. Q. Nam Tir Licm, thanh phis Ha Nii

Addvevs- 15th Floor, Handico Building, Me 1vi Ha New Urban Arvew, Pham Hung Sireet, Me Tri Ward, Nam T Liem Listrict,
Henoi Ly

BAD CAQTAl CHINH HOP NUAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Qu | niim 2023 (Tir 01/01/2025 dén 31 f03/2023) / Quarter I of 2025 (From January 1, 2025 to March 31, 2023)

Ban tluwel minh Bfo cio tdi chinh Iu;-p nhat {me theo) / Notes to the. Lm.-mfm*rr.red F m.'mrm." Statements (Continged)

6.  Cac khoan phai thu /Receivables

Cée khoan ng phai thu duge trinh bay theo gia tri ghi s trir di cde khoan du phing phai thu khé doi.

Receivables are presented ai their book value, less provivians for bad debis.

Vige phan loai cie khoan phai thu Ii phai thu khach hing va phai thu khae duge thire hign theo nguyén tac

sau;

Receivables are classified as either receivables From customers or other receivables gecording fo the following

principles:

= Phai thu coa klideh hing phan dnh cde khoan phJu thu mang tinh chit thuong mai phat sinh (i g,lan dich
o tinh chét nua - bin giira Tap doan va npudi mua 14 don vi dge lip voi Tap doan, bao gi:rm cd eac
khoan phai thu vé tién ban hang xudt khiu iy théc cho don vj khic.

Receivables From customers reflect rrr,rde raceivables arising From transactions of buying and selling between
the Group and independent customers, including receivables Fram saley of goods exported wnder agency

i i"'eﬂ'i“'-"ﬂ.']]u’”ur..'l

s Phai thu khac phan anh ¢ie khodn phai thu khong ¢d tinh thuong mai, khong lién quan den giao djch
mua - ban,
Other receivables reflect non-commercial receivables not velated to buying and yelling transactions.

Du phong phai thu khé @i duge 1dp cho timg khoan no phai thu kho doi cén et \fzu:r tudi ng qua han cua cac
khoan no sau khi da b o vai khoan ng phai tra {m.u ed) hodic dy kién mirc ton (hit cé thé xay ra, ey thé
rthur sau.
A provision for bad debis is made for each receivable based on ils aging after uffventing pavables (if any) or the
expected level of losses, as follows!
e Déivaing phai thu qua han thanh todn / For overdue receivables.
- 30% gid tri dbi vai khodn ng phai thu qud han tlr trén 6 (hang dén dudi | nim.
30% for recetvables overdue between 6 months and under 1 ymr
- 50% gia trj d6i vidi khoan ng phai thu qua han tr | ndm dén dudi 2 nam.
504 for recetvables overdue berween 1 year and under 2 years.
- T70% gia tr] d6i vdi khoan ng phéi thu qua han tr 2 nam dén dudi 3 nam.
70% for recefvahley overdue hetween 2 years and wnder 3 years.
- |00% gia tri d6i vdi khodn no phéi thu qua han tir 3 nam tro kén,
Tt far receivables averdue for 3 years or more,
- Dm voi ny phai thu chua quéd han thanh todn nhung khé 6 kha ning thu hoi: edn el vio dy kién mitc
ton that dé ip du phong.
For receivables nol overdue but expected fo be difficult 1o recover; the provision is made based on the expecied
level of losses.

Tang, gidm sé du du phing ng phai thu kKho doi clin phai trich ldp tai ngay két thic nam tai chinh duge ghi
nhéin vao chi phi quan 1y doanh nghi¢p.
liicreases or decreases in the provision for bad debts af the year-end are recognized a5 managem el eXpenses,

Ti Nang ton kho / bmventories
Hing ton kho duge ghi nhin theo gid thip hon gitia gia gbe vi gid tri thudn ¢6 thé thye hién duye.
{nventories are recognized at the lower of cost and het realizable vahie.

Gid ghc hang ton khe duge xdc dinh nhw sau:
The cost of tnventories is determined as follows:
s Nguyén vit liéu: bao gém chi phi mua va ca¢ chi phi lién quan trge tiep khdc phat sinh dé cd duge hang
{én lcho & dia didm va trang thai hién tai.
R materials: Includes purchase costs and ather directly related expenses tnewrred fo get the inventories fo
their current focatinn and condition.
e Chi phi san xudt kinh doanh d& dang duge xde dinh nh sau:

.-;u,, j..';.lr_jl.(..- ,,,m,l, i 1 r.u-:ir fid F}“”’ .fr.;_r; .r.F.;mh 1.?p.l'1a.' g w{ -."‘.'n'llfl‘f’.l'l' Biiw uﬁa mr c'hu.n hpty nfaeit
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cONG TY €6 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Téng 15, 1va nha Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, ' ME Tel, ©. Wam Tir Ligm, thanh pho 1a N§i

Acldrexs: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urhan Area, Pham Hung Streel, Me Tri Ward Noam T Liem Districi,
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BAO CAD TAI CHINIT HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 1 pim 2025 (Ti 01701/2025 dbn 31/03/2025) / Ouarter 1 of 2023 (From Janery 1, 2023 to Mareh 31, 2023)

Ban thuyit minh Bio cio thi chinh hyp nhit (fiép Ltheo) / Nores to the Consoliduted Financial Statements {Contimed)

Work-in-progress costs: Delermined as follows:

Chi phi SXKD Chi phi SXKD phat
hi phi s dér dang dau I _ sinh trong ky S 2
% p i A B ‘r + ; I &Ry ia try san
xudt kinh Beginning work-in- Choxly fncrred 1 e
doanh Progress costs dhiving the period ll‘mlgA_U Id.TIg
: £ _ ' cudi ky
L!l? dﬂl-lg cilul - T LT R ey P o N e Val!r!-.rl.‘?-l ﬂlirghld:?f T
ki Doanh thu phal sinh Giia tri sén luong Vi .
z 2 R . £y A
Ending work-in- trong Ky : d& dang cuol ky progress,
Profross Costs Revane generaled Fatne of ending work-in-
diring the period DrOgress
Trong  Gia trj san luong do Khii lwgng do dang cudi ky Pon gia hop dong
el dang cudi ki 3 theo kiém ké i ky vai CET
Wheres  Valve of ending work- Ending work-in-progress Cantraet unit price
In-pragress gty s per veniony counf agreed with the clien,

(iid xudl kho coa hang tén kho duge tinh theo phwong phap gia dich dwth va duoe hach toan theo phuong
phap ké khai thudmg xuyén.

The cosi of goods sold is caleulated wsing the specific identification method and recorded wsing the periodic frventor)
Ej-'ﬁ‘f{i.l”.

(3id tri thudn o thé thue hign dwee 14 gia ban ude tinh cia hang tén kho trong ky san xudt, kinh doanh binh
thramg trir chi phi wde tinh dé hoan thanh va chi phi ude tinh cin thiét cho vide tiéu thy ching.

The net realizuble value is the estimated selling price of the inventury during aormal production and business
uperations, mimis the extinaled costs to complete and ihe estimated costs necessary o sell the invemiory,

Dy phéing giam gid hang tén kho duge lip cho ting mat hang tén kho co gid gde Iém hon gid tr thuan co
thé thue hién dige. Tang, giam s6 du dy phong gidm gid hang ton kho cén phai trich lap tai ngay két thic
nim tai chinh duge ghi nhén vao gid vén hing bén,

Pravivion for devaluation of inventories are made for eacht inveniory item where the cost exceeds fis net realizable
valie, Any increase or decrease in the balance of the pravision Jor devalnation of imventorfes at the end of the
financial pear should be recorded as part af the cost af goods sofd.

4. Chi phi tra trivde / Prepaid Fxpenses
Chi phi tra trude bao gém cde chi phi thye (& da phat sinh nhung ¢é lién quan dén két qua hoat dong sin
«uit kinh doanh ca nhidu ky ké todn. Cée chi phi t trude nay dwge phin bo trong khoang théi gian i
truie hode thii gian cde lgi ich kinh L& turomg (g duge tao ra (i cde chi phi ndy.
Prepaid expenses inchude actual costs that have been incurved but are relgted to the resulis of businegss operations
over multiple accounting periods. These prepaid expenses are amartized gver the prepuid period or the period during
which the carresponding economic benefits are expected to be realized

Ciang cu, dung cu / Tools and Eguipment

Cic cong oy, dung oy di dua vao it dung duge phin b vio chi phi theo phuong phap dudng thang vdi thai
gian phin bo khdng qua 03 nam.

Tooly and equipment that higve heen put into use are allocated to expenses usng the straighi-line method, with an
awiortization pepiod nol erceeding 3 years,

Chi phi sk chita tai san o6 dinh / Repair Costs for Fixed Assets

Chi phi sira chiva i san phat sinh mét lin ¢o gia tri [ém duoe phin bé vao chi phi theo phuong phap dutng
thing trong 03 nam.

Repair costs for fived assets that are incurred ance and are of significant value are umortized to expenses using the
sivaight-line method over 3 years.

Herr ;,n';u.-r_yﬁ.- el ey oy i b palgin b dhdnd v gl oo dye eitng it Bito cde 890 chind g it
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dija chi; Téng 15, toa nha Handico, KETM Mé Tri Ha, D.Pham Tlimg, P. METrl, Q. Nam Tir Liém, thanh phé Ha Noi
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BAO CAO TATCHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy | ndim 2025 (Ta 01012023 dén 31/03/2025) 7 Quarter [ of 2023 (From January 1, 2025 to March 31, 2023)
Bin thuyit minh Bio cio Gi chinh hop nhiét (lidp theo) ! Nofes to the Consolidated Financial Srirteneents (Coniimiced)

4,  Taisan thué hoat djng / Operating Leasey ussets
Thué 13 san dugc phin loai 1 thué hoat dong néu phén l6n mi ro va loi fch gén lién véi quyén sér hivu tai
san thude vé ngudi cho thué. Chi phi thué hoat dong duge phan dnh vao chi phi theo phuong phap dudng
thiing cho sudt thiri han thug tai san, khong phy thude vio phuong thire thanh toan tién thué,
Leased assers are claysiffed as operating leases i most of the risks and rewards ussociated with the awnership of the
asset dre retained by the lessor. Operating lease expenses are recognized as expenses on o straiohe-ling hasis over the
lease term, regavdiess of the lease payment method,

10. Taisan ¢6 dinh hitn hinh / Tangihle Fired Assets

Tai san cé dinh hitu hinh duoc thé hién theo nguyén gid rir hao mon iy ké. Nguyén gid tai san cé dinh hiiu
hinh bao gdm tean b cac chi phi ma Tap dodn phdi bo ra dé ¢6 duec tai sin ¢b dinh tinh dén thoi diém dua
tai sin do vao trang thai sin sang st dung. Cée chi phi phat sinh sau ghi nhan ban dédu chi duge ghi ting
nguyen gii tal san ch r.1in|1_néu cac chi phi nay chic chan lam tAng lgi ich Kinh té trong tuong lai do sir dung,
tai san dd. Céc chi phi phit sinh khéng thoa min diéu kién trén duge ghi nhén la chi phi san xuat, kinh
doanh trong ndm.

Tangible fived avvets are presented at cost lexs accumulated depreciation. The cost of tangible fived assets includes all
axpenditures that the Group incurs lo acquive the avset and bring it to a slale of readiness for use. Cosis incurred
affer initial recognition are capitalized to the asset’s value only if they are expected fo rexnll in future economic
benefits From the asset's wse Cosis thal do not meel these critevia are recughized av production and businesy
axpenses for the year in the year incurred.

Khi tai san cb dinh him hinh duge ban hay thanh 1y, nguyén gia va gid tri han mon 1Ty ké duoe xda sd va
lai, 16 phiat sinh do thanh 1y dugre ghi nhan vio thu nhép hay chi phi trong nam,

When a tangible fived asset is sold or dispased af, the cost and accumulated depreciation are removed From (he
haaks, and any resulting gain or loss i5 recognized in income or expense for the year,

Tai san ¢é djnh hifu hinh dwoe khdu hao theo phwong phap dudmg thang dua (rén thn gian hitu dyng uée
tinh. §& nam khiu hao e0a cdc loai tai san co dinh hitu hinh nhw sau:

Tangible fixed assers are depreciated using the straight-line method based on their estimated wseful 1ife. The
depreciativn periods for different types of tangible fived assers are as Jollows:

Loai tdi san cd dinh # Tupe of Fived Asser M
Number of Yeors

Nhi cira, vit kién tric / Buildings and structire 5-30

Miy mnde va thiél bi / Machinery and equipment 3-8

Phueng tién vin ti, ruyén din / Transportation and transmission equipment 6-7

Thiét bi, dung cu quéan 1y / Management tools and instruments 3-8

Tai sin cb dinh khac / Other fived asvels 3-4

[ £ s g i i
11. Taisan co dinh vé hinh / fntangible Ficed dssets
Tai san ¢b dinh v6 hinh duge thé hién theo nguyén gid trir hao mon [Ty ke.
Intangible fixed aysets are presented af cost less accumuluted amortization

Meuvén gia tii san ¢b dinh va hinh bao gdm toan b cde chi phi md Tép doan phii bo ra dé cé duoe 14l sin
cd dinh tinh dén thai didgm dua tai sin do vio trang thai san sang sir dung. Chi phi lién quan dén 131 san b
dinh vé hinh phat sinh sau khi ghi nhin ban dén duoe ghi nhin 1a chi phi san xudt, kinh doanh trong k¥ trir
khi cac chi phi nay gan lin véi mét (ai san cé dinh v6 hinh cu thé va 1am ting lgi ich kinh té tir cdc (A sén
nity.

The cost of intungifile fived assets meludes all the expenses incurred by the Group to qoquire the usset until it is ready
for use. Lxpenses related to intangible fived assets incurred after initfal recognition are recorded ar production amd
biisinexy expenses for the period, unlexs these expenses are directly associated with a specific intangible assel and
inereare the seomamie heagfity Frow these assets,

Beiet thiad s minds sdt e gt b ghn Bgg il va it eere dae clmgg wdi Brio oo diiE chiink figp whdt
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BAD CAQ TAI CHINH HOP NIAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Chry | nam 2025 (Tie 1012023 dén 31/03/2025% f Quarter 1 of 2023 (From Janpary 1, 2025 (o March 31, 2013)

Bin thuyvét minh Bio cie i chinh hgp nhiid (tiép thea) / Notes fo the Consolidated Finanreioad Stoterments (Contined)

IChi tai san cé dinh vo hinh duoe ban hay thanh 1y, nguyén gid va gid tri hao man Iy ké duge xoa s0 va lai,
16 phat sinh do thanh ly duge ghi nhdn vao thu nhép hay ¢hi phi trong ndm.

When intangible fived assers are sold or disposed of, thelr original cost aered gocumulated  depreciation are
derecopmized Any resulting gain or loss Froo the disposal is recognized in income or expanse for the year.

Tai san ¢6 dinh ¥& hinh coa Tap doan bao pom:/he Group's intangible fived assets fnclude:

Quyén si dung dilt / Land Use Rights

Quyén su dung dit 14 toan b cic chi phi thyc té Tip dodn da chi ra ¢ lién quan trye tiép tori dit si dung,
bao gom: tién chi ra dé ¢ quyén sir dung dat, chi phi cho dén bi, gidi phong mit bing, san lip mit bang, 1é
phi triedic by... quyén sir dyng ddt khéng xdc dinh thi han khong dwec tinh khau hao.

Lenel wse righis encompass all actual costs incwrred by the Greup directly related to tand usage, incliiding: Poyments
tu oequire land wse rights, compensatiom and site clearance eipenses, ground leveling costs, registration Jees and

ather asspeiated costs,... Lund use rights with indefinite termy are not subject to amortization,

Clurong trink phin mém mdy tinh / Computer Sofiware

Gid mua caa phin mém may tinh ma khong phai 1a mét bd phan ofin két vai phin cimg ¢ lign quan thi
dwoe vin hod. Nguyén gia cia phﬁn mém may tinh 13 toan bd cac chi phi ma Tip doan da chi ra tinh dén
thri diém dua phin mém véo st dyng. Phan mém méy tinh duge khéu hao theo phuong phap didmg thing
trong 3 nam,

Ihe purchase cost of computer software, which is not an infegral companent af related hardware, js copitalized. The
ariginal cosi of computer suffware includes all expenses incurred by the Group up to the point the saftware is ready
for se, Computer saftware s amortized using the strafehi-fing method over 3 years.

Nidin higu, tén thwong mgi / Trademarks and Trade Nanes !

Nguyén gid cla nhan hiu, tén thuong mai bao adm gid mua, thué mua hing khéng duge hoan lai va chi phi L
dang kv, Nhdn hidu, tén thuong mai duge khau hao theo phuong phap dudmg thing trong 05 nim. N
The vriginal cost of trademarks and trade names comprises: purchase cosls, non-refundable purchase faxey and -

regisiration fees. Trodemarks and irade names are amortized using the strafghi-line method over 3 years.

12.  Chi phi xdy dyng eo ban db dang / Consiruction in Progress Costs
Chi phi xdy dung co ban dir dang phén dnh cac chi phi lién quan (e tiép (bao gdm ca chi phi 13i vay co
lién quan phi hop vii ehinh sich ké toan cia Tap dodn) dén cac tai san dang trong qua trinh xdy dung, may
méc thiét bj dang lap dat dé phue vu cho myce dich san xuét, cho thué va quan Iy cling nhu chi phi lién quan
dén viée sita chira tai san o6 dinh dang thye hién, Céc tai san nay dooc ghi nhén theo gia gbe va khong
duwe Linh khiu hao.
Construciion in progresy costs reflect the divect cosiy fincluding relevant interest costs in line with the Group's
wecammting policy) relaied i assets under construction, muchinery and equipment being installed for production
piirposes, {easing, and management, as well a3 costs related to the repair of fixed assels under renovation. These
usvers are recorded ot their original cost und are not subfect to depreciation.

13.  Cie khodn no phéi tra vi chi phi phai tei / Lighilities and Accrued Expenses
Cac khodn ng phai trd vé chi phi phai trd duge ghi nhin cho s0 tién phai trd trong tuong lai lién quan difm
hang hoa va dich vu di nhin duge. Chi phi phai ré duge ghi nhan dua trén ce wde tnh hgp ly ve s tidén
phai tr.
Linbifitier and accrued expenses are recogrized for amounts ta be puid in the Suture related to goods and services
already received, Acorned expenses are recogrized based on reasonable estimatey of the amounis 1o be paid,
Viée phitn loai céc khoin phai trd [ phai tra ngudi ban, chi phi phii tra vi phai trd khie duge thue hién theo
nguyén lic sau:
The classification of liabilities av trade pavables, accrued expenses and other payables is made qecording to the
following principles:

e f;'«,-u_pf'r sandanh nd B e B piin hgp thanh v il e oo cinmg vl HBdo eda 85 aliah hap nhi
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BAG CAOQ TAI CHINIT HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy |

Bin thuyét minh Bio edo thi chinh hop uilﬁ_t (tiép thew) / Notes fo the Consolidated Financtol Statements (Continuea)

1d.

i 2025 (Ui 015012025 dén 31/03/2023) ¢ Quarier | of 2023 (From Jameary {, 2023 to March 31, 20235)

s Phai tri ngudi ban phin dnh cac khoan phai trd mang (inh chit thwong mai phdt sinh tir giao dich mua
hing héa, dich vy, tai san va ngudi ban la don vi dée lip v&i Téap doin, bao gom ca cac khoan phai tra
khi nhip khéu théng qua nguai nhin Gy thae.

Payables (o suppliers reflect trade payables arising From transactions invalving the purchase of goods, services,
ar assets, where the suppliers are independent entilies separate From the Group. This alse includes payables
retated o imports fucilitated through authorized agents.

s Chi phi phai trd phan dnh cde khoan phai tra cho hang hoa, dich vy dd nhin duge tir ngudi ban hode da
cung ¢ip eho ngudi mua nhung chua chi trd do chua eé hoa don hodc chua di hi so, tai ligu ké 1odn va
cae khoan phai tra cho ngudi lao dimg vé tien lueng nghi phép, cac khoan chi phi sin xuit, kinh doanh
phai irich trude.

Accriod expenses reflect amounts payable for gonds and services received From suppliers or provided (o
cnstomers hut not vel paid due to the absence of inveives or incomplete documentation, It also includes amotints
pevahie to employees for wages, vaearion pay, and other acorued production amd business expeases.

e Phii trd khéc phdn dnh cde kKhoan phai trd khong c6 tinh thuong mai, khéng lién quan dén giao dich
mua, ban. cung cip hang hoa dich vy,

Other payables reflect amounts owed that are not trade-related and do not arice From the purchage, sole, or
provision of goody or Services,

Ciie khoan no phai tra va chi phi phii wa duge phin loai ngiin han va dai han teén Bang cin dbi ké toan hup
nhét cin eir theo ki han con lai tai ngiy két thie nim 1ai chinh.

Liabilitics and uccrned expenses are claxsified as short-term ur leng-term on the Consalidated Balance Sheet based
i the remaining melurily of the end af the fiscol year,

Trii phign thwing / Ordinary Bonds
Trai phiéu thutmg 14 trdi phicu khing cé quyén chuyén déi thanh ¢6 phitu.
Cirddinary bonds are bunds that cannal be converted inlo shares,

Giid tri ghi 56 ciia trédi phitu thuong duge phan dnh trén co so thuin bing trj gid rdi ph iéu theo ménh gid trir
chiét khiu trai phidu cong phu trdi tréi phidu.

The carrving amount of ordinary honds is presented nel, based on the face value of the bonds mimes bond discounts,
pluy bond preminms

Chi phi phat hanh trai phicu duoe phén bé dan phi hop vdi ki ban trai phiéy theo phuwong phap dudmg
lh:ﬁng va ghi nhin vao chi phi tid chinh hodic vim hoa.

Bond ivsuance costs are amortized over the bond ternt using the straighi-ling method und are pecognized s financfal
expenses or vapitelized,

Viin chii s& hitu / Chwners ' Equity

Visn gip civa el s6 hiifu / Cwners' Contributed Capital

Vién gdp cia chi sé hitn duge ghi nhin theo s viin thuc té da gdp clia cie ¢b déing.

Ohwners ' contributed capital is recorded based on the actual ameunt of capitul contributed by shareholders,

Thitng dw vin ¢ p.fuf':! ¢ Share Premium

[hng dir vén cd phén duge ghi nhan theo sd chénh léch gitra gid phat hanh va mgnh gid cd phiéu khi phat
hanh 1An du hofic phat hinh bé sung, chénh léch gita gid tai phat hanh va gia tr s sach coa ¢ phidu quy
va cau phéin vén ciia trdi phigu chuyén déi khi ddo han. Chi phi truc tiép lién quan dén viée phat hanh bo
sung e phiéu va tai phat hinh ¢d phiéu qu¥ duge ghi gidm thang du vén ¢o phin.

Share preminn is recognized as the difference between the Tssuance price and the par valwe of shaves during initial or
additional issuamces, the difference between the resale price and the boak value of treasury sheres, and the sguily
component of convertible bonds upon maturig. Divect costs related to the additional issuance of shares and the resale

of treasury shares are deducted From the shave premium.

Hen g d minh wdn 13 .-l.-;ﬁr b s hggn think va phdl duge doe ciing ot Bda caa d7 chinh fap whal

Thix explanarary note i ntegral garfand s be read i congimerian with the consoliduied finoncial siatenenis 23
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16, Phén phoi loi nhudn / Profit Distribution
Loi nhuiin sau thué thu nhép doanh nghigp duge phin phdi cho cie eo dong sau khi da trich lip cic quy
theo ce quy dinh ctia phép ludt va da duge Dai hoi dong cb dong phé duyét.
Past-tax prafil i distributed to shareholders afier allocating funds in accordance with legal regulations and obtaining
approval From the CGeneral Meeting of Shareholders.

Vige phan phéi loi nhudn cho cac ¢l dong duoe cin nhic dén cac khoan muc phi tién t& nam tong Igi
nhufn sau thué chua phén phéi eb thé anh hudng dén ludng tién va kha ning chi tra cd tire nhu 131 do danh
gid lai lai san mang di gop von, lai do danh gia lai ¢de khoan muye litn t&, cac cong cu tai chinh va cée
khodn muc phi tién & khac,

The disiribution of profits to shareholders takes into consideration non-monetary items within undistribuled post-tax
profit that may impact cash flows and dividend payment capahility, such ax gaing From the revaluation of assets
contrituied ax capitel, gaing From the vevaluation of mongtary ilems, Sinanctal fmstenments, and other non-monetar);
freny,

Ci e durore ghi nhin 13 g phai trd khi duge Bai hoi déng cd déng phé duyét.
Difvidendy are recognized ax liubilities upan approval by the General Meeting of ‘Shareholders,

17.  Ghinhiin doanh thu vi thu ahip 7 Revenve and Insome Recognition

Doanht thu bdn hang fida / Revemie From Sales of Gronds

Doanh thu ban hang héa duge ghi nhin khi déng théri thoa méin cic dicu kién sau:

Revenue brom sales of goods is recognized when all the following conditions are mel:

o Tip doan di chuyén giao phin Iém (i ro va loi ich gan lién vii quyén s& hitu hang hoa cho nguti
mua./The Ciroup has (ransferred the majority of risks and rewards associated with ownership of the goods to the
hiper

« Tap doin khong con nim gitr quyén quan 1§ hang héa nhu ngudi s& hivu hang hoa hode quyén kiém
soat hdng hoa.

The Group no longer Fefains management rights over the goods s the owner nor control over the Loy,

e Doanh thu duge xéc dink wong déi chic chin, Khi hop déng quy dinh ngudi mua duoe quyén ted lai

hang hoa da mua theo nhitng didu kién cu thé, doanh thu chi duge ghi nhan khi nhiing diéu kién cy thé
dé khong con thin tai va ngudi mua khéng duge quyen tra lai hang hoa (irir trutng hop khich hang eo
quyén tra lai hing hoa dudi hinh thire ddi lai dé liy hing héa, dich vy khic).
Revenne van be measured reliably, When the contract stipulates that the buyer has the Fight to return parchased
goods under specific conditions, revenue iy recogrized only when those specific conditions no fenngrer exist, and
the buyer no longer has the right fo return the guods (excepl in cases where the buyer s entitled to exchange the
poods for other goods or services).

s Iiip doan da hodc s& thu duge Lo ich kinh té tir gino dich ban hing,

The (iroup has recefved or will recefve economic benefits From the safe fransuction,

»  Xac dinh duge chi phi lign quan dén giao dich ban hang,

Costs related fo the sale trapsaction con be reliably measured.

Doanh thu cung citp dich vie / Revenne Fram Provision of Services

Doanh thu cung ¢ip dich vu duge ghi nhin khi dong thai thoa man cac didu kién saw:

Keverme Erom the provision of services is recogrized whcn all the following conditfony are mei

»  Dpeanh thu duge xae dinh trong dbi chic chin. Khi hgp déng quy dinh ngudi mua duge quyeén trd lai
dich vu dd mua theo nhiing didu kién cu thé, doanh thu chi duge ghi nhin khi nhimg didu kién cu thé
dé khéng con tén tai va ngudi mua khéng duge quyén tré lai dich vy dd cung cap.
Revenue con be measured veliably, When the contract stipulates that the buyer has the righi to retwrn the
purchased service nnder specific conditions, reveme is reengnized only when those specific conditions no longer
exist, and the buyer no longer has the right to return the provided service

e Tip dodn da hode € (hu duge loi ich kinh té tir wiao dich cung cip dich vu do.

Bin et i ey e e b plidn fug thdad ve gl dise doc cing v fida ca tad chind gp nhdt
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18.

Fearr Wt minh ady fd mit b

The Clroup has recefved or will receive economic benefiiv Fron the service lransaction.

e Xac dinh dugc phﬂu cong viée da hodn thanh vao thoi diém bao cao.
The stuge of completion of the service at the reporiing date car be determined.

« Xac dinh duge chi phi phét sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cdp dich vy
d6./Costs incurred for the transaction and costs pequired to complete the service transaction can be reliahly
ieagured.

Trutmg hop dich vu duge thye hign trong nhiéu ky thi doanh thu duge ghi nhin trong ky duge cén CI VAo
két qua phén cong viée da hodn thanh vio ngay két thiic ky k& toan.

Por services rendered over multiple peviads, revenue recognized jn each perivd Is basad on the portion of the service
completed as of the end uf the accouniing period.

Doanh thu bdn bit djng sin / Revemie From Real Lstate Sales
Doanh thu bin bt déng san ma Tip dodn di 1a chi dit tu duge ghi nhén khi théa mén déng the tt ca che
diéu kién sau:
Revenue From real estate sules, where the Group acts as the developer, is recognized when all of the folloving
condifions are nei:
s Bl dong san dd hoan thinh todn b va ban giao cho ngudi mua, Tap dodn da da chuvén giao rii ro va
i ich gin lién vei quyén & hitu bat déng san cho ngudi mua.
The real estate hay been filly completed and handed over to the buyer, and the Group has tramsferred the risks
aind reveardy of ovwnership to the buver,
s Tép doan dd khéng con nfm gilt quyén quin 1y bét déng sin nhu ngudi s& hitu bét déng san hodc quyén
kigm sodat bat ddng san.
The Groug #io longer retains managerial rights over the real estate ay an owner or eontrol vver the real extale,
o Doanh thu duoe xéice dinh tuong dbi chiic chin,
Revenwe can be wreasured reliably,
» Tap doan dd da thu duoe hoje s thu duye lgi ich kinh té tir giao dich béan bat dong san.
The Crowp hay received or 1 assured of recaiving geonamic bendfits Fram the real estare sale (ransaction,
o Nac dinh duge ehi phi lién quan dén giao dich ban bit djng san.
The costs assaciated with the real extate sale transaction can be reliubly measured,

Doanlt thu bin dién / Bevenne From Electricity Sales

Doanh thu ban dién thuong phﬁm duoe ghi nhén khi ngudi mua xae nhin san lugng dién tiéu thy, va khong
con thn tal yéu t8 khémg chac chiin déng ké lién quan dén viée thanh toan tién, chi phi kém theo.

Reverue From the sale of commergial electricity iy vecognized when the huyer confirms the consumed electricity
valume and there are no significant uncertainties regarding payment and associated costs.

Tién i@ / Interext Income

1'ién 130 duoe zhi nhén trén co s& thivi gian vi & sudt thye té timg ky.

Interest income is recognized on a time basis, using the gffective inlerest rate applicable for each period

Cé tive vit lpd nhugin dwge chia / Dividends and Distribuied Profits

(4 tire va loi nhudn duge chia duge ghi nhin khi Tap doan duge quyr?m nhén o tie hode loi nhudn ur vide
gip von, C6 tire duge nhin bing b phidu chi duge theo ddi st lwong eé phidu ting thém, khéng ghi nhén
gif tri ¢6 phiéu nhan duge,

Dividends and distributed profits are recognized when the Group is entitled o recenve them Frow ity nvestment,
Dividends received in the form of shares are recorded only g an inerease in the number of shares held, without
recagnizing the value of the shares received.

L - v i ¥
Hoyp dong xity dung / Censtruction Contracts

.._.ﬁ;]“H fgea shiind vy hai diec doe cing widd Dio oo 17 ehinh o rehidt
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19

Hop déng xdy dung 1a mot hyp déng duge thoa thudn dé xiy dung mdt tai sin hoje té hop céic (AQ sin co
lién quan chat ché hay phu thuge |3n nhau v& mat thiét ké, cong nghé. chire niing hodic myuc dich st dung co
ban cia chung,

A construction contract {5 on agrecment entered inte fo constrich on Esel or g group af assets that are closely
interrelated or interdependent in ferms of desig, technology, Sfunction, ov their intended primary use,

Khi két qua thue hién hop dong duge wde tinh mit cach déng tin cdy. ddi vai cae hop déng xdy dyng quy
dinh nha thiu duge thanh todan theo wid ] khéi lwgng thue hién: doanh thu va chi phi lién quan dén hyp
dong duge ghi nhin twong Gng voi phén céng viée di hoan thinh duge khach hing xide nhén va duge phan
anh trén hoa don da lap.

Wien the contract outeame can be reliably estimated, for consiriction contracts where the contractor is poaid based on
the value of completed work: revenne and costs related to the contract are recoghized in proportion to the work
completed, av confirmed by the client, and reflected on the insued fmvoices.

o P R I T 5 5 i i e . q .
Cée khodn ting, gidam khoi legng xay lap, cac khoan thu bbi thudng va cac lkhodn thu khic chi duge ghi
nhén doanh thu khi 3 duge thong nhat vai khach hang.

Adjustments to constuction volumes, compensation elaims, andd viher revenues gre recognized only when agreed upon
with the cfient.

Khi két qua thye hign hop déng xdy dung khdng thé ude tinh duoe mdt cach dang tin cay:

When the confract elifcame can mof be velighly estimated

«  Doanh thu chi duge ghi nhén tuong dwong voi chi phi ena hgp déng di phat sinh ma viée hoan tra |4
terng doi chie ehin.
Revenne iy recogmized only to the éxlent of eonfract costs imcurred that ave fikely to be recoverable

«  Chi phi cia hop dong chi dwge ghi nhan vio chi phi khi da phat zinh,
Contract costs are vecognized as expenses when fncurred.

Chi phi di vay / Borrowing Costs

Chi phi di vay bao oom lai tién vay va cdc chi phi khie phat sinh lién quan truc tiép dén cdc khodn vay.
Borrowing costs include interest expenses and other costs directly attritntahle o borrowings.

Chi phi di vay duge ghi nhin vio chi phi khi phat sinh. Trudmg hop chi phi di vay lién quan true tiép dén
viee dau tu xdy dung hofdc sdn xuAl 1Ai san do dang can cd mét thei gian di dai (trén 12 thang) dé co thé
dua vao st dung theo muc dich dinh trude hodc ban thi chi phi di vay nay duge tinh vio gia tri cia tai sdn
do. PGl véi khoan vay riéng phyc vu vige xay dung (& sin o dinh, bit dong san déu t, [&i vay duge von
héa ké ca khi thei gian xdy dung dudi 12 thang. Cic khoan thu nhip phat sinh tir viée diu wr tam thei ede
khoan vay dugc ghi gidm nguyén gid tai san co lién quan.

Borrowing costy are recogrized ay expenses in the peviad in which they are incurred. I borrewing costy are directly
atirituitable to the acquisition, consiruction, or production vf a gualifiing asset that requives a substantiul pericd af’
time fover 12 manths) to be ready for ity imtended use or sale, vuch costs are capitalized as part of the cost of the
asset, For specific foany obtained for the construction of fived assets or investnienl praperties, hurvowing costs are
capitalized even if the construction peviod (s less than 12 months, Any jncome generated From the temporary
investment of such loans is decducted From the cost of the related assel.

Bibi véi cac khoan vin vay chung trong dd ed sir dyng cho mue dich dau tur xfy dung hodic sén Xuét tai sin
dov dang thi chi phi di vay vén hoa duge xdc dinh theo ty [§ vin hoa d6i vai chi phi 1oy ké binh quén gia
quyen phét sinh cho viée diu tu xdy dung cor ban hode san xudt thi san da. Ty 1§ von héa duge tinh theo ty
& 14} sudit binh quan gia quyén cia cde khoan vay chua tri trong nam, ngoai trir cde khoan vay riéng bigt
phue vy cho mue dich hinh thanh mot tai sdon cu the.

Fut general borrowings partially used for the construction or production of gualifving asvets, the borrawing cosis
eligible fur capitalization are determined wsing o capiialization rate applied (o the welghted average accumiluted
expenditures incurred for the construction or production of the asset, The capitalization rate is caferlated s the
weighted average frterest rate of autstanding borvewings during the year, cxchuding specific borrowings wsed fo
Sfinunce i particidar asset.

fem .f.l'.-.-|_g,-..3'.' mrilr wde I it hgd pledi o thiédndy v pliil dlusre doc cing veid Sd oo (il elind g st
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20,

21,

Cac khofin chi phi s Eqpenses

Chi phi la nhitng khodn lam giam lgi ich kinh i duoe ghi nhan tai thoi d iém giao dich phat sinh hoje khico
lcha nang Luong dbi chéc chin s& phat sinh trong trong, lai khing phan bigt da chi tien hay chua.

Expenses are decreases {n economic bengfits that are recognized af the time of the transaction or when it s
reasonubly certain they will arive in the future, regardless af whether payment hax been made.

Ciée khodn chi phi v khodn doanh thu do nd tpo ra phai duge ghi nhan ddng thai theo nguyén tac phi hep.
Trong trudmg hop nguyén lic phit hop xung dot vol nguyén tic thén trong, chi phi dwge ghi nhin cin cir
vao bin chit va quy dinh cia cic chudn mue ké toan dé dam bao phin anh giao dich mdt cach trung thye,
by 19

Expenses and the revernes they generate must be recognized simultaneously according to the matching principle. If
the matching principle conflicts with the principle of prudence, expenses are recognized based on the substance of the
ransaction and the aecamiing standards (o ensure that the iransaction is presented fuirly and accurately.

Thué thu nhip doanh nghiép / Corporate Income Tax
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép bao gdém thu@ thu nhap hién hanh va thué thu nhap hoén lai.
Carporate ingome lax expenses include current income tax and deferred meome tox

Thué tha nhip ki¢n hanl / Current Income Tax

Thué thy nhip hién hanh 1 khoin ihué duere tinh dya trén thu nhdp tinh thué, Thu nhip tinh thué chénh léch
s v loi nhudn ké toan i do diéu chinh cic khoan chénh 1&ch tam thoi gita thué va ké toan, cie chi phi
khang duge trir efing nhu diéu chinh cac khoan thu nhip khéng phai chiu thué va cée khodn 16 duge
chuyén,

Current income tax is the tax pavable hased on axable income. Taxable income differs From cecounting profit die to
adfustments for temporary differences between tax and aoconrting ireatments, non-deductible expenses, tox-exempl
income, and corried-formeard losses.

Thué thu nhip hodn lgi 7 Deferred Income Tax

Thué thu nhip hodn lai la khodn thué thu nhip doanh nghiép s& phai ndp hodc st duge hodn lai do chénh
léch tam théi gita gid i ghi s ¢iia 14i san va ng phéi tra cho myc dich lip Bdo cdo tai chinh va co s tinh
thué thu nhip. Thué thu nhip hoan lai phai tra dwge ghi nhin cho til ci cdc khodn chénh &ch tam théi chiu
thué. Tai san thué thu nhip hoiin lai chi dwge ghi nhin khi chiie chin trong twong lai s ¢6 lgi nhuéin tlinh
thud dé sir dung nhitg chénh Igeh tam thoi duge khau trir ndy.

Deferved income tax is the amount of corporale income tax fo be paid or refunded i the future due to temporary
differences between the carrying amounts of asvets and liabilities for fingncial reporting purposes and their tux bases.
Deferred income tax liabilities are recognized for ull laxable temporary differences. Deferved income tax assely aré
oy recognized fo the extent that i s probable that future taxable profits will be avatlable to utilize deductible
temparary differences.

Gid trj ghi s coa tai san thué thu nhip doanh nghigp hodn lai duge xem xet lai vao ngay két thiic nam tai
chinh va s& duge ghi gidm dén mire dam bao chiic chiin eo di lgi nhudn tinh thué cho phép lgi ich cia mdt
phin hode toan bd 1ai sén thué thu nhip hodn lai duoe siv dung. Cac tal san thué thu nhip doanh nghigp
hodn lai chwa duge ghi nhin trade ddy duge xem xét lai vao ngdy két thiic nfim tai chinh va duge ghi nhén
Khi chic chin ¢é dit loi nhuan tinh thué d& o thé sir dung cée tai san thué thu nhip hodn lai chua ghi nhin
nay.

The carrving amonnts of deferred income fox asvels are reviewed ai the end of the financial year and reduced 1o the
extant that sufficient taxable prafit iv not probable to allow all or part af the deferred income tax assets to be utilized
Previousty unrecognized deferved income tax assels are reassessed af the end of the financial year and recognized
When it hecomes prahable that sufficient toable profiis will he availlable to wiilize these axsels,

‘Fii san thué thu nhap hoiin lai va thué thu nhip hofin lai phai trd duge xde dinh theo thud sudt dir tinh s& 4p
dung cho nam tai san duge thu hdi hay ng phai tra dwoe thanh toan dya trén cac mire thue sufit ed higu lye
tai ngdy két thic nam tai chinh, Thué thu nhip hodn lai duge ghi nhin vao Bio cdo ket qua hoat dong kinh

Buin it minde e 6 it b pheia i ik vl i dupe Joe cimg v B eda af efink o whit
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daanh vi chi ghi true tiép vao vén chi s hirn khi khoan thué da lién quan dén cde khoin myuc duge ghi
thiang vao von chu s& hiiu.

Deferred income ray assely and linbilities are measired at the tax rates expected to apply i the period when the assel
iv realized or the liability is settled, based on the tax rates enacted or substantively enacted at the end of the financial
year, Deferved fncome tax is recognized in the income statement, except for dax related to flems vecarded directly in
gepiity, whicl s alsa recogiized directly in equity

Tii san thué thu nhip he@n lai va thué thu nhip hodin lyi phai tra dwee bi trir khi:
Deferred rax assels and deferred tax labilities are pffset when:
s Tip doin cb quyén hop phap duge bi trir gitra tai san thué thu nhip hién hinh vaéi thué thu nhap hién
hanh phai ndp; vi
The Group has a legally enforceable right to offset cnrrent income tax assels agaimel eurrent income fox
fiahilities; ard
o (Cac tai san thué thu nhip hoan lai va thué thu nhap hodn lai phai trd nay lién quan dén thué thu nhép
doanh nghigp duge quén 1y béi climg Mgt co quan thué:
The deferved fncome tux ossers and abilivies relale fn corporate fmeome toces levied by the same taxation
anthorin.
- Ddivai clng mdt don vi chju thué: hoiic
For the same taxahle entity, or
- I%p doan du dinh thanh todn thué thu nhap hi¢n hanh phai tra va tai san thué thu nhip hign hanh
teén co o thudn hodc thu hai tai san ddng thai vai viée thanh todn ng phai tra trong ting ky tuong
lai khi cac khoin trong véu eta thué thu nhip hodn lai phdi (rd hodic ti san thue thu nhip hodn lai
duge thanh toan hode thu héi.
For different taxable entities within the CGroup, which intend tv setrle current tax ltatiliticy and asseis on a
wet basis or fo realize the wssers and setile the liabilities simultaneously in each future period when
significant amonnts of deferved tax labilities or assels are expected to be settled or recovered.

22.  Bin lién goan / Relared Pariies
Cac bén duge coi la lign quan néu mét bén co kha ning kiém sodt hode co anh hudng ding ké ddi viri bén
kia trong viéc ra quyét dinh cdc chinly sach tai chinh va hoat ding. Cac bén cing duge xem 13 bén lién quan
néu cung chiv su kiém soat chung hay chiu dnh hudng dang ké chung,
Entities are considered velared partivs [ vne entity hay conral or significant influence over the other i fingacial and
pperaiional decisfon-maling. Eatities are alse considered reloted Jf they are under comwmon control oy share
significant common inflience,

Trong vie xem xét méi quan hé ciia cic bén lién quan, ban chal cia mai guan h§ dugc chi trong nhieu hon
hinh thire phap ly.
When evaluating related party relationships, the substance of the relationship is priovitized over its legal form.

23.  Bio cao theo b phan / Segment Reporting
Bé phin theo linh vue kinh doanh 1a mot phin ¢é thé xde dinh riéng bigt tham gia vao qua lrinh san Xl
hodc cung cap san pham, dich vu va o rdi ro va loi ich kinh (& khéc véi cde bd phén kinh doanh khée.
A business scgment Iv a distinguishable component engoged in producing or providing goods or services with
seanonic rivks and benefits distiner From other Dusinesy Segiienis.

B¢ phin theo khu vie dia Iy [d mdt phin ¢6 thé xdc dinh riéng bigt tham gia vio qua trinh sén xudt hodc
cung cdp san phéim, dich v trong pham vi mét mi truémg kinh 16 cu thé va c6 rii ro va lgi feh kinh té khac
véi ciie bd phan kinh doanh trong eac méi trudmg kinh té khéc.

A geographical segment is a distinguishable component engaged in producing or providing goods or services within u
spectfic econumic environment and facing peonomic rivks and benefits distinct From segments in other environments.

Théng tin hé phin duge lip va trinh bay phi hop vé chinh sdch ké toan ap dung cho viée 1ap va trinh bay
Béo cdo tai chinh hop nhit cda Tép dodu,

Haw ”-m_l'mj;,'m”m wely bl .'.-.-.;?I. I i o think v phai duge doe cimg vai Bdo cde 130 chivnh hgp nhdl
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CONG TY CO PHAN TAP DPOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

E¥ia chi: Ling 15, ta nha Handico, KIYIM Mé Tri Ha, B.Phpm Hing, P. ME Tri, Q. Nam Tir Liém, thanh phd Ha Noi

Addvexs= 15th Floor, Handice Building, Me Tri Ha New Urban Area, Phum Hung Streel, Me Tri Wered, Nawg Tu Liem District,
Henot Cite

BAD CAO TAT CHINIL TGP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy 1 dm 2025 (T 010172025 dén 31/03/2025) { Quarter | of 2023 (Prow January 1, 2025 to March 31, 2023)

Bin thuyi n_:iﬂll Bin cdo tai chinh hyp nlidt !:.ﬂé” theo)/ Nates ro the Consolidated Fiumm{r_r.’ Stutemenits (Contined)

V.

Segaent information is prepared and presented in accordance with the accounting policies applied in preparing and
presenting the Group s consolidared, financiol siatementy,

THONG TIN BO SUNG CIHO CAC KIOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DPOI KE
TOAN TIOP NHAT / SUPPLEMENTARY INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE CONSOLIDATED
BALANCE SHEET

Tién vii ede khodn twong dwong tién / Cavh and Cash Fquivalents

S& cudi k¥ SH dAu nim

Ending Balanve Beglnning Balance

(31/03/2025) (01/01/20235)

Tién milCash _ 2.185.617.751 9,1 10.860.792

v 1 - ‘A " - - 1‘. 3 _Ill 2 o I ¥

I(l{i:r:sgm ngfin hang khang ky han /Demand deposits in 156.053.335.592 597 507.697.087
Céc khoan luong duong tién (fa tién giri mdn hang co

i o woe khdng qued 3 thdng)/Cash equivalenis (teri 613.200.000,000 484,947.000.000)
dupasits with origimal maturities of not more than 3 montfis)

Cong/Toral 771.438.953.343 1.016.565.558.779

Ciée khoan ddu G tai chinh / Financial Investments

Chirng klodn kinh doanh / Trading Securities

Tap dean nam git 16.450 co phiéu Ngan hing TMCP Piu W va Phat tién Viét Nam, gid goc 14
205.442.500 VND, gia tri hop Iy tai ngdy 31/03/2025 14 637.437.500VND, tai ngay 31/12/2024 la
G17.697.300VND | .

The Group holds 16,450 shaves af the Joiit Stuck Commercial Bunk for Investment and Develupment of Vietnam, with
o cost of VND 205,442.500. Their fair valwe as of March 3f 20235 way VND 637437500, compared v VND

617697 500 ay of December 31, 2024,

Ditu tu mriim giit den wgiy ddo han / Held-to-Maturity Investments

S6 cudi ky / Ending Balance $6 déu nam/ Beginning Balance
(31/03/2025) (01/01/2025)
Gid ghe Gid tri ghi sb Gia ghe Gid tri ghi sd
(riginal Cost Carrying Amownt __ Origingl Cost  Carrying Amount
ﬂ"gf;u feans / Short-term 69.246.600.000  69.246.600.000  69.246.600.000 69.246.600.000

Eiifﬁm O ki han [ Time (0946600000 69.246.600.000  69.246.600.000 69.246.600.000
st

i han ¢ Lowgierm F0.290.000.000  10.290.000.000  10.290.000.000 10.290.000.000

et 5 i il v
[rii phicu Vietinbank™ 14590000.000  10.290.000000  10.290.000.000 10.290.000.000
Fietinbank Bonds ()

Céng / Total 79,536.600.000  79.536.600.000  79.536.600.000 79.536.600.000

Trai phidu ciia Ngin hang TMCP Cong thuong Vigt Nam shm:

Bonds issued by the Joint Steck Commercial Bank for Industry and Trade of Vietnam include,

- 100 trai phigu phat hanh ngay 14/12/2017, Wong ménh gid 300,000,000 VND. Ky han trai phiéu l4 10 nam
v6i 1ai suat ¢6 didu chinh dinh ki va xéc dinh bing lai sufit tham chiéu +1.2%/ nam. Tréi phifu ghi danh
ducre phat hanh theo hinh thire ghi 50,

100 Bunds ivsued on December 14, 2017, with a total fuce valie of VND 300,000,000, The bond ternn iv 10 pears, with
un aelfustahle interest rate determined s the reference raie | 1.2% per annum, These registered bonds are fssued in
Bogk-entry form.

Hein thingsEd ety meey 5 g by phdn e thbaly W pdied deecec doe: cong wii Befor e i1 chinh fipp aft
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Ting 15, tha nha Handico, KRTM ME Tri Ty, F1Pham Hong, P. W& Trl, Q. Nam Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Adldress: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urhan Area, Pham Hung Streer, Me Tri Werd, Nanr Tu Liem District,
Harerd L0

BAC CAO TAL CITINH HOP NITAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 1 nam 2025 (10 01/01/2025 dén 3 1/03/2025) / Quarter | af 2025 (From January £ 2025 to March 31, 2025}

Riin thuyet minh Bio cdo tai chinh hyp nhit (tiép theo) ! Notes to the Consolidated Financial Statcmes {Continied)

2o

Heiar thaydy oninl s der it b phdn by thenk

. 100.000 trdi phidu Ngin hing TMCP Cong Thuong Vigt Nam phat hinh ngay 20/07/2023, tong ménh gia
10.000.000.000 VND, K¢ han trdi phiéu 12 10 nim vi 180 suit ¢6 digu chinh dinh ki va xie dinh bang i
sudit tham chidu --1,3%/ nam, 13i trai phiéu duge thanh lodn mét nam mat lan.

00,000 hods isswed by the Joint Stack Commercial Bank for Industry and Trade of Vietam on July 20, 2023, with w
total face value of VND H0,000,000,000. The bond term ix 11 years, with an adiustable inferest rate determined as the
reference rate | 1.3% per anmum. Intevest is paid annually.

Bilu tur gdp von vio don vi ki / nvestments in Other Eniitics

T4 khoan ddu tr vao Cang ty CO phin Biu tw va Xdy dung Céu Pong Nai cé gid tri ghi 56 bing gia ghc 1a
759.000.000 VND, tuong tmg véi 75.900 cb phidu (0,12% vén diéu lg) (khong thay déi so vai Sa déu niim
(D1A012025)), ;

The investment it Dong Nai Bridge Investment and Construction Joint Stock Company has a currying value equal to
the cost af PND 730,000,000, coresponding o 73,900 shares (1. 12% of chavter capitall, This value remained
wnchanged From the begimiing of the year (1A 1/2025),

Cict tri hop Iy 4 Fair Value

Tap dodn chua xac dinh gid ] hop 1y cia cic khoan dau L chra cd gid niém }fét do chua co hudmg din cy
the vé yvide xde dinh gid tri hop ly cia cic khoin diu o nay.

The Group has not determined the fair value of ualisted investments due to the lack of specific yuidunce on fair value
detarminal o for these hnvesiments,

Phai thu ngﬁn han cua khdch hang / Shor-rerm Trade Receivahles

Sé enbi ky 6 dhu nim
Fnding Belance Beginning Balance
(31/03/2025) (01/01/2025)
Ban gquéan ly cac Khu kinh té va Khu cong nghiép tinh
Quang Nam “/Ouang Nam Provincial Eeonomic and Indusivial 20 832.728.887 20.822. 728 887
Zowney Auifiority
T1nf":r1g {Zlﬁ}ng ty Bién luc Mién Trung/Central Power 127987 085 165 103.882.923.262
Clorgoration
Cde khach hiang mua bit ddng san/Real Estate Buyers 12.716.969.436 12.420,921.678
Cae khach hang khac/Other Customers 449.768.289.231 500.913.473.963
Cong/Toral 613.295.972.919 647.040.047.790

Khoan phai thu lién quan dén hop ding xiy ding - chuyén giao (B1) du én glﬁu tur xdy dyng cong trinh cdu
Km(+317 trén tuyén dudng din phia Bic ciu Cira Dai, sé duoc hoan tra bang quy dat theo hinh thire dai
diil 1y eor s ha ting, Quy dit duge hoan tra gdm Khu d6 thi Déna Na (Bén Tré), thanh pho Hai An: 6ha;
Khu dd thj Vang Nhi, thanl phﬁ Hai An: 15hay Kho 36 thi Cén Tién, thanh phu’f} Hai An: 30ha; Khu dé thi
Noi Rang, huyén Duy Xuyén: 25ha, Nam 2018, da hoan tra vit lam thu tuc dbi trix gid tri quyén sir dung dht
ctia Khu @6 thi Vang Nhi. Niim 2019, &3 hodn trd va ldm thi tuc dbi iy gia tri quyen s dung dit cia Khu
dd thi Ddng Na va Khu dé thi Noi Rang,

The receivable relates to the Build-Transfer (BT) contract for the construction of Bridge Kmi+317 on the morthern
approach road o Cuea Dat Bridge This will be settled via land funds under the land-for-infrastructure model. The
land funds to he transferved include: Dong Na Urban Area (Ben Tre), Hoi An City: 6 hectares; Vong Nhi Urban dreq,
Hoi An Cige 15 hectaves; Con Tien Urban Area, Hot dAn City: 30 hectares; Noi Rang Urban Area, Dy Xupen
District: 25 hectaves, n 2008, the value of lund use righis for the Vong Nhi Urban Arvea was affset aned xettled, In
19, the value of land use rights for the Dang Neand Noi Rang Urban Aveas was alvo offvel and settled,

v v e o et vl oo cdo il oliinl o st
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cONG TY €6 PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KHTM ME Trl Hy, F2.Phum Hing, T ME T, Q, Nam Tir Ligim, thanh pho Ha Nji
Aeddress: 13th Floor, Handica Building, Me Tri Hu New Urban Ares, Pham Hung Street, Me i Werd, Nam Tu Liem District,

Hanai City
BAO CAQ TAI CITINH HOP NUAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy | onam 2025 (T Q112023 dén 31/03/2025) / Quarter | of 2025 (From Jamyary 1, 2023 to March 31, 2025)
Bin thuyét minh Bio cio thi chinh hop uhét (liép thea) / Notes i the Consoliduted Fipancial Stalenients (Continued)

4, Tra trwie cho ngwii bén ngiin han / Short-term Prepayments to suppliers
86 cudi ky
Ending Balance
(31/03/2025)

S dAu nim
Beginming Balance
(01/01/2025)

Cong ty TNHH Xay dyng va Khio sat cong trinh Thanh
TubnThanh Tuan Covstruction and Swevey Co., Ltd,
Comg ty TNHH Céng trinh Qude TE VLXD Trung Quoe!

20.063.857.821

40.198.722.977

China Construction Materials International Construction Ca., 176.714.400.000 176.714.400.000

Led

Céc nha cung cip khdc/Other suppliers 206.807.312.461 178.183.873.860

Conp/Total 403.585.570.282 395.096.996.837
5. Phii thu v& cho vay ngin han/dai han / Short-ierm or long-term Loan Receivables

Sa.  Phai thu vé eho vay ngian fga / Shovi-term Loan Receivables
i
50 cudi k¥

S6 ddn nam

Fnding Balance Beginning Balance
(31/03/2025) (01/01/2025)

Cgr Ly Cé phin Khodng san va Biu tue Khanh Hoa (Khanh
Huet Minerals and hvestment Joini Stock Company o R0 0una00 1. 300.000.000
Cong/fotal 1,300.000.000 1.300.000.000

. A W i
b, Phai thu vé cho vay dai han / Long-term loan receivable
i £ s 3
S0 cuoi ky

$6 d4u nam

Ending Balance Beginning Balance
(3L/03/2025) (01/01/2025)
Cho én Phan Ngoe Long vay /Lend to Mr. Phan Ngoe Long 30.000.000.000 30.000.000.000
Cing/Total 30.000.000.000 30.000.000.000
6. Phai thu ngitn han/dai han khie [ Other Shovt-term ar long-term Receivables
ba.  Phai thit ngin han kide | Other Shovt-tern Receivables
S6 endi ky / Ending Balance S0 diu ndm / Beginning
(3LA03/2025) Bafance (01/01/2025)
Gia tri D phong (:ia tri Du phong
_ Value Provision Falue Provision
Ky ewge, ky qui /Deposits and guarantees 265.720.000 260.820.000 -
Lam tng 7ddvances 55,167.957.922 53.550,799.098 =
IDgr thu lai tié.n piri tiét kigm/Provisions for 167.671.233 747752313 i
intErest on savings deposity
Thué tam ngp clia hoat dong chuyén
nhupng Bat dong san Frovisional fux o - 5
pavments for real estate transfer activities
Tam iing Kinh phi gidi phong mat bing 555 54059 3.967,926.280 )
Fddvance puyments for sife clearance cosis
[‘I'&c khoan 'ph.."li thu ngin han khic/Orier 16.504.739.208 3.599.231.358
ahori-term recelvables e
Cing /Tol 73.828.628.643 63.126,529.049
Han .l.'u?w u.-.'n;li ?r;:'-J: E:.;ja..’r.ﬁ m":;; .a-:-p-g.- I:-.IIJ.(:;J:JF? vt phedd r}u!_n-.' .u'.pu:.-:u'arrg 'r':;.l Hfi..-'.-_acfu diri o fedy g skt
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Tdng |5, thu nhd Handico, KEYTM ME Tri Ha, B.Pham Iing, P. ME Tr, Q. Nam ‘T Liém, thanh pho ITa N§i
Address: 15th Floor, Handica Building, Me Tvi Ha New Urban Area, Pham Hung Streel, Me Tri Ward, Neam Tn Liem Districd,

Haned City
BACHCADTAI CHINIT TGP NHAL | CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 1 nim 2025 (T 010172025 dén 3103/2025) / Qnarter [of 2023 (From January 1, 2023 to Mareh 31, 2025)

Ritn thuyét minh Bio cdo thi chinh hop nhéit (tiép theo) / Notes to tire Consolidated Financial Statements (Contimied)

6b,  Phdi thu dai han klde / Other Long-term Receivables
S0 cubi ki / Ending Balance

§6 diu nam / Beginning

(31/03/2015) Baiance (01/01/2025)
Gia tri Dir phong (iia tr Thr phong
Falue Pravisicn ) Value Pravision
Ky cuge, ky quivDeposits and guaranices 2.729.124.929 | 84H).582.460 -
Cac khodn phfxi thu dai han khac/Oher L77.000.000 177.000.000
[nng-term recehiables = - -
Cong /Tofal 2.906.124.929 ~2.017.582.460

7. Hang ton kha / fpventories ;
g BRSO
S0 cubi ki / Ending Balance

S déu niim / Beginning
Balance (G1AOL/2025)

Gia ghe
Ciriginal price

Dy phong
Frovision

(31/03/2025)
Gia gbe Dy phong
Chissinad price Provision
Mguyén lidu, vit lidw/Raw materials and 662.123.152
supplies
Céng cu, dung cu Tools and equipment 057.540 816

féhi |3hi se‘m UL, kil?l‘l duanhl dér dang xdy 153 563.815.637
bip/Cast of Construction Werk In progress

Chi phi s4n wudt, kinh doanh dér dang béi

dong san/Cost of production, wnfinished 944.822.823.800
Business af real estare

Théanh phim bil dong san Completed real 54.096.039.367
patare prodicty

Nguyén lidu, cing cu, hdng hoa phue vy

kinh doanh nha hing/Raw materials, teols, 13.810.038

691.291.935
1.133.450.816
220.666,924.704

044 824.113.803

54.926.039.367

grnely for restauran business

Céng/Total 1.354.946.152.810 _ 1.222.241.820.625

8. Chi phitra trwde / Frepaid Expenses

S8a. Chi phi tré triedc gt fan / Short-term Prepaid Expenses

$b cudi ky
Ending Balance

86 ddu nim
Begirming Ralance

- (31/03/2025) (01/01/2025)
Chi phi cong cu dung cu/ Toaly and equipment expenses 833.046.697 1.241.235.664
Chi phi biwo hiém / hiswrance expenses 111.392.900 741.269.651
Cic c:.hi phi tra trude ngiin han khac/Other short-term 1.170.597.272 150.239.262
prepaid expenses - B .
Cimg/Toral 2.115.036.869 2.332.744.577
J’f:-wr J.fmnf l.'II-':Ir:tli'_'l-. f:r.ll:if .Hfi.p-.f.rﬁ_a;zgr; }m’mn v:,r;"E :I.:.'mr rfpr;l:-;,::; Hido mﬁ:ﬁﬁ"ﬁw alt T
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Tdng 15, toa nha Handico, KETM ME Tri Ha, D.Pham Himng, P. ME Tri, Q. Nam Tir Liém, thanh phé Ha Nai
Adtarave: 13th Floor, Handica Building, Me {ri Ha New Urban Area, Pham Hime Street, Me Tei Ward, Nam Tu Liem Districy,

Heneri Cliyt

BAO CAO TAI CHINH HOP NNAT{ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Oy | nam 2025 (Tie D 1TAOT2023 dén 31/03/2023) / Quarter | of 2025 (From Junyary 1, 2025 to March 31, 20235)

Lin thu_y_é_[ minh Bio cio tii chinh hiyp mhiit (ligp theo) / Netes fo the Cor

86,  Chi phi trd trude dai han / Long-term Prepaid Expenses

Chi phi céng cu dung ewTools and equipment expenses

Chi phi stra chiva/Repate copenses
Chi phi hoa héng, méi gidi BRS, li hé trg/
Clommission Mees. Real Extale Brokerage, and Support

welidated Financial Statements {Coniimed)

SH cudi ky
Ending Balance
(31/03/2025)

S6 didu nam

Beginning Balance

(01/01/2025)

16.246.804.585

3.528.009.081

34.379.633.443

51.134.826.143
12.496.235.314

34410406472

Inrerast
Che chi phi wd trude dai han khic! r long-ie
gl dan ban kehded Crfies langitenm 16.368.147.135 11813.578.719
prepaid expenres
Cinp/Total 100.522.684.244 109,855.046.048
H:%n: ;.-';u_uJJ: atnl né iG :.'n;i.-f }m }1h_c_i|-|..hfr;:;_nrg.-3.lrh :'dl_p."?:i'r' fT.!."i;;l:..‘ e cing voi Bdo -:'4:1'-0 sai chinh hgp ahdt
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CONG TY CO PHAN- TAF DOAN BAT PHUONG / DATPHUONG GROUP JOINT S5TOCK COMPANY
Pia chi: Iﬁng 15, tta nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Phaim [ang, P, ME Tri, (. Marn T Ligm, thanh phf" Ha Nai
Address: I5th Floor, Hewdico Buitding. Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Sweer, Me Tri Ward. Newn T Liem District, Honot City

BAQ CAO TAL CHINI HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cuay 1 naim 2025 (i 01/01/2025 dén 31/03/2023) ! Quarter 1 af 2025 (From Jonuary 1, 2025 (o March 31, 2023)
I:lan thm.Et minh Bio cao thi ::h{nh  hop nhit (llép theaJ ! '\-’ami to the Conselitduied Finoncial Statements r? un.fenued)

9. Tai sén ¢ d;nh hivu hinh / T wrngible Fived Assets

Nguyén gid/Hisrorical Cost

Sé dau nam (01/01/2025 ) Beginning Balance
Mua trong nidm New acguisition

Péau tu XDCB hoan thanh/Completed construction
projects

Thanh 1y, nhwemg ban /Disposals or sales

S8 cudi ki (31/03/2025)Ending Balance
Trong do/Of which:

Pa khiu hao hét nhung vin con sir dung
Fully depreciated but seill in use

Chir thanh ly/Pending for liguidarion

Gia tri hao mon/decumulated Depreciation
S6 diu nam (01/01/2025)/Beginning Balance
Khiu hao trong nam/Depreciation during the vear
Thanh Iy, nhugng ban /Liguidation or sales
86 cudi ki (31/03/2025VEnding Balance
Gia tei com lai /Remaming Value

S6 dau nam (01/01/2025)Beginning Balance
Si cndi ki (31/03/2025) Fnding Balance
Trong do:/ Of which:

Tam thai chua st dungTemporarily not in use
Bang chér thanh 15/Pending for liguidation

Nha cira, vat kién

trie
Buildings and
Struciuras

1.954.465.948.954

May mée va thiét

bi
Muachinery and
Equipment

Phuong tién vin

tai, tl"l:l}'!;i'ﬂ din
Transporiation and
Transmiasion
Maans

Thiét bi, dung cu

quan Iy

Managgement Tools

and Eguipmert

Tai sdn ¢b dinh
khae
Oiker Fived Assets

Cong/Total

1.270.141.349.863

B6.085.733.617

1.556.756.264

6.966.181.409

3.319213.970.107

669.759.001 - 175.880.000 ; §45639.091
1.054.465.948.954 1.270.758.208.954  86.085.733.617 1.785.536.264 6.966.181.409 _3.320.061.609.198
$11.825.050  184.077.691.582  36.573.264.467 ¢ 758.493.992 1303.796.728  225.225.071.819
494.668.577.061 593334355205  67.799.938.465 1.187.545.254 5.651.450.067 1.162.641.766.142
17.131.006.255 17.765.328.226 1.470.364.976 50.535.322 203,424,301 16.620.749.080
311.799.673.316  611.099.583.521  69.270.303.441 1.238.080.576  5.854.874.368 1.199.262.515.222
1.459.797371.893  676.754.194.568  18.285.795.152 422.111.010 1314731342 2.156.574.203.965
1.442.666.275.638  659.658.625.433  16.815.430.176 547.455.688 1L111.307.041  2.120.799.093.976

Moét sb tai san ¢d dinh hifu hinh ¢6 gid tri con lai theo s6 sach 14 1.771.837.212.984 VND d duge thé chip dé dam bao cho céc khoan vay tai ¢ic Ngan hang,
Some tangible fived assets with a net book value of 1,771,837,212,984 VND have been pledged as collateral for loans Fron hanks.

Ban thepds mink néy 6 mol ba phain hop thimh va phii deec doc cleg wit Bdo cdo @@ chinh fop nhit
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CONG TY €O PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi; Téng 15, tba nha Handico, KHTM ME Tri 1Ty, B.Pham 1Ting, P- ME Tri, ©, Nam Tir Liém, thaoh pho Ha Nai
Aderess: 1ith Floor, Handico Building, Me Tri Hu New Urban Area, Pham Lhung Street, Az Toi Ward, Nam Tie Lienr Disiricy,

Hemed City

BAO CAD TAT CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
g | ndm 2025 (Tir 01012025 dén 31/03/2025)/ Cuarter [ of 2025 (From January [, 2023 to Mreh 31, 2025)
Bin thu}'_é? minh Bdo edo tii chinh hop nhit (tigp thea) /! Noles to the Cansofidated Financial Statemenis (Contined)

10,  'Tii sén cd dinh vo Winh / fnigngibie Fived Assets

Quydn Nhan hll?u...ft‘ll
i 5 thwong mai (%)
sir dung dét ;
: ; Trademarks wd
Lovnd use right

Trerele Nomes

Nguyén gin Mistorical Cost

?§| f};‘t'ﬁ;\‘;i&,’;;ﬁ“ﬁ“””‘”g Balance 44 476010075  1.28].096.000
Mua trong ki ANew aoguisition

Dau tu XDCB hoan thanh

Completed Canstroction Invesinent

Giam khie AReduaiions -
56 cudi kv Alnding Ralanee 44.476.010.075 1.281.096.000

Chwong trinh
plu’in mém may
tinh
Computer Saftware.

Cing
Tatal

|.567.037.500

47.324 143.575

1.567.037.500

47.324.143.575

Trang doz’ Of which:

B khiu hao hét nhung van con

str dung/Fully depreciated but stifl - m
11 usd

Gia trj hao mon/dccumulaied

Uf:prf.’c.fan'rm

351?5;23; f*"g””””g Blatice 3028026011 704.602.800

iﬁ.]n.m hao trong nams Depreciation 177 880,173 64.054.800
dhitriing Hie year

280.000.000

653.799.910

43.236.770

280.000.000

#.386.428.721

285.171.743

S cubi ki AEnding Balance

(31/03/2025) 3.205.906.184 Tﬁﬂ.ﬁﬁ?.{ml}l]_

G27,036.080

4.671.600.464

Gii tri con lai/Net Book Value

Sé diu niim /Beginning Balance .
41.447.984,004 40732
(01/01/2025) .447.984.06 576.493.200

913.237.590

42.937.714.854

BT T .
8o cobi Ky Amding Balance 41.270.103.891 512.438.400

(31/03/2025)

£70.000.820

42.652.543.111

Trong di:/Of which:

Tam théi khong str dung! i
Tempararily not {n wwe

Bang ché thanh 1y Pending for -
lieruiclation

(*#) La gid trj nhén dién thuong hidu Tap doan.
(%) Is the Group's brand identity value.

B it mink iy b g B0 pldn g thibads vt phat dugre dpe chmg veki Hebo ot K chinh Rop rifacit



CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Lling 15, toa nha Handico, KDTM ME Trl Ha, B.Pham ITing, P. ME T'tl, Q. Nam Tir Liém, thanh phd Ha Ngi
Addvess: 15th Floor, Handico Building, Me 1vi Ha New Urban drea, Pham Hung Street, Mz Tri Wavd, Nant Tu Liem District,

Hamor Cliy

RAQ CAO TAT CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cuy 1 nitm 2025 (T 0140172025 dén 31/03/2025) / Quarter L of 2023 (From Janwary 1, 2025 to Mareft 31, 2023)
Ban tt!q_yfzi minh Bio cio i chinh hop nhdit (tigp theo) / Motes io the Consolidated Financial Statemments (Contimed)

11.  Chi phi siy dung co ban di dang / Construciion in Progress

S6 diu nim

Leginning
Realance
(071/01/2025)
Muver xéim H}"r' .?'fin cii dint 175 000,600
Purchave of fived assels
Xdy dyng co bin did
dleens g/ Comstrnierion in 4RI650.670.962

[rOErEss

Dur én khdch san Déng
WA D No Hotel
jreafact

D dn cde Kb da thi
Lirher Areo Projecis
D am nha may kinh
Crlass Fociory Froject
Cac du an khacOrher

459514 498.05

424, 118.630,589

G044 Boud82

Chi phi phit sinh

trong K

FExpenses fncurred
During the Period

FLL 500000

F6.083.229.043

L0691 17,500

25134776059

D.6TE209,596

K&t chiuyén vio
TSCD trong k¥
Tranyferred to
Fived Adssels
_uring the Period

Kit chuyén
sidm khdic
Other Redhctions

S cudi ly
Ending Balance
(31/03/2025)

30494156

480,500,000

F29, 733,900,905

50.583.615.55 |

4493 12,500,804

15.723.169.073

g 13972672840 201.026.788 (50.494.156) 14114215472
Profecis
S clffa ldn 6f san cd
dinhi/Major  repairy of - - - -
fived asyels o I
CanpTofal 493.825.670.962 36.394.729.943 - 530.220.400.%05
12, Taisin thué thu nhap hodn lai / Deferred income Tux Assets

Tai san thué thu nhip doanh nghigp hean lai cia Tép doan lidn quan de

P

trir do hop nhit bio cdo 1ai chinh, Chi tiél phit sinh nhu sau:
The Group's deferred corporate income tax assel is related to temparary differences deductible due to the
comsolidation of the finaneial statements. The details are ax follows:

Sé déu nam / Heginning Balanve (0170 172025)

Ghi nhin vio két qua kinh doanh/ Recognized in profit and

funy

8& cndi ky / Ending Balance (31/03/2025) | _
Thué snit thué thu nhip doanh nghigp siv dung dé xac dinh gid tri tai sdn thué thu nhip doanh nghiép

hodn lai [d 20%.

n chénh 1éch tam thad duge khau

Nam nay Nam trudc
44,940 885276 d4.639.856.977
131.776.908 281.028.299
45.072.662.184 44.940.885.276

The corporate income fax Fate used lo determine the value af the deferred tac asset is 209,

13.  Phii tra nguoi bin ugi‘in ham / Shove-Term Payables (o Suppliers

Cong ty C& phan Nai Hong/ Nui Hong Joint Stock

Compary

Céng ty CO phan 479 Hoa Binh/ 479 Hoa Binh Jojnt

Seoch Clompir)!

Ciie nha cung cip khdc/Other supplicrs

Cing/Total

Fiin thaoed ik i gt 6 pldi bag Whdedi v

$6 cubi ky

B
56 dau nim

Ending Balance Beginning Balance
(31/03/2025) (01/01/2025)
8.486.120 8.119.326.144

4.177.732.838

4.177.752.838

et gt dpe clng v Bdo eda i ohinl R wlicit

| 309.709.974.681 _ 402.875347.994
313.896,193.639 415.172.406.976
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, wa nhi Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P, Mé& Tri, . Nam Tir Ligm, thanh phé TTa N
Addedress: [5th Flaor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avca, Pham Hung Street, Me Tri Ward, Nam T Liews Districd,

Hawed Uity

BAC CAD TAT CHINILTICP NHAT { CONSOLIDATLD FINANCIAL STATEMENTS
Cuy 1 oafim 2025 (Tir 1012025 dién 31/00/2025) / Quarter | of 2023 (From Jampary 1, 2025 1o March 31, 2025)
Bin thuyét minh Bio cio tai chinh hgp nbidit (tigp thew) ! Notes io the Consolidated Financial Stoatementy {Coniinged)

14.  Ngwdi mua tri tién (rwde ngan han / Shor-Term Advances Fron Customers

S6 cudi ki
Ending Balance
(31/03/2025)

S ddu nam

Beginning Balance

(01/01/2025)

Ban Quén 1¥ D an Thinh phin 2/ Component
Prigfect Mavegenent Unii 2
Ban Quan Iy du an Budng sit! Railway Project
Management Board
Ban Cuan Iy cie du an Budng thiy fnland
Waterww Project Mawmagement Uit

Bun QLDA diu tu iy dung tinh Hai Duong!/Hai

Mg Provinee Constraction Investurent Frofect

Management Board

Ban quan |y du én 6/ Project Management Uil 6

Ciie khach hang Khic/Odher customers

Cong/To

il

154.945.563.690

112804101008

[11.070.5375.735

04.609.159.000

174.519.642.690

[0.871.701.870

121.916.430.428

95944 841.000

203.726.964.729 217.755.860.532
126.731.750.184 121.123,904.529
742.132.381.049

803.887.914.346

15.  Thué va cac khodn phai ndp Nhat nwie / Yaxes and other obligation to the State Budget
56 phat sinh trong k§

hué GTGT hang ban
nol dia, ¥4 (Domestic
Serfes)

Thué thu nhip doanh
nghidp/Corparate
fncome Tax

Thué  hoat  ding
chuvén ohrgng B
1hwé thu nhip ca nhan
Povsanal lncome Tax

Thué  tai nzuyén’
Resvurce Tax
CAc Joraa thué

khacAiMher Taxes

Phi dicly v mai trudmng
i/ orest
Feirompmental Servive
Feg

Phi cap quyén khai
Uhae nurde mildSrfoee
Waler Explaitalion
Righis fFee

Phi, & phi va cdc
khoan phai nap

LhiciFees amd Other
Popahicy

s& diu nam / Beginning Balance

Sii cudi kv / Ending Balance

(01/01/2025) Avised during the Peviod
& nhii ndp Si phii thu $6 phii ndp Si da udp
Anm::'r - _i,] i Amreriing Amorit Asmount actually
Py Recetvalie pryiehle pariid

5393273881 41.311.630,559

38.038.336.011

263872717

1283061224

3.504 961.050

BO.5R7 484

152.771.546

471.734.237

25232.323.230

5,006,203 084

4.901.125.359

13.562.755.631

S0.000.000

4643198244

3.07 1 172.000

104 .031.66)

Cimg/ Toral

50,465.094.378 42.177.708.559

56.640.809,209

(30.047.578.889)

{38.039.600,528)

(6.1 1578308
{10.236.081 472)

{30.000.000)

(6.518.167.956)

(180.819.615)

(3L/03/2025)
Si phii ngp S0 phdi thu
Amount Amouint
payible  Receivable

4.478.849.616 43212.511.953

5.077.035.075

L.O56.890.613

4.138.001.146

1.629.991.944

3071172000

JR00.0335

(21.163.826.909)

373389371

103.471.0448

19,455.740.429 45.691.372.370

By Hepet i saity 6 meds b gl b thinly va gl drtere o ching v Hae cofo G chinh hop nhli
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: TAng 15, oa nha Handico, KITM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P, ME Tri, Q. Nam Tir Licm, thinh phé Ha Noi

Acldress: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Arvea, Phaw Hung Siregl, Me T Ward, Nam To Liem Districy,
Heanai City

BAO CACQ TALCITINE HOP NUIAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy | nam 2025 (Tir 0140172025 dén 31/03/2025) f Quarter 1 of 2025 (From Jarmary 1 2025 fo March 31,°2023)

Rin thuyét minh Béo cho tai chinh hop nhit (iép then) / Notes to the €

16.
16,

I

onsoliduted Financiol Statements (Continued)

Thué giii tei gia ting / Value-Added Tax (VAT)

Tiip doan nop thué gia tri gia ting theo phuong phap khéiu trir vai thué suat 8% va 10%.
The Group adopis the deduction method for VAT, applying rates of 8% and 10%

Thué thi nhip doanh nghiép / Corporae Income Tax (CIT)

Cic Cong ty trong Tip doan phai ndp thué thu nhidp doanh nghiép cho cie khoan thu nhéip tinh thug véi
thué suit 20%, riéng hogl déng thoy dién ihué suit 10%.

The companies within the Group are requived (o pay corporate income lax {CIT) on taxable income at a standard
fere rate af 2%, exvept for Aydropower activities, which are teeced ot a preferentiol vate of 10%,

Viée xac dinh thué thu nhip doanh nghi¢p phai ndp cia cac Cong ty trang Tap doan duoe cin e vao
cic quy dinh hién hanh u_ré thué. Tuy nhién, nhimg quy djnh nay thay ddi theo timg thoi k¥ va cac quy
dinh & thué déi vai nhiéu loai giao dich khac nhau cd the duge gidi thich theo nhiéu cach khac nhaw
Do vy s6 (hué duge trinh bay trén Bao cho tai chinh hop uht co thi $& thay doi khi eor guan thué Liém
Ira.

The determination of CIT payable by the eompanies within the Group s hased on current (ax regilations,
However, these pegulationy may change over time, and fee rules applicable Lo various fypes af transactions can be
interpreted (n multiple wavs. Thergfore, the tax amounts prevented in the consolidated financial statements may be
subject fo adfustments following tax autharity inspections.

Thué tai ngnyén / Natuwral Resource Tax

Cong ty me phai ngp thué tai nauyén cho hoat déng khai thac cat vi dé voi mue thué sudt lan Lot 15%
va 10% .

The paresi company must pay watural résonrce ax for sund and stone extraction at rates of 13% crngd 0%,
respeolival),

Céng ty C6 phin Thiy dién Dat Phuong Song Bung va Cong ty Ch phin Thiy dién Dat Phuong Son
Tra (Cong ty con) phai ngp thué tii nguyén cho hoat déng khai thie thiy dien voi mic S%.

Dar Phuong Song Bung Hydropower Joint Steck Company and Dat Phuong Son Tra Hypdropower Juint Stock
Compary (subsidiaries) are subject to a naiural resource tax rate af 5% for hvdropower exploitation acfivities,
Phi dich va mdi traeong rieng / Forest Environmentul Service Fee

Céng ty C& phin Thay dign Bat Phueng Séng Bung va Cong Ly Cé phin Thity dién Dat Phuong Som
[rd (Céng ty con) phai ndp phi dich vu mdi trudng rimg cho hoat déng thoy dién véi dom gia 1 36
YNDRW,

Dt Phuang Sang Bung Hydropower Joint Stock Company and Dat Phuong Son Tra Hydropower Joint Stock
Compeany (subsidiaries) must pay o forest environmental service fee for Invdropower aperations at a wail price of
36 PNDAENh,

Ciic logi thué klide / Other Tuxes

Tip dodn ké khai va ndp theo quy dinh.

The Ciroup declares and pays vther taxes in compliance with applicable regulations.

Chi phi phii tra / Acerned Expensey
Chi plii pledi trd ngr'iu:h{m A Shori-Term Accrued Expenses

S endi ky $6 déu nam

fnding Balance Beginning Balance

(31/03/2025) (01/01/2025)

Trich trude chi phi cdc du an/decrued Project Costy 10.571.043.771 29.825.712.134

Dhr tra chi phi 181 vay/Provision for Borrowing Cosis 1.262.093.985 1.347.609.118

(?111 ijphl' 141 vay hé trgr kha’wl} hing nua bt déng 1.118.928.945

sAnhinterast costs for supporting real estate cuslomers

Cdc chi phi phai tra n wiin han khac/Oher Short-term 11636346 1.271.582.461
Pevahles ;

Cdng /Total 11.844.774.102 33.563.832.658

e f,r”._H_!'f ariek rioe o gt B v B thand wd phal e dpe ching v de ode S chinlt bog ahilt 38



CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Téng 13, ta nha Handico, KPTM ME i [, P.Pham Hong, 7. ME T, €. Nam Tir Ligm, thanh phd Ha Noi
Adtdveve: 1500 Moo, Handico Building, Me Tri Lo New Urban Area, Pham Hung Spreet, Me Tei Waord, Nan Tu Lz Disqeict,
Hesrol City

BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED NINANCIAL STATEMENTS

Quy 1 nm 2025 (Tie 01/01/20235 dén 3170302025/ Quarter | of 2025 (From Jarmeary 1, 2023 1o Marck 34, 2023)

Ban thuyél minh Bio cdo tal chinh hyp nhiit (tiép IhE_iJ:I._-" Notes io the Consolidated Financial Strements (Continued)

165, Chi phi pli tra dai g / Long-Term Acerued Expensey
1.4 chi phi [ vay hé trg khach hang mua bat ddng sin.
Iv thie interest cosis for supporiing real exiafe customers

17. Phiitra ng:fm han khac / Orher Shori-term Payables

S0 cudi ky 56 ddu nam

Ending Balance  Beginning Balance

] {31/03/2025) (01/01/2025)

Phii tra cic bén lién quan 19.353.152

Phan Anh Tudn/Mr Phan Ank Tian 19,353,152

Pliai tréi cie don vi va'ca nhédn khac 48.954.581.802 28.300.840.136

lxinh phi cong doan/Liwion funds 27286328954 2.177.745.793

BHXH; 3] [‘Tr"ll'; BHTN/ Social insurance, healtl insurance, | 204.444.200 706.489 711

!Hi'ﬁ”fpnlrﬂj'.ﬂ'n'ﬂﬂf RRUr e

Ci tire phii trit/ Dividends payvable 35.907.700.000 16.823.350.000

Thué TNF:N phai lra lai ngyé‘i lao ddng 2 653.376.497 5 756.854.754
Personal income fuy f‘gﬁim?‘.'.' i) amployeas

Cie khoan phai trd ngan han khic 6902732211 6.036.399 878

ther short-term payables — L

Cing/ Total 48,954, 581.862 28.520.193.288

18.  Vay /! Borvowings
18a. Vay ngin han / Short-term Borrowings

S0 cubi ki S4 ddn nim

Ending Balance  Beginning Balance

(31/03/2025) (UL/01/2025)

Fay ngdn han ngin hang/ Shori-tevn loans from Bank 9716.880.259.897  1.000.144.296.414

Ngin hing TMCP Béu tir va Phét trién Viét Nam-
Chi nhanh Thang Long™BIOV - Thang Long Branch
Ngin hiang TMCP Cong Thuong Vigt Nam - CN Nam . "
i oy g AT 437.459.704.749 5.939.163.
Fhing Long™VietinBank - Nam Thang Long Branch 749 AR
Vay ngfin han NI TMCP Ngoai thuong Viét Nam-CN

: o Ll 145.611.144.945 328,335,
Thiing Long""Vietcombank-Thang Long Branch a0 Sl

I33.809.410.203 318.876.797.067

V) A x A . £ {iv)
Vay dai han dén han rm_ (xem Hulryeri mipeh 5 V.185) 125.890.540.000 143.390.540.000
Long-term {oans due (see Note V. 185) e AR,
Cong/Total 1.042.770.799.897 _ 1.143.534.836.414

Tip dodn ¢ kha ning (rd duge cic khoan vay ngin han./The Growp iv capable of repaying its shori-ferm
loans.,

® Khpan vay Nedn hang TMCF BAu wr va Phat trién - Chi nhdnh Thing Long vai han mire tin dung
750.000.000.000 VNI dé thanh todn eéng ny vdi nha cung cip voi 14l suit ap dung cho timg mén vay
duere gquy dinh trong khé wére nhin ny, thai han vay tr 06 dén 12 thang. Khodn vay nay duge ddm bao
bing viée ¢dm cd tai san cia cdc ca nhin 1a bén fién quan vai Cong ty co ky hop dbng cho mugn i sin
dé cém cd (Xem thuyét minh VIILT),
Loan Front Jeint Stock Conmercial Bank for Investment and Development of Vietnam - Thang Long Branch, with
u eredit limit of PND 750,000,000,000 to seile payables to suppliers. The interest rate for each loan is specified in
the debt acknnvledenient agreement, with a loan rerm ranging From 6t 12 months, This loan is secured by

diian it noledy s 46 oegr b gt B pharidy v et dipee dpe eing et Beier oide 3 chinh g et 39



cONG TY CO PHAN TAP BPOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Py clii: Thng 15, 10 nha Tandico, KD'TM ME Tri Ha, D Phym Hing, P, M Tri, €. Nam Tir Liéim, thanh phé Ha Nai

Addvens: 158 Floar, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Fham Hg Streel, e T Ward, Nam Tu Liem Disivicr,
Hemor iy

BACO CAD TAT CHINH QP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENIS

Ouv | nam 2025 (Tie 10172025 dén 31/03/2025) 7 Cuarter 1 of 2025 (From January 1, 2025 to March 31, 2023

Bin thoyét minh Bio cio tai chinh hop nhii { ziép theo) / Netes (o the Consolidated Financiol Statements (Caritined)

assels pledged by individuals velated to the Company wnder agreements (o lend assels for collateral (See Note
Vi T,

W Khoan vay Nean hing TMCP Cong thuong Vigh Nam - Chi nhanh Nam Thing Long v&i han mic in
dyng 700.000,000.000 VNL di thanh toan cong no v nha cung cap vai lai sudl 4p dung cho tmg mon
vay duge quy dinh trong khé wée nhin ng. théi han vay tir 06 dén 12 thing.

Loan From Vietam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade - Noam Thang Long Branch, with a
credit limit of FND 700,000,000,000 to settle payables to suppliers. The interest rerte for each loan s specified in
the debt acknowledmment agreement, with a loan term ranging From 6o {2 meonthy.

(i) Khodn vay Negin hing TMCP Ngoai thuonyg Viét Nam - Chi nhanh Thiing Long vGi han mre tin dyng 1a
300.000.000.000 VND dé thanh toan cong no voi nha cung chp voi L sudt ap dung cho timg mon vay
duoe quy djoh trong khé ude nhan no, thii han vay tr 03 dén 12 thing.

Loan From Vietnam Joint Stock Cammercial Bank for Foreign Trade - Thang Long Branch, with a cradiit limit of
VIND 300,000,000,000 to setile pavables to suppliers. The intevest rate for each loan i3 specified in the debt
acknowledoment aureement, with a luws tevn ranging From 3 to 12 months.

Chi tiét sb phat sinh vé cac khoan vay ngén han trong ndm nh sauz/Details of inerease/(decrease) in Short-
term loans during the period:
Kt chllyén tir

G4 dha nim | 56 tién vay pﬁﬁt vay v no dii 5 ﬂér,l vay l‘l'l trd s cubi ki
e sinh trong ky han trong k¥ :
Beginatng Balance g g ; Endling Balanee
(01/01/2025) Lowns Incurved Transferred Loans Paid During the 31/03/2025
. During the Periad  From Long-term Perind ¢ S
o ) - Loretras =
e hingBank ) 0o 144296414 306.820,447.959 . (390.084 484 476) 916880259897
Vay dai han dén han
ta ALong-term lowns 143.390,540.000 - 28263.280.000 (45.763.280.000) 125,890, 540,000
cfie - o _
Ciing/Toral 1.143.534.836.414 I06.520.447.95% _23.263.131].“@ {435.847.704.476) 1.042.770.799.897
18h. Vuy dai han / Long-Term Borrawings
$6 cudi ko S6 diu nim
Ending Balance Beginning Balance
(31/03/2025) (11/01/2025)
Vay doi hgn ngds hing 1321.148.775.053  1.323.836.227.593
Lang-term bank borrowings
Ngin hang TMCP Déu tir va Ihit trién Viét Nam - Chi nhéanb "
; ; : 991.911.950.00 A20,173.230.000
Thang Long "WBIDY - Thang Long Branch MR 0 ¥ 32300
Ngin hang TMCP Céng thuong Vit Nam - Chi nhanh Nam :
S : A70,429.9 [95.170.429.904
Thang Long "™ /Vietinbunk — Nam Thang Long Branch st e 0
lgan hang TMOCP Ngoai ong Vi - ha et
?\.gﬂn}ili@ ng TMCI \gum Thurong Viét Nam - CN Thing 134 066.395.149 108.490.567.689
Liong"" Fietcombank - Thang Long Branch S )
Cing /Total 1.321.148.775.053 1.323.836.227.593

Tép doiin c6 kha ning (d dwge cac khoan vay dai han.
The Group is ahle to vepay its long-rerm {oans,
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Fiia chi: Ting |5, o nhd Handico, KDTM ME Tri Ha, B, Pham Hing, P, ME T, . Nam Tir Liém, thanh phi Ha Nai
Addvess: | 5th Flaor, Handico Building Me Tri Ha New Urban Area, Pham Huwng Street, Me T Ward, Nam Tu Liem Dhsirict,
Hanai City

BAO CAO TAI CHINH LGP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 1 onfim 2025 (To Q10172025 dén 3V032025) / Quarter T of 2025 (From January [, 2025 ju March 31, 20235)

3]

(il

(i)

Ban thuyét minh Bio cio tii chinh hyp nlidit Uiép theo) / Notes ro the Consolidated Financial Stafements (Craiinmiec)

Cac khoan vay Ngin hang TMCP M tr va Phiat trién Vigt Nam - Chi nhénh Thiang Long dé mua sam
méy moe (hiét bi vai thoi han vay 60 thang, 1ai sufit tha ndi, duoe didu chinh | dén 6 thang mét lan, Tai
san dam bao i cée tai san hinh thanh ti von vay.

Loans From the Bunk for fovestment and Developaient af Viemam JSC (BIDV) - Thang Long Branch for
purchasing machinery and cynipwent with a loan term of 6 wionths, floating interest rates adjusted every 1 106
months, Collateral inelides assets formed From the loan proceeds.

lihoan vay dai han TMCP Béu tir va Phat trién Viét Nam - Chi nhanh Thang Long tai Cang ty 6 phan
Thiy dién Dat Phuong Son Tra (edng ty con) theo cac hgp dbng tin dung ngay 22/11/2023 vi ngay
11/12/2023 dé tra ng trude han Ngin hang TMCP Cang thuong Viet Nam - Chi nhénh 12 TP HCM céc
khodn vay cho dy an thiy dign Son ‘I'ra, Téng han mie cho vay cia cde hop dbng 1a 1.151.000,000,000
VND, thési han vay 161 da dén hét ngay 22/01/2035, lai suat vay cé dinh 6,4% trong nim dau tién va thay
déi tromy cic nam tiép theo théng bdo ¢ia ngan hing, Khoan vay dugc dam bao bing viéc thé c-hflp toan
L tai san ¢o dinh hitu hinh cua Cang Ly con.

Lorg-term {ouns from BIDV - Thang Leng Hranch at Dat Phuong Son tra Hydropower Joint Stock Compay
(snbsidiary) wnder credit agreements dated November 22, 2023, aned December 11, 2023, to repay in advance
{gany From Viemam Joii Stock Commercial Bank for Industry and Trade ( VieiinBanl) < Ho Chi M City
Branch 12 for the Sen Tra Hydropower projeci. The rotal loan Jiwit wmder these awrecments s FND
J 15 1L000,000.000, with a maximwm loan teem until January 22, 2033, The fixed interest rate is 6. 4% for the first
year and will vory in subsequent years as notlfied by the bawk, The loan is secured by o morigage on all tangible

Jived asvets of the subsidiary.

Khodn vay Ngan hang TMCP Céng thuvong Viét Nam - Chi nhanh Nam Thing Long tai Cong Ly Co
phén Dat Phuong Hai An (Cong Ly con) theo H:,I]; dﬁng tin dyng nam 2021 dé thanh toan cde khodan chi
phi ddu tu hep phap cia Du an KT dieh vu Con Tién, thoi han vay 60 thing tr ngay giai ngdn diu
tién, han mire cho vay 1a 1.675.000.000.000 VND, lai sudl theo timg lin nhin no v duge diéu chinh Igi
sudt 1 thang 1 Jan. Thot gian dn han 1 12 (hing ké tir ngay tiep theo clia ngdy giai n%ﬁn diiu tidn, Tai san
dam béo 13 quyén siv dung dit va tai san gén lien vai dat thude Khu dé thi dich vu Con Tién,

Lean From VietinBank - Nam Thang Long Branch at Dat Phuong Hoi An Joint Stack Comparny (subyidiary) under
g 2021 credit ggreement o fTnance legitimale fnvestmen! expenses Jor the Con Tien Urban and Service Area
Praject. The loan term s 60 months From the first disbursement date, with @ credii limit of VND
[ET3.000,000,000. The interest rate is determined for euch dishursement and adjusted monthly. The grace period
s 12 muonths From the day follmving the first dishursement. Collateral fnclides fomd wxe rights and avsels
artaehed to the fand in the Con Tien Urban and Service Area Project,

Khoan vay Ngdn hang 'I'MCP Ngoai thuong Vigt Nam - Chi nhinh Nam Thang Long tai Cong ty Cé
phin Dat Phuong 116i An (Cong ty con) theo Hop dbng tin dung nam 2022 dé tai tro cho cie nhu cdu tin
dung hop phap, hop 1¥, hop 1€ lién quan dén viée diu tur thye hign Du dn Khich san Casamia Hoi An
(ném trong Dy dn Khu dé thi Vong Nhi), thoi han vay t6i da 156 thang tir ngdy gidi ngén déu tién (ngay
03/01/2023), han mie cho vay 1a 290.000,000.000 VND. L5i sudt cé dinh 8,5%/nam trong vong 2 nim
ké 1ir nody gidi ngdn dau tién (d6i viri cac khoan giai ngin dén hét ngay 31/3/2023), cic khodn gidi ngén
san 01/4/2023 chiu 151 sudt cor s& + margin, Thii gian én hgn téi da 03 nam ké 1ir ngay tiép theo cia
nggay gidi ngan ddu ién nhung khang qui 6 thang ké i khi cé ngudn thu tir Dy dn. Tai sin dam bao 1a
miit 6 quyen s dung dat cia Dy an Casamia HE1 An; tai san ghn lién voi dét hinh thinh trong twong lai
thuée Du dn Khich san Casamia Hji An,

Loan ram Vietnam Foreign Trade Bank JSC (Vietcombank) - Nam Thang Long Branch at Dat Phvong Hoi An
Juint Stock Company (syubsidiary) under a 2022 credil agreement to finance legiimate credit needs related to
investiment in the Casamia Hoi An Hotel Project {part of the Vong Nii Urban Profect). The maximum foan ferm is
136 months From the first disburgement date (Jawuary 3, 2023), with a lean limit of VND 290,000,000,000. The

Fixed interest rate is 8,5% per annum for wo years From the first disbursement date (for dishursements made by

Mareh 31, 2023). Disbursements after Apeil 1, 2023, are subject to the hase interest rate plus margin. The grace
period is up to three vears From the day follmving the first disbursement date hut not exceeding six wionths afler
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
i chi: TAng |15, 1oa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P, ME Trl, (. Nam Tir Lidm, thanh phi Ha Ngi

Address: 15th Filoor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Stréef, Ada Tri Werd, Nam Tu Liem ENsivicr,
Herod Citye

BAC CAQ TAI CHINTTHOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIATL 5TA TEMENTS

Quy 1 ndm 2025 (1 01012025 dén 31/032025)  Ouarter 1 af 2025 (From January 1, 2025 to March 31, 2023)

Rin thuy@l minh Bdo cao tii chinh hyp nhiit (ticp thea) / Notes to the -I:."ﬂn.m.‘i.r.*umﬂ' Financiol Staterenty (i mtfned)

revenue gencrativn From the project. Collateral includes certain fand wse Fights in the Casamia Hol An Praoject
and ussers ettached to the land formed in the future within the Casamia Hoi An Hotel Project,
(v Khoan vay Ngin hang TMCP Quén ddi - Chi nhanh Qugn 5 theo cae hop dong tin dung nim 2020 dé
phye vy hoat déng dau tir D an Bén Mat tedi mai nhd, thid han vay 84 thang oo ngay gial ngdn khodn
diu tién, I sudt tha ndi, Tai sin dam bio 13 tai san hinh thanh von vay.
Loan From Milicary Bank JSC (MB) - District 5 Branch wnder credil agreenents i 2020 fo support investment
activities in the Roofiop Selar Power Project. The loan term is 84 months Fram the first dishursement date, with
Noating interest rates, Collateral includes axsets formed From the loan proceeds.

K han thanh todn cac khoan vay dai han nhu sau:

The repavinent terms of long-term bojrowings are ay follews:

Tir 1 ndm tri
Xllflllg

Dse within § Year

Trén 1 ndm
dén 5 nhm
Cher [ ta 3 Years

Trén 5 nim
ver 5 Years

Thng ny
Tertarl Delat

S cudi ki (31/03/2025)
Ending Balanee
Vay dai han ngin hing

Lomg-term bank horrawings

1,447.039.315.053 125.890.540.000 851 779.385.053

46%,369.390.000

Chng/Tortal

L447.039.315.053 _ 125.890.540.000 _851.779.385.053

469.36%9.390.000

S6 ddu nim
(01/01/2025) Beginning
Hilange

Way dai han ngiin hang
Leng-term bk horrowings

1:467.226.767.593 143.390.540.000  §03.407237.593

52&423.991}.[}:}0\":31

Cong/Total

1.467.226.767.593 143.390.540.000 _ 803.407.237.593

520.428.990.000

L T L L . -
Chi tiét 50 phat sinh vé cdc khodn vay dai han ninr sau:
Movement derails of fong-term horvowings during the peviod:

sh diu nim
Heginning Balonce

New Borrawings in

Két chuyén sang vay
vii ng dén han tri
Transferred fo loans
el dlefits diee for
reghyent.

Si tién vay phdt
sinh trong Ky
5 tién vay da tri

Period trong K

56 cudi ky
Fruding Balanee
(31403/2025)

_ (0101/2025)
Vay ngén hang

Hernk Barrovings

1325, 836.227.593

25573827460 {28.263.280.000)

1.321.148.775.053

Cing/Tot! 1.323.836.227.593 25.575.827.460 (28.263.280.000) 1,321,148.775.053
19,  Dw phong phai tra ngf‘in han/dai han [ Provisions for Short-Term and Long-Term Liahilitics
19a, Duw phong phai tra ngiin fn / Short-Term Provisions

19h. Dy phiong phid tri did han / Lovg-Term Provisions

Dy phéng phai tra dii han lién quan dén Dy phing

EHIM

Long-term provisions related to Consiruction Warraniy Pravivien. Details arise s follows?
S& diu nam ( Beginning Balance (01/01/2025)
Két chuyén sang dy phong phii tra ngiin han /

Clarrvaver o short-term payaldes provisio
S6 cudi kv /! Ending Balance (31/03/2025)

bio hanh céng trinh xéy lip. Chi tiét phat sinh nhr

GE4.089.741

684.089.741

et sl wen e angh gd pladi bog il va i e doe chmg v o eda 10 el b whc
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Fiia chi: 'l'ﬁng 15, thu nha Handico, 1KUMW M Tri Ha, D.Phgm Hing, P. ME Tri, Q. Nam Tir Licm, thinh pho Ha Ni

Adidress 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Pham Hung Streel, M Tri Ward Now Tu Liem Districr,
Harwi City

BAO CAO TAT CHINH LGP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cuy | onam 2025 (Tie 010 L2028 dén 31/03/2025) ¢ Ouarter T of 2025 (From Jamuary 4, 2023 to Merch 31, 2023)
Gn thuyét minh Rio cio thi chinh hiyp uhit {tiép thew) / Netes to the Consofidated Financiol Statements (Continied)

20, Qui khen thwing, phie 1gi ( Bowes and Welfare Fuds
Tang do trich lip

S6 din nam 2R s Chi qu¥ trong k¥ S6 enbi ky
o iw lyi nhuiin gt = Wi
Beginning Balmmee thorease F B Litilization Duving Lnding Balance
(01/01/2025) 4 Fofit Period (31/03/2025)
: fie Pt ety

(hykbes 11.245 612,456 2.656.898.371 (360.000.000)  13.542.510.857
thudm Bonus Fund
Quy phue Lo 8.782.809.157 | 508,208.222 (359.500.000) 10.021.607.379
Welfare Fund 3 = S
Cong/Tatal 20.028.421.643 4.255.196.593 (719.500.000) 23.564.118.236

Feos thavdt mdivdy e 16 met S plvdn e hdiely v phiad duzic doe slmgdd Bdo odo tar chinh b shdr 43




CONG TY €O PHAN TAP BOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tang 15, ba nha Handico, KETM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. M& Trl. Q. Nam Tir Liém, thinh pho Ha Noi

Address: | 5th Floor, Handice Suilding, Me Tri Ha New Urbon Area, Phan Hung Street, Me Tef Ward, Nam Tu Ligm Disteict, Hanor Chiv
BAO CAO TAI CHINUI HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Oy | nam 2023 (1 010172025 dén 31/032025) / Quarter 1 af 2023 (From Javwary: 1 2025 éo March 20, 20255

Ban thuyét minh Béo cio thi chinh hop nhit (liép theo)/ Notes fo the Consoliduted Financial Statements (Contfrued)

21. Voo chii sir hitu / Owner's Equity

2fa. Bing dii chidu bidn dfng ciu von ol 3¢ hitu / Statement of Changes in Owner s Eguit)

S& du diu nam trude/ Beginning Balance of previous year
Tang vin trong nim/ Capital increase during the year
Loi nhuin tong nam/Profit for the Year

Bi dép thang du 1 loi nhudn nam trude! Offvetting share
prentiums From prafit of the previous year

Trich qu¥ khen thwdng, phic loi! Approgeiafion for
bens arrel welfare findy

Chia b tie ndm 2023/ Declared dividends of 2023

Tam tng ¢b e nam 2024/ A dvanced dividends of 20124
S du cudi nim trude’Ending Balance of the Previous
Year

S& dur dau nam nay’ Beginning Balance of the Current
Year

Phdt hanh ¢b phifu thu bing tién/ Ssuance of Shares for
Cash

Chia ¢d tiic nam trede bang Gén / Dividend Distribution
for Previous Year tn Cash

Trich qu§ khen thuéng, phic lgif Appropriation for
bonus and welfare funds

Loi nhuén trong ky'Profit for the Pariod

Tam iing ¢b Tic nam nay Advance Dividend Payment for
Current Year

S dur cudi k¥ nay/ Ending Bolance of the Current
Period

vim gip coad chi
sir hiru
fhner’s

Contributed Capital

Thing duw vin
ci phén

Khare Preminm

G309, 995 540000

(19.423.475.878)

Qs dio L phit
trién
Develapment
Snvestrent Fund

Li nhudn sau thus
chua phin phéi
Lindistribested Profit

After Tax

Lgi ich ¢b ddng

khing kitm soat

NMan-controlfing
Interesiy

Cing
Tatal

46,985.564.99%4

1.152.528.151.883

223.868.297.579

FE9TRLO91.531]
81.000.000.000
802260803 404

3349 865 872330
& 1.000.000.000
104.095.16] 443

G60.956.595.046

. 37.155.335.336 - (37.155.555.556) % .
- . - (4.669.703.580) (1.726.541.801) (6:396.245.381)

- - = (62.099.554.000)  (27.864.200.000)  (90.863.734.000)

- - A - (25.164200000)  (25.164.200.000)

629.005.540.000  17.732.079.678  46.985.564.994 1371.571.636.726  646.252.012.994  2.612.536.834.392
629.995.340.000  17.732.079.678  46,985.564.994 | 271.571.636.726  646252.012.994 2.612.536.834.392

3 (35.907.700.000)  (35.907.700.000)

" (2.875.211.850) (1.379.984,743) (4.255.196.593)

4 65.273.983,164 34992266795  100.266.249.939

620.095.540.000  17.732.079.678  46.985.564.994 1.333.970.408.040 2.698.640.187.758

Berr theoeét mink ndoe i mde b phdn hop thanh +) phai deec doo ciang voi Bdo edo 1ai chinit kog rhét
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ZONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Ting 15, oa nha Handico, KDTM M 1t Ha, B.Pham Hing, P. ME 15, Q. Nam Tir Ligm, thanh pho Ha Noi

%

Avidress. 1588 Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Pham Hung Sirget. Me Tri Ward, Nam Tu Liem Disticr. Hanor City
BAD CAQ TAL CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy | nam 2025 (Tir 01/01/2025 dén 31:03/2023) ) Quarter { of 2023 (From Jamuary !, 2025 to March 31, 2025)

Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhét (liép theo) /! Netes i the Consolidated Financial Statements (Continnied)

21b. Ci phiﬂ{u # Shares

- A 5 LA - . - = § . i

56 luomng ¢o phigu ding kv phat hanlh/Registered shares for ssaance
S& lwomg ¢ phigu d3 bin ra cdng chung/Shares isswed 1o the public
So-lugng et phieu phi thing dang luu hanh/Cutsianding shares

2Ic. Phin phoi loi nhuiin / Profit Distribution
Trong k¥, Cac ¢dng ty con da phan phoi loi nhudn theo Nghi quyét dat héi dbng ¢d ddng thudng nién ndm 2024 coa timg Cong ty nhu sau:
During the period, The subsidiaries distributed the prafit in accordance with the Resolution of their 2024 Anmual General Meeting of Shareholders, os follows:

S& cubi k! Ending
Balance (3L/03/2025)

62 999,554
62.999.554
62.999.554

Sh ddu naAm/ Beginning

Bulance (11/01/2025)

62.999.554
62.999.554
62.999.554

Cing ty CP Cing iy CP Cing iy CP Cong ty CP Cang ty i Phin thusc vé
xdy dung xiy dung thiy dién Darc thiy dién Dat CP Bat Phin cia CE fana khE
: 3 i -6 ding kKhing
Bl Phuwong Pat Phuong Phrong Sing Phuong Son Phuwong Cing ty m¢ f Kitm sodt /
s6 1/ Dar s6 2/ Dat Bung / Dat Tra/ Dat Hii An e Amount Py
FPhiong Phuong Phuongs Song Phuong Son Dhat Bug i Tom distruhitted to i 'm.:l r”d:
Consiruction Canstruction Bung Tru Plong the Parent m.?;f—m;::rif ﬁi:g
Number (ne Nurmber Twao Hydrogower Hydropower Hoi An Campany chareholders
JSHC IS SEC S5 JEC )
Chia c¢b trc bang
Eiﬁaﬁjh dividends 3 a0 00,000 2.520.000.000 19.060.000.000 84.300.000.000 109.420.000.000 73511700000  35.908.300.000
Chia ¢i tirc bing cd
phiéu Stock ) ) 3
dividendy declared
Trich quy Khen
thuéme, phic I/
Appropriation  for | 196 596.444 258.600.149 800.000.000 2.000.000.000 4.255.196.593 2.875.197.615 1.379.998.978
bhonus  and  welfare
Junds
Tam g b tic ndm
2025/ Advanced = -
dividends of 2023 )
Béin thuydt miinh néy 18 mét b phen hap thimh vi phit dge dac cing vos Bio cdo 137 chink hop nhdt 45



CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dijn chi: Ting 15, toa nha Handico, KHTM ME Tri 1z, B.Pham [Ting, P. M& T'rd, €. Wam Tir Liém, thanh pho 1T N§i
diddvers: 150k Floor, Handico Building Me Tvi Ha New Urban Areq, Pham Hung Street, Me Tri Wird, Mem T Licw District,

Hearoi City

BAO CAD TAT CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Ouy | nim 2025 (T 01012025 dén 31/03/2025) ¢ Ouarter | of 2023 (From January: 1, 2023 1o March 34, 2023)
Ban thuyél minh Bio cio i chinh hop nhild (tigp theo) / Notes (o fire Consolidated Financial Staternents (Cuntinteed)

V1. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAOQ CAO KET QUA
HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT / ADDITIONAL INFORMATION ON ITEMS PRESENTED IN
THE CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

la.  Ting doanh thu / Gross Revene

Quy 1 nim 2025
Q1 2023

Tl'l'f{-}'um
Quy | nam 2024 01/01/2025 dén/lo
QI 2024 31/03/2025

Doanh thu bin hang vi cung cip dich vu / Revenwe Irom Sales of merchandise enned rendering of Servives

T/ From

01/01/2024 dén/to

31/03/2024

Doanh thu hop ddng xay dung

From c 351360770404

Revenue conEhruction
Ciraely

Doanh thu ban  dign Thuong
pham/Revenue From Commercio!
Elactriciny Sales

Doanh thu ban hing hoa, vil
From  Gouds

|66, 644 BUp 622

o R evenue arred 58447077525
Adrarial Sealis

Daanh thu cung cap dich vu
Reverue From service prowision

Doanh thu khac/AOther Revenue

3.842.996.744
135,667,181

273911, 174,047 351360770404

138.929.711.168 |66, Gdd 806,622

TU 4 BG 870 5844707 525

12.314.399.599 3.842.996.744

- 133.067,181

273711174047

138920711163

799.489.879

[2.314.399.599

Cinp/Tatal 527.827.038,536

§25.754.774.693 527.427.038.536

425.754.774.693

- & 3 A §
1b.  Doanh thu bdn hang va cung cap dich v
Revenue From sules and services 1o related p

Tap doan khdng phat sinh giao dich ban hang va cung cip dich vy cho cac bén lién quan.

i cho cdc bén lién quan
it fies

The Group dues not generate Reverme From sales and services (o refated pertiey.

Gis vim hang ban / Cost of Goods Sold

Quy 1 nim 2025
Qf 2023

T/ From
Quy 1 ndm 2024 01/01/2025 dén/io
01 2024 31/03/2025

Tiv/ From

01/01/2024 dén/to

31/03/2024

Gia von el hop ddng xdy dung/
Coat of consiruction contraciy

(Gia von ban dién thuong phim
ot of eleciricity sold

328.849 8a1.521

40.397.6533.94|

Gia vOn ciia hang hoa, vit tu

Col of goods and materials sold

Gia vén cim dich vu dd cung
¢ peCont of services provided

Gia von cda hang héa, thanh
phim bat déng sin d& ban ACost of —
qundy und finished real estate sold

5381632494

490.472.390

Cing/Toral

375.119.600.793

251.070.052.601 328849 861,321

39.806.828.976 40.397.633.941
TUS 919914 5.381.632.941

THL303.638.7593 490.472.350

251.070.052.601

39.896,828.976

795.919.914

10.303.638.795

302.066.440.286  375.119.600.793

302.066.440.286

B thenis el meny fa mead el pledn fogr thdnde wi it gl Joc

cing v Ode cdu 80 chinh T nbiit
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: TAng 13, 1o nha Handico, KBTM Mé Tri Hy, D.Pliam 1ling, P. ME Tri, O, Nam Tir Liém, thanh phd Ha Noi

Address: 1 5th Fluer, Handice Building, Me Tri Lo New Urban Avea, Pham Hung Streel, Me Tt Ward, Newn T Fienr Dhisdviet,

Hemed Clity:

BAO CAD TAI CHINITHOPR NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

CQuy 1 nam 2025 (10 0101/2025 dén 31/03/2025) ¢ Quarter 1 of 2025 (From Januwary 1, 20235 to March 34, 2025)
Bin thuyét minh Bio cio tai chinh hop nhit (liép theo) ! Notes to the Consoliduted Financial Statements (Contirmed)

3. Doanh thu hoat déng tai chinh / Financial Income

Ouy 1 nam 2025

01 2025

Quy 1 nam 2024
(7 2024

Tiv/Evom
OL/01/2025
dén/to
31/03/2025

Tir/From

01/01/2024 dénfto

31/03/2024

1.ai tién giri cd ky han

Interest Fram term deposiis

Lai tién giri khong ky han
fiterest From demand degosiis
Lii cho vay/nterast From foans
T.al ddu L trai phiéu

Diterest o boad inestrents -
Diaanh thu hoat déng tii chinh
lchac/Other finaneial revenie

2570484725

20T456.645

458630137

85953

Cing/Total 3,236,657 460

6.805.927.418

155.391.935

815915

6.962.135.321

2.570:484.725

207.456.643

458.630.137

83.953

6.805.927.418

155.39] 938

R15.915

3,230.657.460

6.962,135.321

4,  Chi phi tai chinh / Financial kxpenses

Quy | nim Z0Z5
g 2025

T/ From

01/01/2024 dén/to

31/03/2024

Chi phi i@y vav/Loan inferest expense 2R.018406.038

Chi phi mmrgm tai san di thé chip

Quy 1 nim T/ lrom
2024 01/01/2025 dén/to

Of 2024 31/03/2025
28.366.600.456 ZE015.406.038
87.304.347 59,449 560
2.273.897 32.965

29.306.660.456

87.304.347

2.273.897

: 594405

Expenses for collateral baveomving ussets Sl
(hi phi tai chinh khac/Other financial 12965
expEnres s B
Cangdotal 28.077.888.563

29.456.238.700

28.077.888.563

29.456.238.700

5, Chi phi ban hang / Selling expenses:

Quy 1 niim Tir/From T/ From
Quy 1 nim 2023 2024 01/01/2025 dén/to 01/01/2023 dén/to
Q12025 Q12024 31/03/2025 31/12/2023
Chi phi cho nhin vién /Employee 715012484 277.330.700 715.012.484 277.330.700
ENIEHSES
Chi phi vit ligu, bao biMuterial ) ) ) )
and puckoging cosls
Chi pJn’ dd ding van phong/Office ] | 700,001 ) | 700,001
supplies cosis
o r & R
(.,]11 PIH. k]ln"lll hao  TSCEY 12,150,000 i 12,150,000 i
Depreciation of fived assets
Chi phi dich vy mua ngoa 60,264 881 27794638 60.264.881 27794 638
Cluisonrced servicg costy
Cae chi phi khac/Other expenses 5781010 15215641 5.781.110 15.215.641
Cihng/ Trial T93.208.475 322.040.950 T03.208.475 322.040.9810)
-.E'f:lrr .l'.ll.lrrjl';:’:l.f mink ey .'|; it h(,‘?;.'h{i-"i‘ .l'.ll?l?;' thimnl 1;3 i n‘;rr)t- i cinng wit Dfo cedo ta1 chink g CHL ] 47



CONG TY CE PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Thng 15, toa nha Handico, KHTM ME Tri Hy, B.Fligm Tong, P. & T, . Nam Tir 1igm, thanh phé Ha Noi
Aehivese: 15i0 Floor, Handico Building Me 1 Ha New Urban Avea, Phat Himg Street, Me Tri Ward, Now Tu Liem Listvict,

Fewoi ity

BAD CAO TAL CITINH HOP NUAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cuy | ndm 2025 (Tir 010172023 dén 310320250 Owarter | of 2025 (From January 1, 2023 to Muarch 34, 2023)

Rin thuyct minh Bdo edo thi chinh hop it {_Liép theo) § Vate:

% 1ir e Comsolidited

6. Chi phi quin Iy deanh nghi¢p / Ceneral und adiminisirative expenses

Quf 1 nam 2025

(1 2025

Quy 1 nim
2024
(21 2024

Chi phi ¢ho nhin vién /Fmployee
gxpenses

Chi phi vt liéu quan Iy Materiol
Lol

Chi phi dd dimg vin phdng/ Office
snppdies

Chi phi  khiu hao
epreciation of fegd assels

IsCh

Thué, phi v 1& phistoves, fees, and
churpes

Chi phi djch
Purchased xervices
Cac chi phi khac/ther cxpenses

VI mua  ngodis

13.730.381.446

415.083.875

471,647,721

469259611

427100909

4.267.394,780

1.045.344.179

12,929 857,504

579.237,769

493 558649

1.524.289.652

10251781

3.600.710.892
1.028,189.243

01/01/2025 dénfto
31/03/2025

Financial Statements (Continued)

Tiv/From

Tir/ From

01/01/2023 déniio

13.736.381.446

415.083.873

471,647,721

|.469.259.61]

42,710,909

4,267.394.780

104 5.344,174

12929857504

579.237.769

493.888.649

1.524,289.652

10,251,781

3.600.710.892

1.028.189.243

Ciong/Tntal

21.447.822.521

20.260.425.4%0

21.447.822.521

20266425490

7. Thu uhép khic [ Other fncome

Thu wr thanh ly TSCbincame
Erom disposal af fived assets

Thu tir thanh 1y CCDCArcome
from disposal of taals and equipment

Thu nhip khic A2iker income

Cang/Total

8. Chi phi khiae ( Other Expensay

y . 1 ndm Tir/From Tie/from
s 2025 Quy ;
i o o 2024 01/01/2025 dénito  01/01/2024 dénito

- (2024 31/03/2025 3103/2024
33.245.293 3.046,344.473 33245293 3.046.344473
33.245.293 3046344473 33.245.293 3.046.344.473

Quy 1 nam Quy 1 nim m%t;ga;r; T/ From
2025 2024 dn/ta 01/01/2024 dén/io

22
(1 2023 01 2024 31/03/2025 31/03/2024

Gia tri con CCDC thanh 1y/The
remaining value of disposed tools
el equipment

Chi  phi tdng hd,
Sponsarship expenses

Chi phi khac/ther expenses

tai gy

400,000.000

27.744 802

|.264.996.624

400,000.000
27.744.802

1.264.596.624

Cang/loral

427744802

1.264.996.624

427.744.302

1.264.996.624

B thindd orind ndie b s B i ho theels W phat doee dpe cong viid B oda wai ohinl Aop pheit
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cONG TY CO PHAN TAP BOAN DPAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Eria chi: TAng |5, tha nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D Pham ITimg, P. ME Trl, Q. Nam Tir Ligm, thanh pho 1a Nij
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Me Tvi Ward, Nem T Liem Distric,

Heenod ity

BAO CAC TAI CHINITTIGP NHA'L ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

g ] nEm 2028 (Ta 01012025 din 3 1/0302025) ¢ Quarter { of 2025 (Fram January {, 2023 to Mearch 31, 2025)
¥ o s

Bin thuyil minh Bio cdo tal chinh hop nlidit (tigp thea) ! Netes (o the Consol

9. Lai trén cb phiéu / Earnings per Share

Ba. Lai co bdn/suy gidgm trén ¢ phiéu / Bavic/diluted earnings per share

. - & - ~ -
Lo nhuan ke todn sau thue thu nhip
doanh nghiép cha co ding cing ty mg
Mot prafit after tax for the pavent compaiy

sherelinlders

Trich quy khen thuéng phie loi
Bownis and welftee fimd grovivion

Cac khoan dicu chinh tang, giam loi
nhuiin ké toan d¢ xac dinh lui nhudn

phin bo cho ¢f ding sd hing cd phiey

phi thing:
Aclfustments fo net profit (o determine

prafit allveated to common shareholders!
Lui nhudin tinh 15i eo' bin/suy gidm

trén co phiéu

Prafit for basic/diluted earnings per share
S luong hinh quéiin gia quyén cia ¢d

phiéu phé thing dang luu hinh trong
Nam

Werghied average number of common
shaves onistanding in the year '
Lai cor béin/suy giam (rén et
phiéwBasicidilited carnings per share

OQuy 1 nim
2025
Q2023

B5.273.983, 164

65273983, 164

62,999 554

idated Financial Stetements {Coniimed)

Tiv! From

CQuy 1 ndm T/ From
2024 VOV 01012024 déniro
01 204 soih gk 31/03/2024

52.426.961.020

52.426.961.020

L.036

62.999.554

832

©5.273.983. 164

52.426.961.020

65.273.983,164 52.426,961.020
62,999,554 62.999.554
1,036 832

Qu¥ khen thudng phic lyi dige logi trir khi xac dinh lgi nhuan tinh 1 co ban/suy gidm trén cb phiéu ndm nay
duoe dy tinh theo 1y 1§ nam trude tai Cong ty mg da durge Pai hii dong Co dong phé duyél.
The banus and welfare fund iv excluded when caleuloting the carnings for basic/dituted earnings per share. The current
year's estimate is based on the previous year s ratiu approved ly the General Shareholders' Meeling.

6 phiéu phé thang dang luu hinh binh quin trong nam duge tinh nhur sau:
The weimhted average commaon shares outstanding during the period are calenlated as follows:

C6 phidu pho thong dang luu hanh
diu namd  Common  whares
snistanding ol the beginning of the

e

Anh huong cia ¢d phiéu mua lai
Effect uf ireasury stock repurchases
Anh huémg cia eb phiéu thudng
Effect af bonus Sheares

Anh hweng cia cb phiéu pho
théng bin ra / Efect of common

Bt e mink ndy ot ba phain figp dhdmly v phelt dhece dne g il Hde odis i cfiirl figp nli

Quy 1 nam 2025  Quy 1 nam 2024

(1 2023

62,999,554

Tk From Tir/From

01/01/2025 01/01/2024

Ol 2024 dénfto dén/to

314032025 31/03/2024

62,990 554 62,000 554 62,999 554
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Téng 15, 10a nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Huog, P, M Tri, Q. Nam Tir Ligm, thanh phis HA Nai
Aderess- 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Arvea, Pham Hung Street, Me Tri Ward, Nam T Liem District,

Hemiol City
BAO CAD TAT CHINUL LGP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

CQuy 1 oo 2025 (T 010172025 dén 31032025)  Quarter 1 of 2023 (From Jamucry {, 2025 o March 31, 2025)
B{m_l_hugﬂ minh Biuo cio thi chinh hgp nldit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Fingncial Statentents {Continued)

Tiv/ From T/ From

Quy 1 ndm 2025  Quy¥ 1 nam 2024 01/01/2025 01/01/2024

(1 2023 Q1 2024 dén/to dénfo

31/03/2025 31/03/2024

sharas insnad - -
Cé phiéu phd théng dang hry

hinh binh quan trong ky 62,999,554 62999554 62.999.554 2.999.554

Weighted average common shards
prtstanding durita the perivd

Uh, Thong tin kiidc / Other infarmation

Khéng cb che giao dich ¢ phiéu phé théng hode giao dich ¢b phiéu phd thong tiém nang ndc xay ra tiy

. i : Lk 5 - - £ : o A . . 5 - £ .
ngzay ket thic nam 1ai chinh dén ngay cong bé Baa cao tai chinh hop nhil nay.

Wi contmon stock transactions or pofential comim stouk fransactivng occurred From the end of the fiscal year (o

thi date af this consolidaied finanefal siatenrent,

10, Chi phi sin xuil kinh doanh theo yéu tb / Operating costs by factor

Quy 1 nim Quy 1 nam 't/ From T/ From
2025 2024 01/01/2025 dén/io  01/01/2024 dén/to
() 2023 Q1 2024 31/03/2025 31/03/2024
Chi phi nguyen ligu, val licu 362133520806 201.087.989.711 362133520806 201.087.989.711
faw marerialy and supplies costs
Chi phi nhin cang/Labor costs 43.795,759.891  48.899.069.035 43.795.759.891 48,899.069.035
Ohi phf Rhie o fai g s0-040h 36.005.920823  36.179.450.439 36.905.920.823 36.179.450.459
Depreciation of fived assets
4 it dici vk DR i 81.862.395.618  173.169.444.748 81.862.395.618  173.169.444.748
Chidyonireed yermive CosiE
Chi phi kldcOhar coses 3367366437 5|82 893,127 5.367.366 837 5.182.893.127
Cang/Total 330.064.963.974  464.518.847.080 530.064.963,974 464.518.847.080

VII. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINII BAY TRONG BAO CAO LUU
CHUYTN TIEN T HOP NHAT / ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

Cic piao dich lkhong hing tién / Non-cash transactions

Trong nam, Tap doan phat sinh giao dich khdng biing tién nhw sau;
During the year, the Group curred non-cash transactions as follows:

Luy ké tir déu nim dén cudi ki nay
Cumulative From the beginning of the year o

the end of the period

MNam nay Niam trude
This year Previous year

e k! £ 5 -
1.ai cho vay nhip gdc/lnrerest on loans capitalized

b w 4= - £ f a .
Lii tién givi nhap goe/Interest vn deposiis capitalized

V111, NHUNG THONG TIN KHAC ! OTHER DISCLOSURES

1.  Giao dich vi so du véi cde hén lién quan [ Transactions and Balances with Related Parties

Hicin .'Furﬁe"r sanindt gdy i gt b i B phcnk vl phal diege e g Wi Bef cefo il chink hop nidi
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Hundico, KHTM ME 11l 1T, B.Pham Hing, P. M& T, €. Nam Tir Liémm, thanh ph Ha N§i
Addvess: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Pham Hung Street, Me Tri Ward, Mam Tu Liem Diswice,
Howar City

BAC CAO TALCHINIT HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 1 ndm 2025 (Tir 01012025 dén 31/03:2025) ¢ Quarter 1 of 2023 (From Jamuary £, 2023 o March 21, 2025)

Ban thuyét minh Bio cio @i chinh hyp nhiit (tigp theo) / Notes fo the Consolidated Financial Statements {Continued)

fa.

Cic bén lign quan v&i Tap dodn bao gim: ¢de thanh vién quan 1y chi chét, cdc cd nhin oo lign quan v
cc thanh vién quan Ly chi chét.
Related parties of the Group include: key managenent members and fndividuals reloted fo ey managenent
HEEERBErS,
Giwo dich vi 5o duw véi cdc thanh vién quin Iy chii chit va cde cd nhin cd Hién quan véi ede thanh
vidm gudn [ el chiit
Transactinony and balances with key management memhers and individuals related to key management members
Cac thanh vién quan ¥ ehi chdt zém: cde thanh vién Hoi dong quan tri, Ban K iém sodl va cdc thanh
vién Ban diéu hanh (Ban Téng Giam dde, Ké toan trudng). Cdc ca nhiin cd lién quan vai cae thanh vién
quén 1§ chit chét 1d cac thanh vién mat thiét trong gia dinh cdc thanh vién quan [y chi chét,
Key manugement members (nclude: members af the Board of Direciors, the Supervisory Board, and executive
manggement members (General Divector, Chief Acconntant). Individuals related to key management membery are
cluse family mentbery of key management members.
Criao dich vt cde thanh vién quan 1y chu chdl véi vde cd nhdn o6 lién quan vai cde thanh vien quan Iy
chit chét
Transactions with key management members and individuals related to key management mienhery
Céng ty khéng phét sinh giao dich ban hiang vit cung cip dich vu cho cée thanh vién quan 1y chu chét va
cac o nhin co lién quan vii cde thanh vién quan Ly chi chdt vi chi phat sinh cée giao dich sau véi céc
cé nhiin cd lign quan voi cac thanh vién quan Ly chi chot:
The company did nel engage in sales and service Iransactions with key management members or individuals
related to key manggement members, and only the following Iransactions with fndividuals velared to key
mamagement members occirred.
Lu¥ Ié tir diu ndm dén cubi ki nay
Cumulative From the beginning of the year (o
the end of the period

Nam nay Mim trude
This year LPrevious year
Phi muen tai san dam bio:
Cuaraniee asser bovrmying fees:
- Ong/Luong Minh Tudn /e, Luong Minh Tuan 11.086.274 1 1.209.455
- Ong Phym Kim Chiu/Mr. Pham Kim Chat 28.997.260 29319452
- Ba Luong Thi Lan - Bén liégn quan cia Hai dinyg 648,191 9.795 839

quan \rifMs. Luong Thi Lan (related 1o Bol

Cam két bao ldnh

Crucranfee Commmiliienrs

Ong Luong Minh Tudn vi ong Pham Kim Chiu dimg quyén st dyng dit thude sé hitu cia minh dé bao
dam cho khoan vay cia Cong ty lai Ngin hang TMCP Biu W va Phat trién - Chi nhanh Thang Long véi
s dir ng gde v tidn 131 cing cde nghia vy tai chinh phat sinh U sé ng ghe ndy toi da la 7.741.000,000
VND (xem thuyét minh $6 V. 18a).

Mr. Luong Mink Twan and Mye Pham Kin Chay used their land wse righis as coltateral for the company's loan at
the Vietnam fmvestment and Development Bank - Thang Long Branch, with a maximum privcipal and interest
balance, along with other finaneial obligations arising Front the principal debt, of VNL 7,741.000,000 fsee Hote
17 1 8a).

Ong Luong Minh Tudn. Ong Trédn Anh Tuén va Ong Pham Kim Chéu cling diing e phfin coa Cong ty
thude s& hive eta minh dé lam tai san dam bao cho viée phat hanh trai phiéu cta Cong ty (xem thuyét
minh s6 V.18b).

My, Luens Mink Tuan, Mr. Tran Ank Tuian, and Mr. Phans Kim Chaw alse wsed their shares in fhe company as
eotlateral for the issuance of company honds (see nole V. 188).

Hearr fheneed el nide 19 et B i fpp il vir gl dugie dge cling Wi Bdn cde i ghinh Jip kit 51



CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi; Téng 15, 10a nha TMandico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P, ME Trl, ¢, Nam Tir Ligm, thanh phé Ha Noi
Adelvess: 1 5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Me Tri Weard, Nam Tu Liem District,

Heryd Uity

BAQ CAQ TA1 CITINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Duy | ndm 2025 (To 010172025 dén 31/03/2025) £ Quarter 1 of 2025 (From January 1, 20235 to Mareh 31, 2025)

Bin thuyét minh Bio ¢io tai chinh hop nbt (tiép thew) { Note to the Con

sofiduted Financial Statements (Contimed)

Cong nervai i thash vién quan 1y chu chot v cde i nhin cd lién quan véi cde thank vién quan [y chii

el

Chitstanding dibis with key management members and individials reluted to key management members
Tap dodn khéng cé cong no vai ede thanh vién quéan 1y chi chot va cac cd nhan co lién quan vai cac

thanh vién quén by cha chot.

The Group has no outstanding debts with hey management members or individualy reloted to key monogement

meihary,

This nhdp ctia cac thioth vién qudan Iy chi chil

Inceme of bey management memhers

Loy ké dén ki ndy
Cumunilative to Fhirte

Tién luong, phy

M nay S Cruerent Yeor

ciip
Safary &£
Allawance

Thn lao
Renumerafion

Ciing thu nhip
Tufal neome

Hii ding qudn trf, Ban Ting Giidn die, K& todn trudng/The Bogrd of Directors (BOD), the Executive Board and the Chief’

Acconntant

Ome Luong Minh Tudn- Chu tich/Mr Luong Minh
Tuan - Chalriian

ﬂ:n;; Phum Kim Chdu- Phé Chi tich/Phe TGRS Mr
Plram &im Chaw = Viee Chairman/Depuly CEO

ina Trin Aoh Tudn - Uy vién/Téng Gidm dbe / M.
Tram Anh Tuan - BOLD Mepiber CEQ

Ong Ding Hoang Huy - Uy vién/ Mr. Dang Hoang Huy
- BOD Member

Ong D& Xuan Dign - Uy vién/ Mr. Do Xuan Dien -
BN Menibar

134 L& Thi Thu Trang - Uy vign/ Ms, Le Thi Thu Trang -
SO Member

Ong Uoang Gia Chidu - Pho Téng Gidm doc/Mr
Hoang Gia Chien - Deputy Ueneral Lirector

{(ng Ngd Die Tinh - Phé Tong Gidm doc /Mr. Ngo
Chee Tind = Depty Cleneral Director

Omp Pham Quang Binh - Pho Tdng Gidm /Mr. Fhaw
Cuang Bink - Deputy General Divector

Ong Dinh Gia Ngi - Phé Téang Giam /Mr. Dink Gia Nai
- Depnry General Divector

B4 Nzuyén Thi Quinh Doan - Tre Ly Chi tich HDOT
kigm Giam doc kinh doanh Bl dng sin/Ms. Ngwyen
Thi Ouynk Doan - Assistant to the Chatrman of the
RO and Divecror of Real Estate Business

Bi LA Thi Minh Loan - Gidm ddc ti chinh/Afs. La Thi
Mink Loun - Finance Director

Ba D& Thi Thu - Ké wan mudng/Ms. Do Thi The -
Chiel Accowntant

Cdng A oral

Nam Lrwde S Previous pear

Cing Liromg Minh Tuén - Chii tich HDQTMr. Luong
Mink Tuan - Chairman of the BOD

| 6. 600000
TG00

335400000

266.900.000
93,900,000
263,100,000

381.329.081

456.780.000

225464286

126.000.000

75000000

182.000.000

[ 50,000,600

U

40,000,000

623,380,000

2935.544.286

461.400.000

75.000.000

1&2.000.000

150.000.000

266900000

93.900.000

2635, 100.000

4213290591

266.080.000 15.000.000 2H1.080.000
372.030.000 5.250.000 377280000
194 380.000 33,000.000 227.3R0.000
2411.799.091 __ 1.308.494.286 _3.720203.377
113 ddng quiin tri vi Ban Tong Gidam die/the Board of Divectors (BOLY and the Executive Board
1] 435 TRO000 435,780,000
52
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CONG TY CO PHAN TAP POAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chiz Thng 15, Woa nha Mandico, KITM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P, Mé Tri, Q. Nam Tir Liém, thanh phé Ha Nii
Address {3tk Flagr, Handico Building, Me Tr Her Weve Urban Area, Pham Hung Steeet, Me Tvi Ward, Nam T Liem District,
Henoi City

BAO CAO TAT CHINH 1HGIP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

a1 nfim 2025 (T 01012025 dén 310372025 Quarter | of 2023 (From January 4, 2023 to March 31, 2025}

Ban thuyél minh Bdo cio thi chinh hop nhit Hiép theo) / Notes 1o the Consolidaied Financiol Statemenis (Coniinied)

Ly ké dén k¥ nay
Cunnilative to Daie

Tién luong, pho

edp Thit lan Thwirng Ciing thu nhip
Saliry & femyneration Bonus Totul fncome
_ Alfowance N
O Pham 1€im Chii - Phe Chit tich HDO TR Pliam 4 & ;

L = 219,520, 35.000. 54.520.
King Ul - Viee Chaieman af the BOL) : R 45000800 358320800
Ong Trin Anh Tufn - Uy vién HRQI/Tong Gidm %

! ' 360, 6.000. 3.360.
dée/Me. Tran Anl Tian - BOT Member/ CEQ 297.360.000 G 00000
Oing Diing 1oany Huy - Uy vién Hai ddng quan Lrif A7,

g o v B 51 - A, )
Deang Hoang Huy - BOD Member v 75.000.000 THA00-008
Cine B& Xuin Dién - Uy vin 1167 ding quan trjiMe. Do

* B P MO
Xue Dien - BOD AMember g |86:210.000 86061000
Bii L& Thj Thu Trang - Uy vién Hoi dbng quan Lrif Ay,

Lo Thi Thae Trang - BOD Member [] £30.000.000 150,000,000
Gng Hoting Gia Chidu - Pho Thng Giam dbe/Mr =

= ; o 240, 240,
Heang Gig Chien - Depuiy General Direcror 2% s Y BHZANN0B
Ane Npd Pic Tlnh - Pho Tong Giam dac /e Nzo ;

5 5 - 40770, ] T,
g Tindi - Deprety Teneral Director 0.770.000 B TT0
Ong Pham Quang Binh - Pho Tong Giam /Mr. Pheain .

= 235,040, 0 5.0440.
Ceang Binh - Deputy General Divectar Fa0.a00 235040000
Cing Dinl Gia Nai - Pho Téng Giam Adr. Link Gia Noi 144.053.599 AL000.000 174.953.599

- Deputy General Director
B4 Nguyén Thi Quynh Doan ~ Ty Iy Cha tich THRQT
kigm Giam doe kinh doanh Bit ding sands, Ngies P —

: . it ? 7.220.000 000,000 6.220.
Thi Choonh Doan - Assistant to the Chairman aof ihe Hed 2 e L
R0 and Lirector of Real Estate Business
]3&_ La Thy M1_:11.h Loan -_Glum dbc thi chinkd My, La Thi 175 260.000 4.500.000 299 760,000
Mind Loan - Finance Direcior

Ba D& Thi Thu - K& todn trudng/Ms. Do Thi Thu - 1%9.680.000 13,000,000 997 680.000

Chief Accouniant g R T

CinpTotal 2.166.043.599  1.184.280.000 0 3.350.323.59%
Z. Théng tin vé b phin / Information about segments

Bao cao bo phin chinh véu 1a theo linh vye kinh doanh do rii ro vé ty sudt sinh 1o cia ‘T'p doan b tac
dang chiy yéu boi nhiing khac biét vé sin phim Tap dodn cung cap.

The report on business segments Is primarily based on husiness areas, ay the visky and profitability of ihe Group
are mainly influenced by the differences in the products the Growp provides,

2a.  Théng tin vé link viee kinfe doaniy / lnformation about business sectors
Tap dodn cd eac linh vye kinh doanh chinh sau;
The Group operates in the following key businesy areas;
¢ Linh vyc xdy lip/Construciion sector
o Link vic san xusl di¢n/Power generation sector
s Linh vye thuong mai, dich vuTrade and services secior
e Linh vuc diu lu Bat dong sin/Real estate investment
Thang Lin vé két qua kinh doanh, tAi san cd dinh va cac tai san dai han khae va gid trj cae khodn chi phi
lem khong bing tién cuia bé phén theo linh vyee kinh doanh cia Tép doan nhur sau:
Information about the business vesults, fived assets, other long-term assets, and the value of major non-vash
expenses  for each  segment  baved  on the Grouwp's  business  sectors i as  follows

——— =
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Tangz 15, tha nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. M& Tri, Q. Nam Tir Li¢m, thanh pho Ha Nai
Addvess: 15tk Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Arew, Pham Hung Street, Me Tri Ward. Nam I'n Lism Districi, Hanoi City
BAD CAO TAL CHINH HGP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy | nim 2025 (To 01012025 dén 31/03/2025) ¢ Quarter T of 2023 (From Jaseory 1, 2025 0 March 31, 2023)
Ban thuyét minh Béio cde thi chinh hop nhit (tigp theo) / Netes to tie Consofiduted Financial Statements (Continued)

Linh vire sin xuiit

Linh vie san suft
: kinh

inh vy thwong

Linh vue xdy Kp dign = mai, dich vu
i . x . Crless 1 i
Constraction Sector Power (Temeralion Mamidaeturing Trade, Sevvices,
Nefer : b = and Hotel Sector
Sector

Liy ké dén k¥ nay nim nay

Cumulative to this period this year

Doanh thu thuin v& ban hang va cung cip dich
vt 14 bén ngodi

Net revenuwe From sales and provision of  331.360.770.464 166.778.563.803 9687704269
services to external pariies

Doanh thu thudn vé bin hang va cung cip dich vu

giita che b phin

Net revenne From sales and provision of inter-

segnient sarmvices

Linh vue diu tur
Bit diing san
Real Estate
Investiant Sector

Cing
Toral

Ting deanh thy thudn vé bin hing vit cung
cip dich v

; IS 360L 770464 I66.778.563.803 - S O8 7T 260 - FITRZT.038.536
Tatal net revenue From sales and services s
Két qua kinh doanh theo bd phiin/ Operating
resulis by segment 22.510.508.843 126.580.929.862 - 3.022390.463 - 151.914.229.268

Cac chi phi khiing phén b theo bd phin’ Unallocated costs
by segment

Loi nhudn tir hoat ding kinh doanh? Profit From
business operations

Doanh thu hoat déng i chink/Fimance income
Chi phi tai chinh/Fraance cosis

Thu nhép khiac/Chther income

Chi phi khac/Other expenses

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh/
Current imncome 1oy £xprense

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hoan lai/
Deferred income lax expense

(21447 822.521)

130.460:406.747

3.236.637.460
(28.077.888.563)
33.245.293
{427.744.802)
(5.096.203.084)

131.776.908
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'CONG TY O PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Tang 15, toa nha Handico, KDTM M Tri H, B.Pham Hing, B. M& Tri, Q. Nam Tir Liém, thanh phd Ha Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me i Ha New Urban Avea. Pham Hung Strest, Me Tri Ward, Nam o Liem Diseier, Hanod City
BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 1 nam 2025 (Tir 01012025 dén 31/03/2025) 7 Quarter 1 of 2023 (From Jamuary 1, 2025 to March 31, 2023)

Ban thuyét minh Bao cdo tai chinh hop nbét (tiép theo) / Notes to the Consotidated Financial Stutements (Continued)
b op P ! | e & T

Loi nhudin sau thué thu nhip doanh nghiép
Net profit qfier fncome tax

Link vue san xuét

Linh vue sin xufit Linh vue thirong

Linh vue d8u t

Tong chi phi di phat sinfi d¢ nua tai s@n cd dinh vé cde 1
sin daf han kleded Toral expenizes for acquiving fxed assels

and other long-term assets

Téng chi phi klidu hao vi phin bo chi phi tri
trivdic dif han' Total depreciation and
amoriization of long-1erm prepaynenls

Liiy ké dén k¥ nay nam trudc/ Cumulative to
this periad faxt year

Doanh thu thufn v& ban hang va cung cdp dich
vu ta bén ngodl’ Net revenie From sales and
provision of services to external parties:

Doanh thu thudn v& ban hang va cung cép dich vu
gilta cic bd phn Net pevenue From sales and
provision of inter-segment services:

Téng doank thu thudn vé bin hing va cung
f_'.rfp dich vie! Tolal net revenue From sales and

SEFVices

Két qua kinh doanh theo b phin/ Operating

results Iy segment

Céc chi phi khing phén bd theo bo phin/ Unallocated

costy by segment

Lo nhudn tie hoat ding kinh doanhs’ Profit From
business operations

Droanh thu hoat déng tai chinh! Finance income
Chi phi tai chinh’ Firance costs

Linh vure xdy ip dign ;“" mai, djch vy B4t dng sin Cang
Construction Secior Power Generalion i I{u.s:’ ine Trade, Services, Real Estate Total
Secior ; an;ggfofn & and Hotel Sector Investment Sector
100.266.249.959
27E.T11.174.047 L38.929.711.168 13.113.885.478 425.754.774.693
I73.71L.174.047 138.929.711.168 13.113.889.478 425.754.774.693
22.641.121.446 99.032.882.192 - 1.692.289.788 123.366.293.427

(20.266.425.490)

[03.099.867.937

6.962.135.321
(29,456 238.7007
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

“Bia chi: Ting 15 toa nha Handico, KDTM M Tri Hg, §.Pham Himg, P. Mg Tri, Q. Nam Tir Liém, thanh phé Ha Néi

Address: | 5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Sirget, Me Tri Wavd Nam Tu Ligm Disivict, Hanat City
BAQ CAD TAI CHINH HOP NHAT ¢ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy 1 nam 2025 (T 010120235 dén 31:03/2025)  Quarter | of 2025 (From January {, 2023 to March 31, 2023)

Ban thuvét minh Bao cio tai chinh hop nhit (1iép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statenents (Continued)

Linh vie san xuft
Linh vue xdy lap
Cronstruction Seoior

Linh vire sén xuft Linh vue thuong

s kinh e
dién 7 mai, dich vy
) . Crlass s P
Pawer Generation foiaetas Frade, Services,
: Megnnfine ,
Sector : 5 wind Horel Sector
Sector

Linh vue diu tw
Biit ding san
Real Lsiate
Investment Secior

Cing
Fatal

Thu nhap khiac! Chilfier incame

Chi phi khac/ Cther expenses

Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hién hanh
Current income tax expense

Chi phi thué thu nhip doanh nghigp hoan lai
Dafervad income fax expense

Lovf afuneéin sau thud thu nhip deanh nghigp
Net profit after-fncome fae

Téng chi phi di phit sink € yva tai sdn o dinh
wi e (0f sidn ddf han Bhde! Total expenses for
acquiring fived assers and other long-térm assets
Tong chi phtt kiiin hao va phin bi chi phi rd
trevge dai ban! Total depreciation and
amaortization of long=term prepayments

3046344473
(1,264 996.624)

(4.542.198.735)
{12.140.632)

77.832.573.040
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CONG TY cO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi: Ting 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri Ha, £.Pham Hing, P. M& Tri, Q. Nam Tu Liém, thanh ph Ha NGi

Adeiress: {3th Floor, Hardico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streei, Me Tri Ward, Nam Ta Lien Disteict, Hanot Jiy

BAO CAQ TAI CHINH HGP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cuy | nim 2023 (Tie ¢1/0120235 dén 21032025 ¢ Quarter §af 2025 (From Jawruary 1, 2025 fo Merck 31, 2023)

Bin thuyél minh Bdo cdo thi chinh hop nhét (tiép theo) / Notes 1 the Consolidated Financial Statements (Continued)

Tai sin va ner phai trd coa bd phan theo linh vuc kinh doanh cia Tép dodn nhu sau:

Assers and labilities of business segments af the Group as follows:

Linh vire sin - Linh vire san xuat

Linh vue thwong  Linh vire ddu tr Bit

Linh vye xay lip di¢n ;}“" mai; dich vy ddng sin Ehng
Constriction Sector Power Generotion Ninic f:g.-'surir Trade, Serifces, Rea! Estate Total
Secior ‘ Sactor e ane Hotel Sector Investment Secior

56 cudi ki (31/03/2025) As of the end of .
the perivd (31703:2023)

Tai san true tiep cua bo phan/ Direct 1,942.041,773.439  2.487.642.306.495 400.603 809,58
segmenl gssels ===

Tii san phin b cho b phiin/ Segment

allocated assely =3
Céc tai sin khong phin bé theo b phén

Linallocared assers

Ting tai san/Total assets:

T .
Nor phdi tri truee ticp cia b phin 1,774.229.009.702 1.200.714.367.238 .603.809.581

443.926.530.113

Direct segment liabilities
Mo phii tra phin bd cho b phiin
Allocated segment Hubilities _= 5

N phai tra khiéng phin bd theo b phin
Challocated abilities
Téng ng phii tra/ Total labilites

6.338.018.425.6548

(36.893.054.743)

6.301.125.368.913

3.422484.116.634

180.007.064.52]

3.602.485.481.135
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Ting | 2, toa nha Handico, KB TM Mé Tri Ha, B.Pham Lang, P. ME Tri, Q. Nam Tir Ligm, thanh pho Ha Nai

Addvess: 15th Fioer. Handico Building, Me Tri Ha New Urban drea. Pham Hung Steet, Me Tri Ward, Naw Tu Liem Districi, Hoanel City
BAO CAO TAL CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cmy | nam 2023 (T 01012025 dén 31/0372023) / Quarrer | af 2023 ¢From Janwary 1, 2025 1o Mareh 31, 2023)

Bin thuyét minh Bio cio tai chinh hop nhiit (liép thea) / Nores 1o the Cevesalidhated Fmanuaf '.i'i‘m‘emenf'- {Continmed)

Linh vue xiy lip
Construciion Seclor

Linh vire sdn xuit

Linh vipe sén xuit Linh vire thuong

dién pinh mai, dich vo
; . (rinss ! it
] 3 I . . 1
Power F?mem e NMEinifactiE Trude, Ser ices,
Seclor st arnd Hotel Kecior

S8 diu nam (D1/01/2025)/4s of the
heginning of the year ((A11/2025)
Tai san trize tisp coa b phand Direct
Segment assety

LI70.556.874 647

Linh vue diu tw Bit
ding sin
Real Esrate
Frvestmrent Secior

Cing
Fotal

2228.730.147.519 401.167.743 992

1.743.403.600.991

Tai san phin bd cho b phén/Segment allocated us.aers

Céc tai san khong phin b theo b phin
Lnullocared assets

Téng rai sdn/Total assels

No phai tra truc iép cla b phén

Direci segment labhilities

N phai trd phén b cho bi phin
Allocared segmert liabilities

2.077.635.000.7938

1.094.228.744 605 100,17 1L.OD2.858

377.087.020.357

N phai tra khang phin bé theo b phin
Unallocated liabilities
Ting nr phiti e/ Total liabilities

5,345 858.3753.149

B72.736,454.953

6.418.594.868.132

3.650.021.774.798

136056258942

T 3.806.058.033.740
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CONG TY cO PHAN TAF DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Erja chi: Thng 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B Pham Hong, P. ME& Tvi, Q. Nam Tir Liém, thauh phé Ha Ngi
Addvess: 15th Floor, Handica Building Me Tri Ha New Urban drea, Pham Hung Streei, Me Tri Ward, Nam Ti Liem District,
Haria! Cily

BAO CAQ TAL CITINH HOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Qo | nim 2025 (T 010172025 dén 3170320250/ Quarier | of 2025 (From Jaruary 4, 2023 to March 31, 2023)

Bin tinuyﬁf mlnh Bau cio t?l[ chmh hop nhﬁl tu&p theo] / Nofe in tle Consolidated Financiol Statements (Continued)

26, Thing tin vé ke viee dia Iy / Information about geog ::pf:rc‘ apea
Toan bd hoat ding cia Tip dodn chi didn ra trén Jinh thd Viét Nam.
Al af the Group's activities take place within the territory of Vietnam.

: Su Lkién phat sinh sau ngn}f két thite nam tai chinh / Events occurring affer n’rc end af the financial year
Khdin 8 cf sur kién trong yCu nao phat sinh sau ngay két thiic nam tai chinh cin phai diéu chinh s6 lidu
hodc céng bé trén Bao cdo tai chinh hep nhit.

No significant events have ocourred after the énd of the financial year that require adjusmment to the figures or
divelusure in the Consolidated Finmicial Statements,

Lap, ngdy  thang 04 ndm 2025

Prepared on Aprlf | 2025

IR G .
Meuwdi Eip bién Ke wan trrdmg 31}1111, (qlﬂl“ dive
Prepared Chigl decanntant Y ""- zelonr

,{ o/ I_,u_I“J[~ TY \'.
J:J.f ch PHAN )
+1 1AP BOAM

. e Ny, W* :
S A | LAY N-'-\-:-sm PHUING /&
4 \"_\j'm = : "'.:'.“_'T-:/;
) Vg -7
L& Thi Ta B4 Thi Thu Tran Anh Tudn
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‘;) CONG HOA XA HOI CIIU NGHIA VIET NAM
Bic lip - Ty do - Hanh phie

DATPHUONG
TAP DOAN DAT PHUONG SOCTALIST REPUBLIC OF VIETNAM
" DAT PHUONG GROUP Independence - Freedom - Happiness
smNn.:,f&}f{ {CV-DP-KT Ha Ngi, ngéy L thang 04 ndm 2025
Vv Gidi trink thay doi lod nhudn sau Hanoi, April _J/ , 2025

thud TNON Oy 1 ndm 2025 ena
DPG f Subject: Explanation for the

Change in Profit Afier Corporale

fneame Tax for G 2025 of DPG,

Kinh giri/Te:
- Uy ban chig khofin Nha nuic / State Securities Conmission of Vietnum

- Sir giao dich ching lkhodn Hi Chi Minh / Ho Chi Minh Stock Exchange
- Quy ¢b dbng vi cic nha ddu tu / Shareholders and Tnvestors

Tén Td chie . Cong ty Cb phin tap doan Pat Phuong —
Organization Name: Dat Phuong Group Joint Stock Company V4 a2l
Tén gino dich @ Tép doan Pat Phuong ,ﬁi{ 5-'* ik
Trading Name  © Dat Phuong Group ]r"i II :
Tru s& chinh : Tang 15, toa nha Handico, KPTM Meé Tri Ha, B.Pham Hung, P, Mdt\ \ ol ;,‘] "
Tri, Q. Nam Tir Tiém, TP. TTa NGi
Head Office + I5th Floor, Handico Tower, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hzmg
Sireet. Me Tri Ward, Nam Tu Liem District, Hanoi City
Dién thoai : 0243 7830856 liax: 0243.7830859
Telephane S 0243, 7830856 Ferx: 1243,7830859
Mi ching khoan : DPG
Stock Code - DPG
San giao dich  : HSX
Exchange - HSX

Cong ty Ch phan tép dodn Dat Phuong xin giai trinh vé nguyén nhdn chi tiéu “Loi nhudn
sau thué thu nhip doanh nghiép” tai Bao cao két qua hoat ding kinh doanh quy 1 ném 2025
thay dbi so véi cang ki nam 2024 nhu saw:

Dat Phuong CGroup Joint Stock Company would like to explain the reasons Jfor the

changes in the "Profil afer Corporate Income Tax" indicator in the Income Statement for Q1
2025 compared to the same period in 2024, as follows:



1. Trén Bio cio cbng ty me (Bdo cio riéng) / On the Parent Company’s Financial
Statements (Separate Financial Statemeits):

Thay doi (ting)/Change
Chi tidu Quy 1/2025 | Quy 1/2024 (’"m‘”'f; vy
Indicator 01/2025 01/2024 Gid tri v 1& %o
Percentage
Value
: ()
Loi nhudn sau thué thu nhap
doanh nghi¢p 71.829.938.404 | 20.059.773.642 | 51.770.164.762 258.08%
Prafit After Corporate
Income Tax B

Nguvén nhén / Reasons:

Trong quy 1 nim 2025 doanh thu hoat dong tdi chinh ting so voi quy | nim 2024 do trong
quy nhin duoc ch tie tir Cong Ly ¢t phén thiy dign Pat Phuong Son Tra 15%, trong khi do
nim 2024 ¢f tire cta Coéng ty ¢ phin thiy dién Dat Phuong Son Trd duge tra vao quy 2 nim
thay vi quy 1 nhu ndm nay.

In the first quarter of 2023, financtal income increased compared (o the first quuarier of 2024
becanse dividends from Dat Phuong Son tra Hydropower Joint Stock Company were
received in this guarter al a rate of 13%. In contrast, in 2024, the dividends Sfrom Dat Phuong
Son Tra Hydrapower Joint Stock Company were paid in the second quarter insicad of the first
guarter as they were this year.

Yéu 16 trén di lam cho Loi nhudn sau thué thu nhdp doanh nghiép Quy | nim nay ling so voi
eling ki ndm 2024 hon 51 ty dong.

This factor led to an increase in profit after corporate income tax in the first quarter of this
year compared to the same period in 2024 by more than VND 51 billion.

2. Trén Bao cio Hop nhit / On the Consolidated Financial Statements:

Thay dii (ting)/Change
(increase)

Profit Afier Corporate
Income Tax

Chi titu Quy 1/2025 Quy 1/2024 | TR %
Indicator 01/2025 01/2024 Gid tri YA
Va .!'ue; Percentage
. ' (%)
T nhudn sau thué thu nhip
doanh nghicp 100.266.249.950 | 77.832.573.040 | 22.433.676.919 28 82%

Nuuyén nhin / Reasons:

Doanh thu mang san xudt dign quy 1 nfm 2025 ting hon 27 ty dbng so védi quy 1 nam 2024
va mot so chi phi ting nhe lam Lei nhuén sau thué thu nhip doanh nghiép trén Bao cdo hop
nhét quy 1 nim 2025 (ang so vai cling ky ndm 2024 hom 22 ty déng,

Revenue from power generation in the first quarter of 2025 increased by more than VND 27
billion compared to the first quarter of 2024, and a slight increase in cerfain expenses
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resulted in an increase of more than VND 22 hillion in profit afier corporafe income lax in
the consolidated finemcial statements for the first quarter of 2023 compared (o the same
period in 2024,

Trén day la giai trinh cua Cong ty vé thay ddi ctia Chi tidgu “Lei nhudn sau thué thu
nhép doanh nghigp” tai Bio cdo tai chinh ndm quy 1 nam 2025,

This is the Company's explanation for the changes in the "Profit after Corporate
Income Tax" indicator on the Q1 2025 Financial Statements.

Tran trong!

Sincerely,
Noi nhén/ Recipients: PAI DIEN THEO PHAP LUAT
- Nhur kinh gini / As aeddressed. LEGAL REPRESENTATIVE (o
- Luwu KT, VT Archives: KT, FT. :I;ﬁﬁ?g;ﬂfa W General Direcfor
| i;r} GO PHAN Ao —
l(ﬁ ool
\
Wil




		2025-04-26T15:19:27+0700




